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Σύσκεψη για τα λύμματα τον Πανεπιστημιακόν
Οι προτεινόμενες λύσεις για 

την προσωρινή διάθεση των επε­
ξεργασμένων λυμμάτων του Πα­
νεπιστημιακού νοσοκομείου 
συζητήθηκαν χθες το πρωί σε σύ­
σκεψη στη νομαρχία Ηρακλείου 
παρουσία του διευθυντή Εσωτε­
ρικών κ. Ευθυμίου Κακκαβά. Κα­
τά τη διάρκεια της συνάντησης, 
τις απόψεις τους για το θέμα, α­
νέπτυξαν εκπρόσωποι της

ΔΕΥΑΗ, το Ινστιτούτο γεωλογι­
κών μελετών (Ι.Γ.Μ.Ε) της διεύ­
θυνσης Υγιεινής και ο καθηγητής 
του Πολυτεχνείου Αθηνών κ. 
Χρυστούλας. Η καλύτερη λύση, 
σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της 
ΔΕΥΑΗ αλλά και του ΙΓΜΕ είναι 
να διοχετευθούν προσωρινά τα 
λύμματα του νοσοκομείου, σε γε­
ώτρηση του ΙΓΜΕ, μέχρι και την 
οριστική τους διοχέτευση στο

Σταθμό βιολογικού καθαρισμού.
Να σημειώσαμε ότι οι εργα­

σίες για την κατασκευή του αγω­
γού που θα φέρνει τα λύμματα 
στον βιολογικό καθαρισμό έχουν 
ήδη προχωρήσει αρκετά, ενώ ο 
βιολογικός καθαρισμός αναμένε­
ται να ολοκληρωθεί σε τρία πε­
ρίπου χρόνια. Να συμπληρώσου­
με ότι για την διάνοιξη της ερευ­
νητικής γεώτρησης καθώς και τη

χρήση της για διάθεση των επε­
ξεργασμένων λυμμάτων υπάρχει 
σχετικό έγγραφο έγκρισης, από 
το υπουργείο Υγείας. Μετά τα ε­
πιτυχή αποτελέσματα της 
έρευνας-σύμφωνα με το νόμο 
προβλέπεται εξάμηνη τουλάχι­
στον δοκιμαστική λειτουργία του 
συστήματος διάθεσης, η οποία 
ξεκίνησε ένα περίπου μήνα-η 
ΔΕΥΑΗ ελέγχει κάθε 2-3 ημέρες

την λειτουργία του βιολογικού 
σταθμού του Πανεπιστημιακού 
νοσοκομείου. Παράλληλα θα ε­
λέγχει και όλα τα νερά στη γύρω 
περιοχή ώστε να είναι βέβαιο ότι 
δεν θα δημιουργηθεί καμία πρό­
σθετη επιβάρυνση, περιβαλλον- 
τολογική, στην περιοχή.

Εξάλλου από όλα τα στοιχεία 
και τις αναλύσεις του ΙΓΜΕ και 
της ΔΕΥΑΗ αλλά και της διεύ-

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΙ ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Χωρίς δραχμή
τα ταμεία ΟΓΑ-ΕΛΤΑϋ
ΕΝΩ οι αντιδράσεις των πα­

ραγωγικών τάξεων και φορέ­
ων για τα νέα μέτρα που 
εξαγγέλθηκαν κορυφώνονται 
το ταμείον είναι... μείον για τον 
ΟΓΑ με αποτέλεσμα ο οργανι­
σμός να αντιμετωπίζει πρό­
βλημα πληρωμής των συντά­
ξεων στους ασφαλισμένους 
του! Ο υπουργός προεδρίας 
και κυβερνητικός εκπρόσω­
πος Νίκος θέμελης σε χθεσινή 
δήλωση του επιβεβαίωσε ότι 
ούτε ο ΟΓΑ αλλά και ούτε τα

ΕΛΤΑ, που διακινούν τις αγρο­
τικές συντάξεις, έχουν αυτή τη 
στιγμή χρήματα για να κατα­
βάλλουν τις συντάξεις στους 
360.000 συνταξιούχους α­
γρότες.

ο υπουργός προεδρίας παρ’ 
όλα αυτά, εξέφρασε την αισιο­
δοξία του ότι θα βρεθεί λύση 
και οι αγροτικές συντάξεις θα 
καταβληθούν. Για το θέμα αυ­
τό αναμένεται να συναντηθεί 
σήμερα ο υπουργός Οικονομι­
κών κ. Γιώργος Σουφλιάς με το

Με εισήγηση της επιτροπής

διοικητή της τράπεζας της Ελ­
λάδας κ. Χαλίκια προκειμένου 
να βρεθεί λύση. Από την διοί­
κηση του ΟΓΑ στο μεταξύ διευ­
κρινίζεται ότι το πρόβλημα 
των αγροτικών συντάξεων 
προέκυμε λόγω της στενότη­
τας στην ταμειακή ρευστότητα 
που παρατηρείται τον τελευ­
ταίο καιρό, με αποτέλεσμα να 
μην αποδεσμευθεί έγκαιρα 
από την Τράπεζα Ελλάδος, το 
απαιτούμενο κονδύλι.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ του ΟΓΑ καλεί 
τους συνταξιούχους του οργα­
νισμού να δείξουν κατανόηση 
στο πρόβλημα που είναι πρό­
βλημα της οικονομίας μας και

διαβεθαιώνει ότι η σύνταξη και 
το δώρο των Χριστουγέννων
θα καταβληθούν εντός 
προσεχών ημερών.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ

των

ΤΗΝ ΑΝΤΙΘΕΣΗ τους εξέφρα- 
σαν χθες με ανακοινώσεις 
τους οι παραγωγικές τάξεις 
στα οικονομικά μέτρα που ε­
ξήγγειλε η κυβέρνηση. Όπως 
χαρακτηριστικά τονίζουν, τα 
μέτρα μπορούν να χαρακτηρι- 
σθούν σαν «φορομπηκτικά» 
που κύρια πλήτουν τους μι- 
κρομεσαίους επαγγελματίες 
και έμπορους βιοτέχνες καθώς 
και γενικότερα τους εργαζό

ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ Η ΛΑΪΚΗ
ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
Σε νέο χώρο τον οποίο προτεί­

νει η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρε­
σιών του Δήμου με τη σύμφωνη 
γνώμη της επιτροπής λαϊκών α­
γορών θα μεταφερθεί η λαϊκή α­
γορά που λειτουργεί στο Ατσα­
λένιο.

Η μεταφορά της λαϊκής που 
σήμερα λειτουργεί στις οδούς 
Παρασκευοπούλου και Καστρι- 
νάκη θεωρείται απαραίτητη - 
όρως αναφέρεται σε σχετικό έγ­
γραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών προς το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου αψού 
τό προβλέπει ο νόμος περί c. 
κών αγορών όσον αφορά την ονά 
εξάμηνο μετακίνησή τους.

Η Τεχνική Υπηρεσία με αρμό­
διο υπάλληλο της έκανε αυτοψία 
για εξεύρεση νέου χώρου που να 
πληρεί τις προϋποθέσεις για την 
εγκατάσταση της λαϊκής αγοράς. 
Έγιναν προτάσεις για την οδό Γ.

ΒΕΚΚΑ

251.628

Γεωργιάδη (πάνω από την Όαση) 
και την οδό Πετρακογιώργη 
στον Άνω Μασταμπά. Και οι δύο 
χώροι όμως εκτός των άλλων έ­
χουν και το βασικό μειονέκτημα 
ότι απομακρύνουν την λαϊκή αγο­
ρά από τις συνοικίες που βασικά 
εξυπηρετεί (Ατσαλένιο-Μαστα-

μπά).
Έτσι η Τεχνική Υπηρεσία με 

τη σύμφωνη γνώμη του προέ­
δρου της επιτροπής λαϊκών αγο­
ρών του Δήμου κ. Φαρσάρη των 
μελών της επιτροπής κ.κ. Μεσσα- 

ϊκη και Σπαθαράκη και του 
Αν-Ίδημάρχου κ. Βαρδαβά προ­
τείνει σαν χώρο εγκατάστασης 
της λαϊκής την οδό Παρασκευο- 
πούλου από την Λεωφόρο Ιωνίας 
μέχρι τη Μ. Γεωργιάδη και αν 
χρειασθεί να γίνει χρήση και των 
καθέτων οδών επί της Παρα- 
σκευοπούλου σε βάθος μέχρι 50 
μέτρα.

Σύμφωνα με την εισήγηση της 
διεύθυνσης τεχνικών υπηρεσιών 
ο χώρος αυτός έχει το πλεονέ­
κτημα ότι βρίσκεται σε συνέχεια 
του χώρου που λειτουργεί σήμε­
ρα η λαϊκή αγορά και είναι δυνα­
τόν ανά εξάμηνο να εναλλάσ­
σονται οι χώροι και έτσι να μην 
δημιουργείται πρόβλημα στους 
κατοίκους της περιοχής.

•Το θέμα θα συζητηθεί στη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου τη Δευτέρα στις 7μμ. 
στην αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος».

NIK. Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Το γνωστό σε όλους ονομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετερίες, κ.λ.π.

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟο----------------------
Οι χαμηλές τιμές, η άριστη ποιότητα, 

το άψογο σέρβις και η μεγάλη ποικιλία 
θα σας καταπλήξουν.
Σας περιμένουμε στην Έκθεσή μας 
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Φιλικό περιβάλλον

θυνσης υγιεινής, αποδεικνύεται 
ότι όλα τα νερά στην περιοχή Ξε- 
ροπόταμος είναι υφάλμυρα, μο- 
λυσμένα και τελείως ακατάλληλα 
για ύδρευση, άρδευση, πότισμα 
ζώων.

Στο μεταξύ αντίθετη άποψη 
για την διάθεση των λυμμάτων 
είχε ο κ. Χριστούλας ο οποίος 
πρότεινε την διοχέτευση των

συνέχεια στη σελ. 5

‘ΕΛΕΓΧΟΙ
ΣΕ ΠΡΑΤΗΡΙΑ 
ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ '89
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.Θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαοταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telelax:

258.079
258.082
282.625
258.161

Για τη θεραπεία καρδιας-πνευμονων

ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΗΣ
ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Θάλαμος υπερβαρικής ιατρι­
κής, συνδεμένος με το Πανεπι­
στημιακό Νοσοκομείο και τον 
αντίστοιχο «κεντρικό» θάλαμο 
της Καλύμνου δημιουργείται το 
αμέσως επόμενο διάστημα στο 
Ηράκλειο. Ήδη εγκρίθηκε μια 
πρώτη δαπάνη ύψους 12 εκατομ­
μυρίων δραχμών.

Ο θάλαμος είναι μονοθέσιος 
και χρησιμοποιείται για θεραπεία 
ανθρώπων που έχουν ατυχήμα­
τα από καταδύσεις και για βοή­
θεια σε ανθρώπους με προβλή­
ματα στην καρδιά και τα πνευ­
μόνια.

ΔΙΑΛΕΞΗ
Στο μεταξύ εκδήλωση με θέ­

μα τις σημερινές και μελλοντικές 
προοπτικές της υποβρύχιας υ­
περβαρικής ιατρικής στην Κρήτη

οργανώνει σήμερα στις 8μμ. το 
Εργαστήριο Ιατροδικαστικών Ε­
πιστημών του Πανεπιστημίου. Ο­
μιλητής θα είναι ο Δρ. Νίκος 
Τρικοίλης. Θα προλογίσει ο Πα­
νεπιστημιακός γιατρός, Διευθυν. 
τής του Εργαστηρίου Μανόλης 
Μιχαλοδημητράκης.

Η εκδήλωση γίνεται στην αί 
θουσα της Βασιλικής του Αγιοι 
Μάρκου, με τη συμπαράστασ 
του Δήμου, και απευθύνεται c 
γιατρούς, αυτοδύτες και σε κάί 
ασχολούμενο με υποθαλάσσι 
δραστηριότητες.

Για την προοπτική της υπ 
βαρικής ιατρικής θα μιλήσο». 
σήμερα στις 10.30 το πρωί στον 
961 FM οι κ.κ. Νίκος Τρικοίλης 
και Μανόλης Μιχαλοδημη­
τράκης.
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Σύσκεψη Νομαρχών με Περιφερειάρχη

ΕΡΓΑ 4ΕΤ0ΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

μένους.
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ η Γενική Συνομο­

σπονδία Επαγγελματιών Βιοτε- 
χνών Εμπόρων Ελλάδας 
(ΓΣΕΒΕΕ) επισημαίνει ότι πρέπει 
να γίνει κάθε δυνατή προσπά­
θεια, ώστε και αυτοί που με τα 
μεγάλα κέρδη μέχρι τώρα βρί­
σκονταν εκτός βολής, να πλη­
ρώσουν με βάση τα πραγμα­

τικά τους εισοδήματα.
ΑΠΟ την πλευρά του ο πρό­

εδρος Εμποροβιομηχανικού Ε­
πιμελητηρίου Αθήνας κ. Λ. 
κυριαζης είπε ότι όπως είχε ε- 
πισημάνει δυστυχώς τα μέτρα

Ο υπουργός Ενέργειας κ. 
Πεπονήξ με έγγραφο του 
προς το -υπουργεία Εμπορίου 
ζήτησε να αρχίσουν «ντατικοί 
έλεγχοι στα πρατήρια καυαν 
μων, για να, μην υπάρξουν 
κρούσματα νοθείας βενζίνης 
Εαυπερ με αμόλυβδη, η ο­
ποία είναι φθηνότερη.

Οπως είναι γνωστό η τι­
μή της Σούπέρ,ορίσθηκε στις 
90 δρχ, το λίτρο, ενώ της α­
πλής και της αμόλυβδης στις 
85 βρχ.

ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

συνέχεια στη σελ. 4
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ΧΑΝΙΑ (του Ανταποκριτή μας)
Σύσκεψη των Νομαρχών 

Κρήτης και των Δ/ντών Προ­
γραμματισμού των τεσσάρων 
Νομαρχιών, με σκοπό την ενη­
μέρωσή τους για την έναρξη 
των διαδικασιών κατάρτισης 
των Επιχειρησιακών Προγραμ­
μάτων, στα πλαίσια του Σχε­
δίου Περιφερειακής Ανάπτυξης 
Κρήτης (ΣΠΑ) πραγματοποιή­
θηκε χθες το πρωί στη Νομαρ­
χία Χανίων, υπό την προεδρία 
του Γενικού Γραμματέα Περι­
φέρειας Κρήτης κ. Μαλ- 
λιαράκη.

| Μετά από εντολή του Νομάρχη Ηρακλείου

ΕΚΟΨΕ ΤΟ ΡΕΥΜΑ Η ΔΕΗ
ΣΤΑ ΔΥΟ ΛΑΤΟΜΕΙΑ

Τελείωσε χθες η τετραήμερη 
κατάληψη της γέφυρας του κόμ­
βου του Καρτεροΰ από τους κα­
τοίκους της περιοχής Αγίου 
Ρωμανού Ελιάς μετά την διακο­
πή της ηλεκτροδότησης των δυο 
λατομείων (Χερσονιωτάκη Ου- 
στομανωλάκη) των οποίων οι ά­
δειες είχαν λήξει και στην οποία 
προχώρησε η ΔΕΗ μετά από σχε-

τική εντολή του Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Κουνενάκη.
Η διακοπή παροχής του ηλεκτρι­
κού ρεύματος στα δυο λατομεία 
έγινε χθες το μεσημέρι στις 3.30 
και αφού από το πρωί με τηλε­
γράφημα του Νομάρχη προς την 
ΔΕΗ είχε ζητηθεί η άμεση εφαρ­
μογή της σχετικής εντολής που 
είχε δώσει προχθές. Χθες το

πρωί εξάλλου αντιπροσωπεία 
της συντονιστικής επιτροπής α- 
γώναφ για την απομάκρυνση των 
λατομείων επισκέφθηκε το Νο­
μάρχη Ηρακλείου και ζήτησε την 
άμεση παρέμβαση του για την τε­
λική διευθέτηση του θέματος. Ο

Συνέχεια στη σελίδα 4
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ΜΠΟΥΦΑΝ Ρ-----------------------

multi ®

Δεκαέπτά χιλιάδες υπάλληλοι 
των ΌΤΑ μονιμοποιού νται, με νο­
μοσχέδιο πόμ θα>ατάθέσει την 
Δευτέρα στη βουλή το υηοορ- 
γέίο Εσωτερικών.

Αυτό δήλωσε σήμερα στους 
δημοσιογράφους ο υπουργός Ε­
σωτερικών Θεοδ- Κατριβάνος.

Όπως δφυκρίνησε ο υπουρ­
γός Εσωτερικών ow σχετικά νο­
μοσχέδιο επεξεργάζεται και θα 
προσωπογραφήσει από τους υ­
πουργούς Οικονομικών και Προ­
εδρίας,

Επίσης ο κ. Κατριβάνος είπε 
ότι θα συναντηθεί με τον υπουρ^ 
γό Προεδρίας για να προωθήσει 
το θέμα της νομιμοποίησης περί­
που χίλιων δημοτικών υπαλλή­
λων που ήδη εργάζονται μέ 
σύμβαση αορίστου χρόνου.

να με τους κανονισμούς των 
Διαρθρωτικών Ταμείων.
— Να μην χρηματοδοτούνται 

από ένα ή περισσότερα Διαρ­
θρωτικά Ταμεία ή από υφιστά- 
ιιενα προγράμματα.
— Να είναι Αετούς διάρκειας 
και να ολοκληρωθούν μέχρι το 
τέλος του 1983.
— Να υποβάλλονται προς α­

ξιολόγηση στην τυποποιημένη 
μορφή δελτίου, υπογραμμένα 
από τον αρμόδιο πρόσωπο του 
φορέα υλοποίησης και από το 
αρμόδιο πρόσωπο του φορέα υ­
λοποίησης και από την επιβλέ- 

συνέχεια στη σελ. 4

ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΣ
ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΕΣ
ΝΟΜΑΡΧΩΝ

ΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΜΩΡΑΙΤΗ
Δ. Ικάρου 73

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ανακοινώνει στη σεβαστή πε­

λατεία του, ότι το 
νέο τηλέφωνο, είναι:

245.913

Μετά το τέλος της σύσκε­
ψης, δόθηκε συνέντευξη Τύπου, 
όπου επισημάνθηκε ότι μέχρι 
τέλος Δεκεμβρίου θα πρέπει να 
έχουν συνεδριάσει τα Νομαρ­
χιακά Συμβούλια των τεσσά­
ρων Νομών προκειμένου να 
συντάξουν τον κατάλογο με τα 
έργα που θα υποβληθεί στην 
ΕΟΚ (η υποβολή πρέπει να γί­
νει μέχρι το τέλος Ιανουάριου). 
Ο κατάλογος αυτός, που θα πε­
ριλαμβάνει έργα Αετούς διάρ­
κειας, θα υποβληθεί αρχικά στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο Κρή­
της, στη συνέχεια στο Υπουρ­
γείο Εθνικής Οικονομίας και 
τέλος στην Κοινότητα, από την 
οποία θα εγκριθεί ή όχι η χρη­
ματοδότησή τους.

Οι προϋποθέσεις που πρέπει 
να έχουν τα έργα για να εντα­
χθούν στο Επιχειρησιακό Πρό­
γραμμα Κρήτης 1990-93 είναι: 
— Να είναι επιλέξιμα σύμφω-

Κυβερνητικό θέμα είναι οι αλ­
λαγές ή όχι των νομαρχών, δή­
λωσε σήμερα στους δημοσιο­
γράφους ο υπουργός Εσωτερι­
κών Θεοδ. Κατριβάνος. Ο υπουρ­
γός Εσωτερικών διευκρίνισε ότι 
υπάρχουν ορισμένες καταγγε­
λίες σε βάρος νομαρχών χωρίς 
ωστόσο να αναφερθεί σε ο­
νόματα.

Όπως είπε ο κ. Κατριβάνος οι 
καταγγελίες αυτές εξετάζονται. 
Τέλος ο υπουργός Εσωτερικών 
ανέφερε ότι παραιτήθηκε ο νο­
μάρχης Λέσβου.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

«ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ»
Τα νέα μας τηλέφωνα 

από 9-12-89, είναι:

240.236
& 246.386

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν 

στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου και μητέρας

ΕΙΡΗΝΗΣ X. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

Γορτύνης και Αρκαδίας κ.κ. Κύριλλο και τον Ιερό Κλήρο της 
Μητρόπολης του.

Επίσης, όσους κατέθεσαν στέφανο στη σορό.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος Τριανταφυλλάκης.

Τα παιδιά: παπά Μύρων - Ειρήνη Τριανταφυλλάκη, Αντώνης 
- Μαρία Τριανταφυλλάκη, Γεώργιος - Κατίνα Τριαντάφυλλά- 
κη, Νικήτας ■ Ευχάριστή Τριανταφυλλάκη.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» Εκπαιδευτήριο συνεχίζει το βο 
κύκλο μαδημάτων, που οργανώνει για εκπαιδευτικούς 
και γονείς, με το γενικό τίτλο:

«Η Παιδευτική αξία της Ιστορίας».
Εισηγητής στο βο μάδημα αυτού του κύκλου δα είναι 

ο πατήρ Γεώργιος Μεταλληνός, καδηγητής της Θεο- 
λογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αδηνών.
ΘΕΜΑ: «Η Εκκλησιαστική Ιστορία στην Εκπαίδευση».
ΗΜΕΡΑ: Σάββατο 9 Δεκεμβρίου.
ΩΡΑ: 8μμ. στην κεντρική αίδουσα του Εκπαιδευτηρίου 
(Λεωφόρος Κνωσού, Αγ. Ιωάννης).

Σας γνωρίζομε ότι από την 9ην Δεκεμβρίου 1989 
ο αριβμός τηλεφώνου του

ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

/. ΠΕΡΔΙΚΟΠΑΝΝΗ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ (έναντι Αδηνά) 

αλλάζει από 289170 εις 245.023.

ΠΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΒΑΛΗΣ
ΚΕΡΑΜΙΚΗ "CANDIA

πρόσκληση

Την Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 1989 στις 7μμ. 
εγκαινιάζουμε το κατάστημα - έκθεση των προϊόντων 

της Βιομηχανίας μας, στην οδό Ίδης 30.
Με σεβασμό προς το Ηρακλειώτικο κοινό, η 

Βιομηχανία «ΚΑΒΑΔΗΣ» που συμπληρώνει 60 χρόνια 
δημιουργικής δουλειάς και χρησιμοποίησε όλα τα 

σύγχρονα μέσα τεχνολογίας μέχρι σήμερα, αποφάσισε 
να παρουσιάσει στην Πόλη μας για πρώτη φορά, 

ολοκληρωμένη την παραγωγή της.
Θα χαρούμε ιδιαίτερα αν μας τιμήσουν με την 

παρουσία τους οι συμπολίτες μας και τους 
προσκαλούμε στο άνοιγμα του καταστήματος μας.

■V
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Mun·

2.30 Ειδήσεις

3.00 Η περιπέτεια των φυ­
τών

Όπως τα βλέπω

Ο ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ
ΒΙΒΛΙΟ ΔΗΜ. ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗ

3.30 Τοπικές διαδρομές

4 .00 Παιδικό πρόγραμμα

5 .00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μάπετ μπέιμπις

5^0 Οι 5 θαυμαστοί συνερ­
γάτες μου

β.05 Η ενημέρωση των 
αγροτών

ΕΟΡΤΕΣ

5.00 Νεοελληνική γλνππκή

5.30 Ειδήσεις

7.05 Στη δίνη της 'εξουσίας 
και του έρωτα

7.30 Ομιλείτε ελληνικά;

8^5 Μάλιστα, κύριε πρωθυ­
πουργέ

βΛΟ Ειδήσεις

9.35 Ενημερωτική εκπομπή

10.35 Σταύρωση χωρίς Ανά- 
οταση

11^5 Πόλεμος και αναμνή­
σεις

12.00 Ειδήσεις

00.15 Πόλεμος και αναμνή­
σεις 
(συνέχεια).

00.55 Υπεράνω πόσης uno- 
ψίας ______

02.45 Είναι κιόλας αύριο

6.35 Το ροκ του 70

7.05 Μεγάλη οθόνη

7.55 θαυμάσια χρόνια

8.30 Ειδήσεις

9.00 Το θέμα της ημέρας

9.25 Επικίνδυνη αλήθεια

10^5 Ο οίκος των ευγενών

11.20 Αγώνες για τη Δημο­
κρατία

00.15 Ειδήσεις

00.30 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα
•Ο μεγάλος αδερφός».

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αύριο εορτή της Αγίας Άννας, 
δεν εορτάζουν:

Η κ. Άννα Β. Καραταράκη
Η κ. Άννα Παντουβάκη
Η κ. Άννα Δασκαλογιαννάκη
Η κ. Άννα Ζαραφωνίτη
Η κ. Άννα Γ. Περάκη, λόγω 

πένθους.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους, που με κάθε τρόπο 
συμπαρασταθήκανε στο πένθος 
για το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, αδελφής και θείας

Στυλιανής Τζομπανάκη 
ευχαριστούμε θερμά.
Ο σύζυγος, τα αδέλφια, 

ανήψια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για τη μνήμη του ενάρετου

τα

συ-

«11 ΜΕΡΕΣ 
11 ΝΥΧΤΕΣ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΕΝΑ νεαρό ζευγάρι θα ζήσει 
κορυφαίες ερωτικές συγκινή­
σεις, παρά τις αντιδράσεις που υ­
πάρχουν από τους γονείς του 
νέου. Στο τέλος ο έρωτας θα κυ­
ριαρχήσει και όλα θα έχουν ευ­
τυχές τέλος.

Cpyo 8α διαλέξετε^

* ΔΥΟ μόνο νέες ταινίες έχο­
με στο δεύτερο μέρος της εβδο­
μάδας αυτής, αφού συνεχίζεται 
η προβολή τριών ταινιών από την 
προηγούμενη εβδομάδα.

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

06.00 ΕΡΑ 4 15.00
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 15.30
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 16.30
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 17.00
10.00 ΕΡΑ 4 17.05
10.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 18.00
11.00 ΕΡΑ 4
12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­ 20.00

ΚΛΕΙΟΥ 20.10
13.00 ΕΡΑ 4
14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... 21.00

ΕΡΑ 4
Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΜΙΛΗΣΤΕ ΜΕ ΝΟΤΕΣ
ΕΡΑ 4
ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΕΡΑ 4

07.00-09.00

961 FM STEREO

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις (σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΟ 13αρι

13.30-15.00

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00
21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
14 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
16 .00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ζύγου και πατέρα μας «Ηρακλή 
Πετρακογιώργη», ετελέσαμε 
9μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του, στον Ιερό 
Ναό της Μονής της «Αγίας 
Ειρήνης».

Ευχαριστώ θερμά τις Γερόν- 
τισσες και τον Ιερέα της Μονής, 
που συντελέσανε ώστε με τόση 
κατάνοιξη να 'λειτουργηθούμε 
και να προσευχηθούμε για «Ε­
ΚΕΙΝΟΝ». Για τον ίδιο σκοπό έ­
γιναν διάφορες δωρεές.

Ηράκλειο 7-12-89
Η σύζυγος: Ρίτσα Ηρ. Πετρακο- 
γιώργη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία 
Πετρακογιώργη.

ΔΩΡΕΕΣ
• Στη μνήμη Εμμανουήλ Πιταρο- 

κοίλη, τα παιδιά του προσέφεραν 
το ποσόν των 18.000 δρχ. και αν­
τί ετήσιο μνημόσυνο, για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

ΑΙ ΣΧΟΛΙΚΑΙ
ΣΠΟΥΑΑΣΤΙΚΑΙ

ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΙ

(Ολύμπια)

«Ο ΕΡΩΤΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

Ο Μπλέικ Εντουαρντς, δη­
μιουργός του «Ροζ Πάνθηρα» και 
των άλλων σχεδόν αντίστοιχων 
φιλμ κωμικών περιπετειών, όπως 
το «Δέκα» ή το «Βίκτωρ ■ Βικτω­
ρία», είναι ένας από τους επιτυ-
χέστερους σκηνοθέτες

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
3.00-13.03

13.03-13.30

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ m,5FM

07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00

ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ·
ΜΕΡΙΔΑ

12.00-12.15 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ’60 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 21.30-22.30 ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΝ 101,5
12.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­

ΑΤΕΣ ΜΑΣ
22.30-00.30
00.30-01.30

ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ

14.30-15.00

15.00-16.30

ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

1.30- 2.30
2.30- 6.30

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ

16.30-17.30 BEAT CLUB 0,J. BELLO 6.30- 7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

1) Ευχαριστούν πολύ την κα 
Στέλλα Γαρεφαλάκη ■ Μανούσα- 
κα, για την δωρεά των 5.000 εις 
μνήμην Γοβατζιδάκη.

2) Τον κ. Ελευθέριο Μαλαγαρ- 
δή για την δωρεά των 10.000 εις 
μνήμην της συζύγου του Τιτίκας.

3) Τα εγγόνια της Μαρία Βουμ- 
βουλάκη Μαρία - Μανώλης Πρω­
τοπαπαδάκης για την δωρεά των 
10.000 εις μνήμην της γιαγιάς 
των.

Εκ του Συμβουλίου 
Η Πρόεδρος 

Ρήνα Μεσσαριτάκη

κωμωδιών του σημερινού αμερι­
κανικού κινηματογράφου. Το κυ­
ρίαρχο στοιχείο της 
τεχνοτροπίας του είναι το ότι κα­
ταπιάνεται με θέματα που θα δια­
θέτουν δύο όψεις: Από τη μια 
αποτελούν «προβλήματα», ψυχο­
λογικά ■ κοινωνικά, που μπορεί 
κανείς να τα διερευνήσει σοβα­
ρά, αιχμηρά και ίσως απαισιόδο­
ξα κι από την άλλη μπορεί να δει 
κανείς όλα αυτά, τα πάντα περί­
πλοκα, δυσεπίλυτα και ουσιαστι­
κά από τη φαιδρή τους όψη. 
Μέσα από τα ίδια γεγονότα ξεπη- 
δάει το γέλιο, ενώ παραμένει 
πάντα η «αγωνία» για την εξέλι­
ξη της βασικής κατάστασης στην 
οποία βρίσκονται παγιδευμένοι 
οι ήρωες, που ο Έντουαρντςχει­
ρίζεται με σπινθηροβόλα δεξιό-
τεχνία. Χαρακτηριστικό
παράδειγμα η περίπτωση του 
ΖακΧιούτον, που γνωρίζουμε σε 
τούτην την ταινία του Έν- 
τουαρντς. Είναι 45αρης συγγρα­
φέας, διάσημος και βραβευμένος 
μυθιστοριογράφος. Ταυτόχρονα 
όμως είναι σκλάβος του αλκοόλ 
και των γυναικών. Όπου δει μπο- 
τίλια και γυναικεία φούστα παρα-

07.00-08.30
08.30-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10FM

Ο Κύπριος φοιτητής Δώρος Νι­
κολάου ευχαριστεί θερμά την κα 
Αντιγόνη Καρναμουράκη δια την 
δωρεά εις μνήμην Μαρίας Βουμ- 
βουλάκη εκ δρχ. 5.000.

Επίσης τις Σχολικές Υποτρο­
φίες ιδιαιτέρως την πρόεδρο κα 
Ρήνα Μεσσαριτάκη δια την δω­
ρεά της εκ 10.000 εις μνήμην Α­
γαπητής Φανιουδάκη και 10.000 
εις μνήμην Μαρίας Βουμ- 
βουλάκη.

ΘΕΑΜΑΤΑ

δίδεται ανεπιτρεπτί...
αλλάζοντας όμως ασταμάτητα, 
για να πάρει τη μια και την άλλη, 
μέχρι που να τρέξει στις επόμε­
νες... Η ωραιότατη γυναίκα του 
(γιατί ο αφιλότιμος είναι σύζυ-

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

12.15-13.00
13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00

22.00-23.00

23.00-02.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ 
ΠΑΡΕΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10FM STEREO 
ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 
ΝΥΧΤΑ

02.00-07.00

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Μ Π A Τ Μ Α Ν» 

Πρωταγωνιστούν: ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ, ΜΑΙΚΛ ΚΙΤΤΟΝ, 
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ · ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ: ΠΡΙΝΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΑΝΤΡΑ ΤΟ ΑΝΩΜΑΛΟ ΜΟΝΤΕΛΟ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.00, 8, 10 
Κανείς δεν σας κάνει να γελάτε όσο ο ΜΠΛΕΗΚ ΕΝ- 
ΤΟΥΑΡΝΤΣ.

«Ο ΕΡΩΤΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ
ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ»

Με τον μοναδικό ΤΖΩΝ ΡΙΤΕΡ και τους ΒΙΝΣΕΝΤ ΓΚΑΡΝΤΕ- 
ΝΙΑ, ΑΛΙΣΟΝ ΡΗΝΤ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Το πάθος τους έχει κατακυριεύσει. Θα ζήσουν τις πιο συγ­
κλονιστικές ερωτικές συγκινήσεις:

«11 ΜΕΡΕΣ , 11 ΝΥΧΤΕΣ»
ΤΖΟ ΜΑΚ ΝΤΟΝΑΛΝΤ, ΜΑΙΡΗ ΣΕΛΛΕΡΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπάτμαν
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σάντρα το ανώμαλο μοντέλο
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο έρωτας είναι μια μεγάλη περι­
πέτεια
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
11 μέρες, 11 νύχτες
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σεξ ψέματα και βιντεοταινίες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εραστές από παλιά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Καρούτσος Γεώργιος του 
Δημητρίου και της Σταματούλας 
το γένος Καζάλα που γεννήθηκε 
στην Ικαρία και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Κονταράκη Αικατε­
ρίνη του Εμμανουήλ και της 
Φαίδρας το γένος Λιουδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο

Ματζαπετάκης Σ., πλ. Αρκαδίου 5
Από 08.30-24.00

Κανακάκης X., Καλοκαιρινού 144
Από 08.30-22.00

Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14
Από 08.30-20.30

Νεονάκη Κ., Λ. 62 Μαρτύρων 59
Μπουραντά Α., Κυδωνίας 10
Μαράκη Α., Πιτσουλάκη 49

Ο Γκότσος Παντελής του 
Ευαγγέλου και της Αλεξάνδρας 
το γένος Πέππα που γεννήθηκε 
στη Λειβαδιά Βοιωτίας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αμαλία 
Φιλιππάκη του Εμμανουήλ και 
της Πηνελόπης το γένος Καρα- 
μανλάκη που γεννήθηκε στον Α- 
χεντριά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης, 62 Μαρτύρων 
ΣτοραΓτη, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
ΜωραΓτη;, Ν. Αλικαρνασσός

Ο Φιλιππής Πέτρος του Σταύ­
ρου και της Δήμητρας το γένος 
Στάη που γεννήθηκε στο Πέρα­
μα Αττικής και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ελένη Ματαλιωτάκη 
του Πέτρου και της Παρασκευής 
το γένος Λαγκουβάρδου που 
γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχαήλ Μαλλιαρός του Νι­
κήτα και της Μαρίας το γένος Βε- 
ρερουδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πόλ­
κα Άννα του Γεωργίου και της 
Δέσποινας το γένος Πόλκα που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Για τα θύματα των 
σεισμών της Αρμενίας 
Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 

στις 10 το πρωί θα τελεσθεί στην 
Αρμενική εκκλησία (οδός Λασθέ-

«ΠΥΡΕΤΟΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑ»:Περιπέτεια με τους Γουώρεν 
:: Μπήτυ, Νάταλι Ιουντ, Σοφία Λόρεν. Η ταινία αφηγείται τον 
ί έρωτα δύο νέων παιδιών σε μια αμερικανική κωμόπολη, ο 
ί οποίος τελικά συνθλίβεται από την προκατάληψη, την ηθι- 
: κολογία και την καταπίεση.

«ΛΟΣ ΑΖΤΕΚΑΣ»: Αστυνομική με τον Ρόμπυ Μπέυ- 
σον. Μια νεανική συμμορία Μεξικανών αναστατώνει την 
Καλιφόρνια, μέχρι που επεμβαίνει ένας αστυνομικός και 
αποκαθιστά την τάξη.

«Η ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ»; Περιπέτεια με 
τους Κλιφ ντε Γιάνγκ, Γκλεν Φόρντ. Ένας" νονός" ναρκωτι­
κών παρακολουθείται στενά από την αστυνομία, αλλά ξε­
φεύγει. Στο τέλος θα πέσει σε μια καλοστημένη παγίδα.

«ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ»; Περι­
πέτεια με τους Ντέιβιντ Νίβεν, Καπυσίν. Ο επιθεωρητής 
Κλουζώ έχει εξαφανισθεί και η αστυνομία ζητά από τον κο- 
μπιούτερ της να της υποδείξει καινούργιο.

«ΠΕΡΑ ΧΑΡΜΠΟΡ»: Πολεμική με τους Άντζι Ντίκιν- 
σον, Ρόμπερτ Βάγκνερ, Λέσλυ Ανν Γουώρεν. Το έπος του 
Περλ Χάρμπορ, που βομβαρδίστηκε από τους Ιάπωνες.

«ΠΑΝΔΑΙΜΟΝΙΟ»; Περιπέτεια με τους Πίτερ Ο’ 
Τουλ, Ντάριλ Χάνα. Ο Πλάνκετ έχει κληρονομήσει ένα με­
σαιωνικό πύργο στην Ιρλανδία. Όταν επιχειρούν να του 
τον πάρουν δημιουργεί ψεύτικα φαντάσματα, με τη βοήθεια 
ειδικών εφέ, οπότε τα πράγματα αλλάζουν.

«Η ΕΞΑΓΟΡΑ»; Περιπέτεια με τους Ζενεβιέβ Μπιζόλ- 
ντ, ΤΙμοθι Ντέιλι. Ο Γκάι Πέρσον αποφασίζει να επιστρέφει 
στην αγροτική κοινότητα όπου γεννήθηκε. Ο ερχομός του 
όμως του επιφυλάσσει εκπλήξεις. Μια από αυτές είναι ότι η 
μητέρα του εγκατέλειψε τον αλκοολικό πατέρα του και ζει 
.ιαζί με Ινδιάνους.

γος) έχει πια απηυδήσει. Έτσι 
κάποια στιγμή, το ποτήρι ξεχει­
λίζει και τον χωρίζει. Ελεύθερος 
λοιπόν ο ήρωάς μας θα συνεχί­
σει με μανία το δρόμο του, όμως 
σύντομα θα ανακαλύψει ότι η - 
τέως ■ γυναίκα του Αλεξάνδρα εί­
ναι η μόνη που θέλει να την έχει. 
Κι ακριβώς μετανιωμένος, απο­
φασίζει ν’ αλλάξει: ούτε τρελά 
μεθύσια, ούτε ποδόγυρος. Το θέ­
λει στ’αλήθεια. Όμως ο λύκος κι 
αν εγέρασε... δεν το μπορεί. Έ­
τσι θ’ αρχίσει να τρέχει πίσω από 
τον ποδόγυρο, που (μαζί με το 
ποτό) καθορίζουν τη μοίρα του. 
Και τρέχοντος σ’ αυτή την κατεύ­
θυνση θα βρεθεί σε μια δίνη αλ­
λεπάλληλων καταστροφών: 
Καβγάδες, συγκρούσεις του α-

μαξιού του και πυρκαγιές. Η ζωή 
του πια έχει ταυτιστεί με όλες τις 
πληγές του Φαραώ. Ο Μπλέικ 
Έντουαρντς ξέρει να θέτει τα ε­
ρωτήματα και να εμπλέκει τις α­
ναπάντεχες απαντήσεις 
τεχνικότατα. Και σαν έμπειρος 
(όσο και ουσιαστικός) κωμωδιο­
γράφος κατορθώνει αυτό το «υ­
παρξιακό» πράγματι θέμα, να το 
αξιοποιεί με τρόπο ευρηματικό 
και διασκεδαστικότατο, κερδί­
ζοντας τους θεατές... Σ’αυτό, άλ-
λωστε, συμβάλλουν
αποτελεσματικά ο Τζον Ρίτερ και 
ο Βίνσεντ Γκαρντένια, καθώς και 
ένα μπουκέτο από ωραίες κοπέ­
λες. Επικεφαλής οι Αλιζον Ριντ 
και Τζουλιάνε Φίλιπς.

(Κρόνος)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
(Το γένος Αγγελόκη) 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοι··' 
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Πατεράκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Λυδία Πατεράκη, Μηνάς και Μαρία 
Πατεράκη, Ευάγγελος και Δέσποινα Πατεράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Βιλάτζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ ΣΠΕΓΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φωφώ και Αντώνης Σι- 
δεράκος, Παναγιώτης και Μαρία

Σπέγκα, Μαρία και Μαρίνος Κλαδάς.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της σεβαστής και αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΘΥΜΙΑΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ
Ετών 56

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγοή της: Αλέξανδρος Καφετζάκης.
Τα παιδιά της: Μιχάλης και Ζωή Καφετζάκη, Λευτέρης και Ιω­
άννα Καφετζάκη, Σοφία και Ευάγγελος Καντιδάκης, Κωστάν- 
θη και Δημήτριος Κεφαλάκης.
Τα αδέλφια της, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια έναντι ιερού Να­
ού Αγ. Δημητρίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μπουγαδάκης, γωνία Εθν. Αντι­
στάσεως και Ικάρου
Πανέρας, Θερίσσου 65

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30, 8.30, 10.30

Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδ., ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σ.ύζμ

Ο Κρουσανιώτης Δημήτριος 
Δρακουλάκης, συνταξιούχος των 
ΕΑΤΑ, είναι συγγραφέας του βι­
βλίου *Ο ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ». Στον 
καλό φίλο μου Κώστα Πετρό- 
πουλο - Με αγάπη. Με συγκίνη- 
σε η αφιέρωση αρχικά, και τον 
ευχαριστώ. Ιδιαίτερη όμως είναι 
για μένα η τιμή που έβαλε ως υ­
στερόγραφο τη δική μου μαντι­
νάδα - αυτή συμβολίζει τα πάντα 
σ’ αυτόν τον κόσμο:
Όταν αρχίσει της καρδιάς 
ο χτύπος να βουβαίνει 
τι έχει κάνει ο άνθρωπος 
εκείνο μόμο μένει.

Εύχομαι στον φίλο Δημήτρη 
ποτέ να μην βουβάνει η δική του 
καρδιά. Και να μας γράμει και 
άλλα βιβλία, για να μείνουν. Σή­
μερα όσο ποτέ άλλοτε, έχομε α-
νάγκη από απλούς
παραδοσιακούς συγγραφείς. 
Γνήσιο τέκνο του Κρουσώνα - έ- 
γραμε αυτά που έμαθε εκεί, αυ­
τά που άκουσε από γονείς και 
από παλιούς χωριανούς. Αφιε­
ρώνεται στη μνήμη των γονέων 
μου. Η αφιέρωση τιμά ιδιαίτερη 
τον συγγραφέα, και δείχνει πως 
είναι και καλός Χριστιανός. Θα 
γράμω μερικά αποσπάσματα από 
το βιβλίο αυτό. ^ΠΡΟΛΟΓΟΣ» 
το παρόν βιβλίο μου έγραμα με 
την επιθυμία να ανατρέξω στο 
παρελθόν και πέραν του αιώνας, 
αναζητώντας τις ρίζες των προ­
γόνων μας, οι οποίοι από αιώ­
νων έζησαν και έδρασαν 
κοινωνικοθρησκευτικά στην πε­
ριοχή του Κρουσώνα. Τα παρα­
κάτω ιστορούμενα γεγονότα 
Κρουσανιωτών περισυνέλεξα 
από οικογενειακές παραδόσεις 
και αφηγήσεις κατά την μα­
κραίωνα ζωή τους, από στόμα σε 
στόμα, και από γενιά σε γενιά 
και από διάφορα γραπτά τα ο­
ποία άφησαν οι τελευταίοι πρό­
γονοί μου, κυρίως δε τον 
αξέχαστο πατέρα μου, τον ο­
ποίον εχαρακτήριζε απέραντη 
μνήμη, και με βοήθησε πολύ στη 
συλλογή μου. Ακολούθησε η πε­
ριγραφή και η ιστορία του Κρου­
σώνα, η προτομή του Αντωνίου 
Γρηγοράκη ή (Σατανά) τιμητική 
ομάδα Κρουσανιωτών βρακοφό-

ρων στη στέμη του Ελευθερίου 
Βενιζέλου στην Αθήνα το 1920. 
Το οδικό δίκτυο - Η ύδρευση - 
εδώ βλέπομε την πάνω παλιά 
βρύση με τις διπλές γούρνες, και 
την κάτω παλιά. Ο Ηλεκτροφω- 
τισμός · Η Τηλεφωνική επικοι­
νωνία - Το Κοινοτικό Γραφεία - 
ο Αστυνομικός Σταθμός - Το 
Κοινοτικό Ιατρείο · Η Δημοτική 
Εκπαίδευση · Το Γυμνάσιο - ο Ε- 
λαιουργικός Συνεταιρισμός - Υ­
ποκατάστημα Αγροτικής 
Τράπεζας. Ακολουθούν οι εκ­
κλησίες του Κρουσώνα. Η Πανα­
γία της Κεράς - ο Άγιος 
Χαράλαμπος - ο Άγιος Γεώρ­
γιος. Η Αγία Τριάδα. Εξωκκλή- 
σια παλαιό, εκτός του 
Κρουσώνα. Η Ιερά Μονή της Α­
γίας Ειρήνης - Η Ζωοδόχος Πη­
γή (η πολέμισσα) ο Άγιος 
Γεώργιος (ο Κοκκινιακος) ο 
Μιχ. Αρχάγγελος - ο Άγιος Ιω­
άννης ο θεολόγος - ο Άγιος Ιω­
άννης ο Ευαγγελιστής - ο Άγιος 
Παντελεήμων - Συνεχίζει με 22 
εξωκκλήσια νεώτερα μεταπολε­
μικά. Αναφέρει ονόματα χωρια­
νών Καπετάνιων, για να φθάσει 
στο Ολοκαύτωμα του Κρουσώνα 
με ποίηση. Και ο ύμνος προς τον 
Κρουσώνα είναι μια ποίηση. Στο 
τέλος γράφει όμορφες Κρητικές 
μαντινάδες. Αξίζει πολύ αυτό το 
βιβλίο - συγχαίρω ιδιαίτερα τον 
συγγραφέα - Έχει τηλέφωνο 
287097 για όποιον ενδιαφέρε- 
ται. Εγώ του χαρίζω τα δικά μου 
μαντιναδάκια.

Ένα βιβλίο όμορφο 
ετούτο τον αιώνα 
έγραψε ένας εκλεκτός 
για το χωριό Κρουσώνα. 
Να ζήσεις φίλε άξιε 
Δημήτρη Κρουσανιώτη 
πούχεις ξεκάθαρο μυαλό 
και ζηλεμένη νιώτη. 
Τη μαντινάδα πούγραψες 
Δημήτρη τη δική μου 
συγκίνησες μου τη καρδιά 
και όλο το κορμί μου. 
Της Κρήτης ρίμες γράφω εγώ 
ο κόσμος να διαβάζει 
και σε βιβλία όμορφα 
στερόγραφο να βάζει.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 9/12/89 και ώρα 
8.30 το πρωί στο Μητροπολιτι- 
κό Ναό του Αγ. Μηνά θα τελέ- 
σουμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής 
της πολυαγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΓΟΒΑΤΖΙΔΑΚΗ- 
ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ

ΣΥΝ/ΧΟ ΛΥΚΕΙΑΡΧΗ-ΦΙΛΟΛΟΓΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους να προσευχηθούν 

_ μαζί μας.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Κώστας Τσουκάτος
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Βαγγέλης και Νόρα Τσουκάτου, Γιώργος και Ε­
λένη Τσουκάτου.
Η ΕΓΓΟΝΗ: Κορίνα-Μαρία Τσουκάτου
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Δημ. Γοβατζιδάκης, Τέλης και Φανή Μούλκα, 
Ιωάννα Γοβατζιδάκη, Αργυρώ Τσουκάτου.
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της αγάπης.

Mhrih': ϊΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Μηνά, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς
ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Δρυλ- 
λεράκης.

Τα παιδιά: Δημήτρης και Θεονύμφη Δρυλλεράκη, Στέλλα 
Δρυλλεράκη , Αντώνης και Νίκη Ψαρουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του 

Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) θα τελέσουμε 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας 

ΣΤΕΛΛΑΣ I. ΒΟΥΛΓΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να προσευχηθούν μα­
ζί μας.
Τα παιδιά της: Μαρία Βούλγαρη, Νίκος Βούλγαρης.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ευγενία Μπελημπασάκη, Γεώργιος 
και Νίτσα Μανουσάκη, Νίκος και Ελίζα Ανυφαντάκη, Χάρης 
και Βούλα Κυπράκη, Μανώλης και Ανίτα Βούλγαρη, Απόστο­
λος και Χαρούλα Βούλγαρη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του σεβα­
στού και αγαπημένου μας 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΟΛΑΝΑΚΗ 
Ετών 46

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Τα παιδιά του: Γιώργος Βολανάκης, Βασίλης Βολανάκης. 
Η μητέρα του: Λυγερή χα Γεωργ. Βολανάκη.
Τα αδέλφια του: Βασόλης και Ινγκε Βολανάκη, Καίτη Βο-
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Εκθεση προϊόντών της βιομηχανίας «candia»
ΜΕΤΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Έκθεση προβολής των 
προϊόντων που παράγει η βιο­
μηχανία πορσελάνης CANDIA 
δημιουργήθηκε ήδη στο Ηρά­
κλειο και εγκαινιάζεται την t ρ- 
χόμενηΛευτέρα. Πρόκειταιγια 
ένα μοντέρνο κατάστημα που 
δημιούργησε ο ιδιοκτήτης τ γς 
βιομηχανίας κ. Γιάννης Καβά­
λης στην οδό Ίδης 30, στά πρό­
τυπα 4 ευρωπαϊκών καταστη-

ανίας Καβάλη. Θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι ή βιομηχανία ι­
δρύθηκε πριν 60 χρόνια απ’ το 
Γεώργιο Καβάλη το 1956 και το 
1974 δημιουργήθηκαν δύο ακό- 
ν η εργοστάσια στην Αθήνα. Το 
Ϊ982 ο γιος του ιδρυτή και ση­
μερινός ιδιοκτήτης της βιομη­
χανίας CANDIA Γιάννης 
Καβάλης μετέφερε όλη τη δρα- 
< τηριότητα στο εργοστάσιο

ειδικούς που πλαισιώνονται 
από Έλληνες συναδέλφους 
τους.

«Στόχος μας είπε ο κ. Καβά­
λης είναι να καταφανεί:
1. Ότι το ελληνικό μυαλό και 
τα ελληνικά χέρια έχουν τη δύ­
ναμη να δεχθούν και να αντα- 
γωνισθούν τις προκλήσεις που 
φέρνει μαζί του το 1992.
2. Ότι οι έλληνες δεν έχουν τί-
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μάτων π^υ υπάρχουν στο Λον­
δίνο, τη Δυτική Γερμανία, την 
Ιταλία και το Λουξεμβούργο.

«Στην έκθεση των προϊόν­
των μας», είπε χθες στους δη­
μοσιογράφους ο κ. Καβάλης 
στη διάρκεια συνέντευξης στο 
«Ντορέ» θα υπάρχουν τμήματα 
ξενοδοχειακού ή οικιακού εξο­
πλισμού, δώρων και διακόσμη- 
σης. Για πρώτη φορά θά εκτε­
θούν στο σύγχρονο αυτό κατά­
στημα τα πυρίμαχα σκεύη 
φούρνου».

Όλα τα είδη που εκτίθενται 
θα είναι παραγωγή της βιομη-

που βρίσκεται στη Βιομηχανι­
κή Περιοχή Ηρακλείου.

Σήμερα η CANDIA έχει τη 
ΐ υνατότητα να παρουσιάσει 
μια εκλεκτή παραγωγή με με­
γάλη ποικιλία ειδών και αντέ­
χει στη συναγωνιστικότητα της 
Ε υρωπαϊκής αγοράς, στην ο- 
ι οία ο κ. Γιάννης Καβαλης α- 
: ευθύνθηκε πριν 4 χρονιά. Το 
1 % της παραγωγής ήδη εξάγε­
ται! Στη βιομηχανία CANDIA 
απασχολούνται συνολικά 150 
ότομα σε διάφορες θέσεις, το 
τμήμα ερευνών και σχ> δίασης 
αποτελείται από Ευρωπαίουο

ποτά να φοβηθούν όταν δέχον­
ται την εξέλιξη και συμπορεύ- . 
ονται μ’ αυτήν.
3. Ότι η σωστή εργασία γίνεται 
δημιουργικός παράγοντας του 
κοινωνικού συνόλου.

Παράλληλο αναζητείται η α­
μοιβαιότητα στις σχέσεις εργο­
δοσίας και εργαζομένων, η 
κατανόηση στους στόχους επι­
τυχίας των δύο πλευρών, η διά­
θεση για εργασία και η επίγνω­
ση της υποχρέωσης ανταπόδο­
σης πρός την παραγωγικότητα 
εκείνων που μοχθούν.

Η βιομηχανία «CANDIA»

Συμπληρωματικές ρυθμίσεις

για τους εργαζόμενους ζητά το ΕΚΗ

θέλοντας να δώσει ένα δείγμα 
των ελληνικών και ιδιαίτερα 
των κρητικών δυνατοτήτων 
στον τομέα μιας μεγάλης αγο­
ράς, ανοίγει την έκθεση αυτή 
στο Ηράκλειο του οποίου η α­
γορά είναι σημαντική και οι έμ­
ποροι των ομοειδών προϊόντων 
και πείρα και επιτυχίες έχουν 
να προτάξουν.

Με σεβασμό κατά συνέπεια 
στα συναδελφικά καταστήμα­
τα, το νέο κατάστημα της 
CANDIA έρχεται να προσθέσει 
μια νέα εμπορική μονάδα στο 
Ηράκλειο και κυρίως να απο­
δείξει ότι η ελληνική Βιομηχα­
νία μπορεί να συμπορευθεί στην 
Ευρωπαϊκή αγορά και να ωφε­
λήσει το κοινωνικό σύνολο».

Συμπληρωματικές ρυθμίσεις 
που να διασφαλίζουν το εισόδη­
μα των εργαζομένων ζητά με 
χθεσινή απόφαση της η Εκτελε­
στική Επιτροπή του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου, που συνε­
δρίασε εκτάκτως χθες το πρωί με 
αποκλειστικό θέμα τα νέα κυβερ­
νητικά οικονομικά μέτρα.

Τις ίδιες τις ανακοινώσεις η 
ΕΕ του Κέντρου θεωρεί ότι χαρα­
κτηρίζονται από κάποια αυτο­
συγκράτηση, που είναι αποτέ­
λεσμα της κινητοποίησης και των 
αντιδράσεων των εργαζομένων 
και της διαφορετικότητας των 
κομμάτων που στηρίζουν την κυ­
βέρνηση.

Μετά τη συνεδρίαση η Εκτε­
λεστική Επιτροπή έδωσε στη δη­
μοσιότητα το παρακάτω δελτίο:

«Η. Ε.Ε. του Ε.Κ.Η που συνε­
δρίασε σήμερα κάνοντας μια 
πρώτη εκτίμηση των μέτρων που

λεσμα των αντιδράσεων των ερ­
γαζομένων και της διαφορετικό­
τητας των κομμάτων που στη­
ρίζουν την Κυβέρνηση, εν τού- 
τοις θεωρούμε ότι:

Αν δεν συνοδευτούν α) από 
ρυθμίσεις που θα διασφαλίζουν 
το εισόδημα των εργαζομένων 
όπως:

Άμεση νομοθετική κατοχύρω­
ση της ΑΤΑ.
— Χορήγηση αυξήσεων σε χα­

μηλούς μισθούς, μεροκάματα και 
συντάξεις πάνω απ’ τον επίσημο 
τιμάριθμο.
— Αύξηση των επιδομάτων α­

νεργίας.
— Ριζική τροποποίηση του φο,- 

ρολογικού συστήματος.
— Έλεγχος της αγοράς και 

β) από μέτρα ανάπτυξης, εξυ­
γίανσης και εκδημοκρατισμού 
των επιχειρήσεων και ολόκληρου

Παρότι τα μέτρα αυτά χαρα­
κτηρίζονται από κάποια αυτο­
συγκράτηση που είναι αποτέ-

του δημόσιου τομέα σύμφωνα με 
ανακοινώθηκαν χθες απ’ την Κυ- προτάσεις του συνδικαλιστι- 
βέρνηση παρατηρεί ότι: κού κινήματος τότε τα μέτρα δεν 

θα είναι τίποτα άλλο παρά μια α­
κόμα θυσία των μεροκαματιάρη- 
δων και μισθοσυντήρητων στο

βωμό της ασυδοσίας και των υ­
περκερδών αυτών που ευθύνον- 
ται για τα χάλια της οικονομίας.

Το ΕΚΗ θα κλιμακώσει τις αν­
τιδράσεις του συγκαλώντας αύ­
ριο την ολομέλεια της Διοίκησης 
με θέμα την λήψη απόφασης για 
αγωνιστική αντίδραση των εργα­
ζομένων του νομού και τη σύσκε­
ψη των Διοικήσεων τη Δευτέρα 
το απόγευμα.

Τέλος η Ε.Ε. εκτιμά σαν θετι­
κή την υπαναχώρηση της κυβέρ 
νησης στο θέμα της αμοιβής για 
την έκδοση των οικοδομικών α­
δειών θεωρεί, όμως ότι το πρό­
βλημα του κόστους της κατοι­
κίας, όπως και γενικότερα το θέ­
μα της στέγης παραμένει δύσκο­
λο όνειρο για τους εργαζόμε­
νους και απαιτεί ριζικά μέτρα αν­
τιμετώπισης.

Για την Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος:
Κουράκης Γιάννης

Ο Γ.Γραμματέας: 
Τσιαμαντάς’ Ηλίας

Την εβδομάδα 20-24 Νοέμβρη 
1989 πραγματοποιήθηκαν στην 

. Αθήνα το 3ο καταστατικό και το 
27ο τακτικό συνέδριο της ΑΔΕ­
ΔΥ.

Κεντρικά θέματα των συνε­
δρίων ήταν ο εκσυγχρονισμός 
του καταστατικού της ΑΔΕΔΥ, ο 
έλεγχος των πεπραγμένων, της 
απερχόμενης Διοίκησης, τα ζητή­
ματα του βιοτικού επιπέδου των 
Δημοσίων Υπαλλήλων, οι ,ιροτάΓ 
σεις για τη δημόσια διοίκηση και 
το πρόβλημα της οικονομικής αυ­
τοτέλειας της ΑΔΕΔΥ. Τέλος ε- 
κλέκτηκε το νέο Γενικό Συμβού­
λιο με τρίχρονη θητεία.
1. ΤΟ 3ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Σκοπός του συνεδρίου ήταν 
να εκσυγχρονίσει το υπάρχον 
καταστατικό, ώστε να εξυπηρε­
τηθούν οι νέες ανάγκες ανάπτ υ- 
ξης, παρέμβασης και λειτουρ­
γίας του κινήματος. Η ενισχυμέ- 
νη πλειοψηφία των 3/4 των πα­
ρόντων αντιπροσώπων που 
απαιτείται για την τροποποίηση 
του καταστατικού δεν επέτρεπαν 
την αλλαγή του μέχρι σήμερα. Το 
Γεν. Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ εμφα­
νίστηκε στο 3ο καταστατικό συ­
νέδριο με μια ενιαία εισήγηση

δημοσιοϋπαλληλικές οργανώ­
σεις του Δημοσίου, των ΝΠΔΔ 
και των Ο.Τ.Α.

2. Καταγράφονται ο νολικά, 
με βάση τη συσσωρευμένη πεί­
ρα, οι σκοποί, οι στόχοι και τα μέ­
σα για την πραγματοποίηση των 
σκοπών της οργάνωσης. Έτσι, 
σύμφωνα με την τροποποίηση, οι 
σκοποί της ΑΔΕΔΥ είναι και «Η 
βελτίωση, ο εκδημοκρατισμός, ο 
εκσυγχρο' σμός και η αναβάθμι­
ση της λειτουργίας της κρατικής 
μηχανής και της Δημόσιας Διοί­
κησης προ> όφελος του λαού και 
του τόπου,.. η προστασία του Δη­
μοκρατικού πολιτεύματος..., η 
προάσπιση της ανεξαρτησίας 
του Σ.Κ. από κάθε παρέμβαση» 
κλπ.

3. Δημιουργούνται νομαρχια­
κά τμήματα για τον συ τονισμό 
της δράσης των Δημοσίων υπαλ­
λήλων σε επίπεδο νομού. Δεν υ- 
ποκαθιστο iv όμως, τα τμήματα 
αυτά, τις δευτεροβάθμιες κλαδι­
κές οργανώσεις και δεν αποτε­
λούν μέλη της ΑΔΕΔΥ.

4. Ρυθμίζονται ζητήματα της 
ένταξης, της λειτουργίας και των 
υποχρεώσεων των μελών της.

5. Αποκαθίστανται ασάφειες 
που υπήρχαν σχετικές με τα όρ-

που αποτελούσε την ελάχιστη, γανρ διοίκησης, το συνέδριο, τις 
συμφωνία των συνδ/κών δυνά| ε- εκλογές των οργανώσεων με-
ων του χώρου και που τελικά ε­
πέτρεψε, στη βάση της ομοφω­
νίας, να προχωρήσουμε σε αλλα­
γή του υπάρχοντας κατα­
στατικού.

Οι σημαντικότερες τροποποι­
ήσεις που αποφασίστηι αν είναι:

1. Γίνεται σαφής προσδιορι­
σμός του χαρακτήρα της ΑΔΕΔΥ 
-ως τριτοβάθμιας οργάνωσης- 
και των μελών της ton είναι οι 
δευτεροβάθμιες συνδικαλσιικές

λών. Διασφαλίζεται έτσι η αυτο­
δύναμη δράση της ΑΔΕΔΥ και 
προστατεύεται από εξωσυνδικα 
λιοτι,.ές παρεμβάσεις.

Ως σημαντικότερες τροποποι­
ήσεις μπορούμε εδώ να ανα- 
φέροομε:

Την κατοχύρωση της απλής α­
ναλογικής για την εκλογή των 
αντιπροσώπων των ομοσπον­
διών στα συτέδρια. την εκλ >γή 
του Γενικού Υυμβουλίου και της

^βιβ^
INTBONATIONAL LTO

AIR COURIER SERVICES

ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

·»·-225-257
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Σε 36 πόλεις στην Ελλάδα, και σ' όλο τον κόσμο!

ΒΡΥΣΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜ.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΘΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

00

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Λεωφόρος: 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 3C9 
Περιοχή Ξεροπόταμος - Κολυμβητήριο 

Τηλ. 260631 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

* Τώρα μια νέα πλουσιότερη 
συλλογή ελαστικών MICHEL Ν 

σε ποικιλία και αποθέματα.

* Ειδικές ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

★ σέρβις, επισκευές στο ανα\ εωμένο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ευρύχωμες-άνετες ρεμίζες και για ΝΤΑ­
ΛΙΚΕΣ ακόμα νέο τηλ. 259.895

του Γ. χαλκιαδάκπ αντιπρ. της ΟΛΜΕ στην αδεδυ
Εκτελεστικής Επιτροπής.

Καθιερώνεται ενιαίο μέτρο 
για την εκλογή των αντιπροσώ­
πων-και συγκεκριμένα για κάθε 
375 ψηφίσαντες -φυσικά μέλη ε; 
κλέγεται ένας αντιπρόσωπος.

Σοβαρή διαφωνία υπήρξε 
στην προσπάθεια για προσδιορι­
σμό της απλής αναλογικής που 
τελικά οδήγησε στην συμβιβα­
στική διατύπωση για εκλογή των 
αντιπροσώπων «με το σύστημα 
της απλής αναλογικής όπως του­
λάχιστον κατοχυρώνεται στο 
Ν.1264/82».

Κριτική ασκήθηκε στο γεγο­
νός ότι και στο νέο καταστατικό 
μένει ανολοκλήρωτη η οργανω­
τική δομή, αφού δεν εξασφαλίζε­
ται η ύπαρξη μιας και μόνο ■ 
ομοσπονδίας για κάθε χώρο 
δουλειάς.

Διαφωνία υπήρξε σχετικά με 
την εκπροσώπηση των Εκτάκτων 
Δημοσίων Υπαλλήλων στην ΑΔΕ­
ΔΥ όπως και αν θα πρέπει να κα­
ταγράφεται στους σκοπούς της 
ΑΔΕΔΥ η ανάπτυξη της ταξικής 
συνείδησης' των εργαζομένων 
στο δημόσιό.
II 27ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ

Οι πολιτικές εξελίξεις που συ­
νέπεσαν με την έναρξη των ερ­
γασιών του 27ου συνεδρίου της 
ΑΔΕΔΥ, είναι γεγονός ότι επηρέ­
ασαν σημαντικά το διάλογο που 
αναπτύχθηκε. Όπως τονίστηκε 
πάντως η κυβερνητική λύση που 
δόθηκε μπορεί να αντιμετωπίσει 
σε θετική κατεύθυνση ορισμένα 
βασικά προβλήματα, αρκεί το 
συνδικαλιστικό κίνημα να παίξει 
το δικό του ρόλο, διεκδικώντας 
τους δικσύς του στόχους και επι­
λογές με γνώμονα το συμφέρον 
των εργαζομένων. Το γεγονός 
δε της αποφυγής διενέργειας α­
μέσων εκλογών μάλλον αναβάθ­
μισε το διάλογο μεταξύ των 
παρατάξεων και των συνέδρων, 
οδήγησε σε μια πιο νηφάλια εξέ­
ταση των πεπραγμένων και του 
νέου διεκδικητικού πλαισίου.

Ο απολογισμός δράσης της α­
περχόμενης διοίκησης εγκρίθη- 
κε κατά πλειοψηφία. Εκτιμήθηκε 
ότι παρά τη δύσκολη πολιτικο- 
συνδικαλιστική συγκυρία, που 
προσδιορίστηκε από την εφαρ­
μογή του σταθεροπο.ητικού προ­
γράμματος ’85-’87, την Πράξη 
νομοθετικού περιεχομένου που 
απαγόρευε τις αυξήσεις, τις α- 
περγοσπαστικές μεθοδεύσεις 
και τις εξωσυνδικαλιστικές πα­
ρεμβάσεις η δράση της Διοίκη­
σης της ΑΔΕΔΥ κινήθηκε σε 
ϋετική κατεύθυνση. Αρνήθηκε να 
συναινέσει σε μια πολιτική που 
δεν αποτελούσε προϊόν διαλό­
γου, που φόρτωνε τα βάρη της 
κρίσης στους εργαζόμενους, που 
δεν έδινε απάντηση στο πρόβλη­
μα της ανάπτυξης.

Βέβαια σοβαρή κριτική ασκή­
θηκε στην λογική για λύσεις μό­
νο μέσα από το λεγόμενο ενιαίο

μισθολόγιο, όπως και στο πρό­
βλημα της σχέσης της ΑΔΕΔΥ με 
τις ομοσπονδίες που απαιτεί να 
λειτουργούν σε μια «αδιάρρηκτη 
ενότητα». Η λογική αυτή, τη στιγ­
μή που αναπτύχθηκαν μεγάλοι α­
γώνες των ομοσπονδιών σε 
αντίθεση με τις 24ωρες, απροε­
τοίμαστες απεργίες της ΑΔΕΔΥ 
και με φανερή την αδυναμία της 
να τους συντονίσει, μόνο ως συγ­
κεκριμένη παραταξιακή λογική 
μπορεί να χαρακτηριστεί.

Σχετικά με τους άξονες δρά­
σης και διεκδικήσεων από το συ­
νέδριο ψηφίστηκαν δύο 
εισηγήσεις. Η μια αφορά τα οικο­
νομικά, ασφαλιστικά, συνταξιο- 
δοτικά, στεγαστικά και κοινω­
νικές δαπάνες και η άλλη τον εκ­
δημοκρατισμό της Δημόσιας 
Διοίκησης και τις εργασιακές 
σχέσεις. Συγκεκριμένα τα βασι­
κότερα αιτήματα της ΑΔΕΔΥ για 
την τριετία είναι:
— Αποκατάσταση της απώλειας 
των αποδοχών εξαιτίας του στα­
θεροποιητικού προγράμματος.
— Ενσωμάτωση της Α.Τ.Α. και 

του επιδόματος εξομάλυνσης 
στους βασικούς μισθούς.
— Γνήσια Α.Τ.Α., νομοθετικά κα­
τοχυρωμένη, χωρίς πλαφόν, χω­
ρίς αφαίρεση του εισαγομένου 
πληθωρισμού, που θα βασίζεται 
σε γνήσιο Δ.Τ.Κ.
— Θεσμοθέτηση των ελεύθερων 
διαπραγματεύσεων για την υπο­
γραφή Συλλογικών Συμβάσεων 
Εργασίας στο δημόσιο. Να επικυ­
ρωθούν η 151 και 154 Δ.Σ.Ε.
— Αύξηση των οικογενειακών ε­

πιδομάτων και χορήγησή τους 
και στους δύο συζύγους.
— Δημοκρατική μεταρρύθμιση 

του φορολογικού συστήματος.
— Ριζική αντιστροφή της αντί­

ληψης κατανομής των κονδυλίων 
μέσα από τον προϋπολογισμό, ώ­
στε να ικανοποιηθούν οι μεγάλες 
ανάγκες στην παιδεία, υγεία, α­
σφάλιση, περιβάλλον κλπ.
— Να κατοχυρωθούν οι συντά­

ξιμες αποδοχές στο 80% των εν 
ενεργεία αποδοχών.
— Ενίσχυση αποκέντρωσης και 
δημοκρατικού προγραμματι­
σμού. Καθιέρωση β’ και γ' βαθ­
μού αιρετής αυτοδιοίκησης.
— Προώθηση θεσμών συμμετο­
χής και κοινωνικού ελέγχου.
— Ψήφιση σύγχρονου και δημο­
κρατικού Υπαλληλικού Κώδικα. 
Πλήρη πολιτικά δικαιώματα.
— Μονιμοποίηση όλων των ε­

κτάκτων που καλύπτουν πάγιες 
και διαρκείς ανάγκες και κατάρ- 
νηση του θεσμού.
— Αντικειμενικό και αξιοκρατι­

κό σύστημα προσλήψεων, κατάρ­
γηση του ρουσφετιού.
— Αντικειμενοποίηση υπηρεσια­
κών μεταβολών.
— Υπηρεσιακά Συμβούλια σύμ­

φωνα με τις θέσεις του Συνδικα­
λιστικού κινήματος... κλπ

Οι παραπάνω διεκδικητικοί 
στόχοι εντάσσονται βέβαια σ’

ένα γενικότερο πλαίσιο που έχει 
να κάνει με «την ανάγκη αναβάθ­
μισης του πολιτικού και συνδικα­
λιστικού λόγου και ενίσχυσης 
των κοινωνικοπολιτικών παρεμ­
βάσεων του Σ.Κ.», αναφέρεται 
στην απόφαση του 27ου Συνε­
δρίου της ΑΔΕΔΥ. Και καταλήγει: 
« Ένα μαζικό, ενωτικό, πολιτικο­
ποιημένο και ταξικό Σ.Κ. θα δώ­
σει αποστομωτική απάντηση στις 
συντηρητικές δυνάμεις που επι­
χειρούν να αξιοποιήσουν τη ση­
μερινή συγκυρία προπαγανδί­
ζοντας την ανάγκη συναίνεσης 
των εργαζομένων σε μέτρα που 
θα αντιστρατεύονται τα συμφέ­
ροντα τους, σε όσους θέλουν τις 
δυνάμεις της εργασίας κατακερ­
ματισμένες και στο περιθώριο 
των πολιτικών και κοινωνικών ε­
ξελίξεων».

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΗΣ ΝΕΛΕ

Συνάντηση με τον Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Κουνενάκη θα έχει σή­
μερα ο Γ ενικός Γ ραμματέας Λαϊκής 
Επιμόρφωσης κ. Σακκάς στα πλαί­
σια της επίσκεψης του στο Η­
ράκλειο.

Ο Γ.Γ. της Λαϊκής Επιμόρφωσης 
θα συναντηθεί επίσης και με εκπρό­
σωπους της ΝΕΛΕ Ηρακλείου και 
θα συζητήσει μαζί τους διάφορα 
τρέχοντα ζητήματα της ΝΕΛΕ.

VILLA PLA Ν Α.Ε
25ης Αύγουστου 62

Τηλέφωνο: 288.153, 288.154, 226.094
ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΔΙΑΔΡυΜΗ ΠΟΣΟ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΟΣΟ

HERAKUO PARIS 35.800 HER. PARIS HER. 58.100

HERAKLIO AMSTERDAM 33.800 HER. AMSTERDAM HER. 57.100

HERAKLIO ROMA 30 200 HER ROMA HER. 54.100

HERAKLIO COPENHAGEN 36.800 HER COPENHAGEN HER. 58.000

HERAKLIO LONDON 36.300 HER. LONDON HER. 58.600

HERAKLION STOChOLM ^7.800 HER STOCHOLM HER. 62.600

HERAKLION FRANKFURT 34.800 HER FRANKFURT HER 56.600

HERAKLION ZURICH 29.800 HER ZURICH HER. ‘ 53 100

HERAKLION NEW YORK 59.800 HER NEW YORK HER. 95 100

HERAKLION MONTREAL 62.800 TER. MONTREAL HER 95 J 00

HERAKLION SYDNEY 115.800 HER. SYDNEY HER 170 100

HERAKLION SINGAPORE 79.30: HER SINGAPORE HER 131.100

HERAKLION BANGKOK 88.300 HER. BANGKOK HER. 146.100

Και οποιαδήποτε διαδρομή θέλετε 
με όλες τις αεροπορικές εταιρείες

ΠΡΟΣΕΧΩΣ 
ΤΑ ΝΕΑ 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΔΕΗ

Δεν έχει καθορισθεί ακόμη 
η τιμή του ρεύματος ανά κιλο­
βατώρα, με την αύξηση του 
13% που ανακοίνωσαν οι τρεις 
οικονομικοί υπουργοί. Οι τιμές 
της κιλοβατώρας που θα χρεώ­
νει η ΔΕΗ, θα υπολογισθούν 
σύντομα μετά από συνεργασία 
του υπουργείου Βιομηχανίας- 
Ενέργειας και της ΔΕΗ, ενώ τα 
νέα τιμολόγια θα εγκριθούν και 
από το υπουργείο Εθνικής Οι­
κονομίας.

Όπως προκύπτει από τις 
χθεσινές δηλώσεις του υπουρ­
γού Ενέργειας-Βιομηχανίας κ. 
Πεπονή, το τιμολόγιο της υψη­
λής τάσης (Βιομηχανικό) είναι 
ήδη πολύ υψηλό, σε σύγκριση 
με τις άλλες χώρες.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΟ
ΛΙΜΕΝΙΚΟ

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ
Πραγματοποιούνται αύριο το 

βράδυ τα εγκαίνια της λειτουρ­
γίας του κρητικού κέντρου «Λιμε­
νικό Περίπτερο».

Τα εγκαίνια γίνονται μετά από 
την γενική ανακαίνιση του κέν­
τρου που ανήκει στον κ. Γιώργο 
Καλομοίρη.

ΤΩΡΑ KAI ME ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ VO 
Μπουφάν ανδρικά και ζακέτες, φούστες γυναικείες. 

ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες τσάντες και ζώνες 
με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τρνφίτσου 42

(Πάροδος Πεδιάδας, παραπλεύρως Ουζερί δίχτυ) 
Τηλ.: 281.015

Έχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποίο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 ■ 281301.

ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ 0 Β' ΒΑΘΜΟΣ 
ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
«Θα προωθηθεί οπωσδήποτε 

η δευτεροβάθμια αυτοδιοίκηση» 
δήλωσε χθες στους δημοσιογρά­
φους ο υπουργός Εσωτερικών κ. 
Θεοδ. Κατριβάνος.

«Δεν χρειάζεται θεσμοθέτηση 
για τον Β’ Βαθμό αυτοδ.οίκησης 
γιατί υπάρχει ο νόμος 1622» τό­
νισε χαρακτηριστικά c υπουργός 
Εσωτερικών. Και ο κ. Κατριβάνος 
συνέχισε «την υλοποίηση του θε­
σμού χρειαζόμαστε. Και η υλο­
ποίηση του νόμου συνίσταται

κατά κύριο λόγο σε 14 ΠΔ συνυ- 
ποχρεων υπουργών και σε 11 
διατάγματα του υπουργείου Ε- 
σωτερικών τα οποία θα είναι έ­
τοιμα μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου.

Για τον λόγο αυτό ο κ. Κατρι- 
βάνος θα συναντηθεί την Τρίτη 
με τους γενικούς γραμματείς 
των περισσοτέρων για να συζη­
τήσουν σχετικά με την μεταφορά 
αρμοδιοτήτων στην τοπική αυτο­
διοίκηση.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

Λ. ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 4 
ΟΠΙΣΘΕΝ «ΞΕΝΙΑ»
ΤΗΛ. 283.096

Αγαπητέ Φίλε
Μετά από Γενική Ανακαίνιση του μαγαζιού μου, σε περιμένω 
στα εγκαίνια του, το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου, για να 
διασκεδάσουμε, να θυμηθούμε τα παλιά, ν’ απολαύσουμε το 
σήμερα και να φτιάξουμε το αύριο.

Με εκτίμηση
ΓΙΩΡφΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ

οι μουσικοί
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ: Λύρα 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΥΜΙΩΤΗΣ: Λαούτο 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ: Λαούτο

ERICA FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ — ΔΙΡΜΑΤΙΝΑ — ΤΣΑΝΤΕΣ 
ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ — ΖΩΝΕΣ — ΓΑΝΤΙΑ κ.λ.π.

Για 15 ημέρες ειδικές τιμές.
Κοραή 19 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ : 242219
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας.

RIVER PfnX
ΝΝΟΠΕΡΚ^ΜΚ

Απόψε και κόβε βράδυ mt'·
η ωραιότερη φωνή που πέρασε ποτέ 

από τη πόλη μας 7^/.

απο σήμερα και το αυτοκίνητο σου ντύνεται

pans (ΛΕ ΓΚΟΥΡΜΕ)
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

Εφμπηογμτ

ΤΗΛ. 230.110, 239.008»FAX.: 238404

Εκλεκτή Γαλλική κουζίνα
• Ρομαντική ατμόσφαιρα 

• Ζωντανή μουσική 
Τιμές λογικές

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ

ΑΝΕΤΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ 20μ. ΑΠ’ ΤΟ -ΜΑΓΑΖΙ 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ · ΣΑΒΒΑΤΟ · ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΡΑΔΥ



ΠατριΣ
Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 1989
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Μπορεί η κοινοτική Ευρώπη 
να γίνει ο πόλος έλξης για 
τους λαούς της Ανατολικής 
Ευρώπης όπως πιστεύει ο Αμε- 
ρικάνος Πρόεδρος κ. Τζ. 
Μπους; Ο πρόεδρος της Ευρ. 
Επιτροπής κ. Ζακ Ντελόρ πι­
στεύει ότι την απάντηση πρέ­
πει να δώσουν οι κοινοτικοί 
ηγέτες των «12» στο Ευρωπαϊ­
κό Συμβούλιο, που πραγματο­
ποιείται σήμερα και αύριο στο 
Στρασβούργο: Η ιστορία, είπε 
μας προκαλεί και η κοινότητα 
πρέπει να επωμισθει τις ευθύ­
νες της.

Στην καθιερωμένη συνέν­
τευξη τύπου που δίνει πριν 
από κάθε Ευρωπαϊκό Συμβού­
λιο ο κ. Ντελόρ χθες έδωσε ι­

διαίτερη έμφαση στο θέμα της 
νομισματικής και οικονομικής

I I
Μέτρα για την κάλυυη 

των ελλειμμάτων του Δημοσίου

ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ 
ΤΑ ΛΙΜΕΝΙΚΑ 

ΤΑΜΕΙΑ

ένωσης. Οι «12» θα πρέπει ν’ α­
ποφασίσουν στο Στρασβούργο 
τη σύγκλιση για το τέλος του 
1990 της διακυβερνητικής επι­
τροπής, που αποτελεί απαραί­
τητη προϋπόθεση για την 
πρώτή φάση της οικονομικής 
και νομισματικής ένωσης. Σύμ­
φωνα όμως με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες, εκτός από 
τις γνωστές επιφυλάξεις της 
Βρετάνης Πρωθυπουργού κ. 
Θάτσερ έχει ζητήσει και ο Δυ- 
τικογερμανός Καγκελλάριος 
κ. Κολ την αναβολή της διαδι­
κασίας για να ενισχυθούν, εν- 
τωμεταξύ οι αρμοδιότητες του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Ο

κ. Ντελόρ είπε ότι η καθυστέ­
ρηση της νομισματικής ένω-

σης Θ’ απογοητεύσει πολλές 
κοινοτικές κυβερνήσεις και 
τους λαούς της Ανατολικής 
Ευρώπης που περιμένουν πολ­
λά από την ενωμένη Ευρώπη. 
Η ημερομηνία της διακυβερνη­
τικής επιτροπής, πρόσθεσε εί­
ναι ένα μικρό επεισόδιο στην 
ιστορία, αλλά μπορεί να πάρει 
μεγάλες διαστάσεις με την ση­
μερινή πολιτική συγκυρία και 
οποιοσδήποτε, θέτει το ερώτη-

μα: Υπάρχει πράγματι πολιτι­
κή βούληση για τη σύναψη του 
«γαμήλιου συμβολαίου» της ε­
νοποίησης;

Ο κ, Ντελόρ δεν θεωρεί α­
παραίτητη προϋπόθεση της οι­
κονομικής και νομισματικής 
ένωσης την ενίσχυση των αρ­
μοδιοτήτων του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου. Υπάρχει βέβαια 
ένα θεσμικό θέμα: Ποιος λογο­
δοτεί και πού αλλά δέχεται την 
άποψη της κ. Θάτσερ που υπο­
στηρίζει, ότι δεν είναι δυνατό 
το Βρετανικό Κοινοβούλιο να 
είναι υπό το Ευρωπαϊκό Κοινο­
βούλιο, θα μπορούσε, πρότει- 
νε για πρώτη φορά ο κ. Ντελόρ 
να γίνει ένας συνδυασμός των 
εξουσιών των εθνικών κοινο­
βουλίων και του ευρωπαϊκού

για να διατηρηθεί η εθνική κυ­
ριαρχία και μέσα στο Ευρωπαϊ­
κό Κοινοβούλιο.

Για την κοινωνική κάρτα - 
για την οποία είναι γνωστή η 
αντίθεση της κ. Θάτσερ- ο κ. 
Ντελόρ είπε πως θα είναι ένα 
ποιοτικό άλμα της κοινοτικής 
Ευρώπης, μια κοινωνική Ευρώ­
πη δίπλα στην οικονομική Ευ­
ρώπη, αλλά δεν θα «χαλάσει ο 
κόσμος», αν τεθεί στα πλαίσια 
των γενικών κοινωνικών μέ­
τρων. Αντίθετα, ο κ.Ντελόρ θ’ 
ανησυχήσει πολύ αν καθυστε­
ρήσει η οικονομική και νομι­
σματική ένωση: «Θα καταβάλ­
λω κάθε προσπάθεια σε κάθε 
κατεύθυνση για να μην καθυ­
στερήσει. Αν αποτύχω το μόνο 
που μπορώ να κάνω είναι να 
κλάψω. Τι άλλο μπορώ να 
κάνω;»

TOY I. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Η κυβερνητική διακήρυξη "κερδών, να το χαρακτηρίζουν 

πως δεν θα υποτιμηθεί η δραχ­
μή είναι θετικό βήμα για την στα­
θεροποίηση της οικονομίας μας.

Ο αείμνηστος καθηγητής της 
Δημόσιας Οικονομίας στο Πάνε-

ρισμού των δαπανών και στο 
κράτος και στο άτομο, δεν λογα­
ριάζεται καθόλου από την εκά- 
στοτε κυβενήσεις μας, και πιο 
πολύ από τις ΔΕΚΟ. Χρειάζεται 
δραστική περικοπή των δαπανών 
τόσο του Δημόσιου τομέα, όσο 
και των ΔΕΚΟ, αναστολή των 
προμηθειών και όταν υπάρχει έ­
κτακτη ανάγκη η προμήθεια θα 
γίνεται μονάχα με απόφαση του 
υπουργικού συμβουλίου. Και φυ­
σικά συνεχής έλεγχος.

Με τα μέτρα που θα πάρει η 
κυβέρνηση ασφαλώς θα καλυ­
φθούν τα ελλείματα που υπάρ­
χουν σήμερα, αλλά ύστερα από 
κάποιο χρονικό διάστημα, θα δη- 
μιουργηθούν ξανά. Δεν μπορού­
με να έχουμε την ελεύθερη 
οικονομία των χωρών της ΕΟΚ 
γιατί, η κρίση της οικονομίας μας 
παραμένει. Δεν έχομε παραγωγή 
και μάλιστα στα είδη βασικής 
διατροφής του λαού μήτε προ­
σφοράς και δεν μπορούμε να έ­
χομε τις τιμές των αγαθών 
αυτών τελείως ανεξέλεγκτες. 
Γιατί δεν λειτουργεί σε μας ο νό­
μος της προσφοράς και της ζή­
τησης, δεν διαμορφώνονται οι 
τιμές ομαλά, αλλά καθορίζονται 
από τον εκάστοτε μεσάζοντα, δί­
χως έλεγχο.
Σε μερικά είδη μάλιστα τροφίμων 
όπως το γάλα, διακινούνται από 
την Ευρωπαϊκή αγορά περίπου 
μονοπωλιακά. Ο πληθωρισμός έ­
τσι εισάγεται και δημιουργείται 
με την διακίνηση των αγαθών. 
Νομίζω πως η χώρα μας πρέπει 
να ζητήσει από την ΕΟΚ να της 
παραχωρηθεί ειδική μεταχείρι­
ση, για να επιβάλλει αυστηρό α- 
γορανομικό έλεγχο στις τιμές 
των αγαθών, ή και να περιορίζει 
τις εισαγωγές, για όσο διάστημα 
κρίνει η κυβέρνηση απαραίτητο 
για την εξυγίανση.

Δεν είμαι οικονομολόγος, εί­
μαι ένας απλός άνθρωπος, σκέ­
ψεις κάνω και νομίζω πως τα 
παραπάνω θα συμβάλλουν στην 
πλήρη εξυγίανση της οικονομίας 
μας.

αποθεματικό-αναπτυξιακό, και έ­
τσι να απαλλάσονται από την 
πληρωμή φόρου, για τα κέρδη 
αυτά, αν μέσα σε τρία χρόνια, τα 
χρησιμοποιήσουν σε αναπτυξια­
κούς σκοπούς. Τώρα, πως θα ε­
λεγχθεί στο τέλος της τριετίας 
σε ποιό σόι ανάπτυξης θα έχει 
διατεθεί αυτό το αποθεματικό, 
δεν γίνεται λόγος γιατί ασφαλώς 
τέτοια περίπτωση δεν θα υ­
πάρξει.
Το πρώτο μέτρο νομίζω που πρέ­
πει να πάρει η κυβέρνηση του κ. 
Ζολώτα για την κάλυψη των ελ­
λειμμάτων της οικονομίας μας εί­
ναι να καταργήσει αυτή τη 
νομοθετημένη απαλλαγή από 
την πληρωμή του φόρου, ή να 
την αναστείλει τουλάχιστον για 
μια τριετία.
Δεν θα είναι κατά πόσον θα συμ­
βάλλει αυτή η κατάργηση, στην 
κάλυψη των ελλειμμάτων, αλλά 
είναι βέβαιο πως θα συμβάλλει 
στην πάταξη της μη νομοθετημέ­
νης φοροδιαφυγής και θα δη­
μιουργήσει στο λαό αίσθημα 
φορολογικής δικαιοσύνης. Αν η 
έκτακτη εισφορά που μελετάται 
υποβληθεί με βάση την δήλωση 
εισοδήματος του προηγούμενου 
χρόνου, τότε την εισφορά αυτή 
θα την πληρώσουν και πάλι, το 
ποσοστό του 71,4% των μισθω­
τών και των συνταξιούχων και τα 
μεγάλα κέρδη θα μείνουν άθικτα.

Στην περίπτωση αυτή δη- 
μιουργείται προπαντός για τους 
συνταξιούχους, οικονομικό πρό­
βλημα ζωής, γιατί καθώς τουλά­
χιστον γνωρίζω πολύ λίγες 
συντάξεις που υπερβαίνουν τις ε­
κατό χιλ. δραχμές το μήνα. Οι κά­
τω των εκατό χιλ. δεν επαρκούν 
για να ζήσει και ένα μονάχα άν­
θρωπος. Κάποια φορολογική δι­
καιοσύνη επιβάλλει να επιβληθεί 
η έκτακτη εισφορά σε όλους 
τους πολίτες, που υπόκεινται 
στην πληρωμή φόρου, σε κανο­
νικές συνθήκες.

Μια λαϊκή παροιμία που συνη­
θίζεται πολύ εδώ στην Κρήτη 
λέει πως «εκεί που φτάνει το χέ­
ρι σου να κρεμάς το καλάθι σου». 
Όμως αυτή την αρχή του περιο-

I πιστήμιο της Αθήνας το 1920- 
I 1930, Ανδρέας Ανδρεάδης, όταν 
I ανέπτυσσε στους φοιτητές του 
I την αρχή του Πανδήμου του φό- 
I ρου, δηλ. τα πλεονεκτήματα που 
I συνεπάγεται και για το κράτος 
I και για την κοινωνία, να πληρώ- 
I νουν φόρο όλοι οι πολίτες, και α- 
I νάλογα με την οικονομική του 
I κατάσταση ο καθένας, κατέληξε: 
■ «Αυτά διδάσκει, η επιστήμη, 
I όμως σε μας εδώ λέγεται, πως 
I στην Ελλάδα, πληρώνουν φόρο 
I μόνο οι κουτοί και οι αντιπολιτευ- 
I όμενοι.
I Ο μακαρίτης καθηγητής που ή- 
I ταν, το πιο φωτεινό μυαλό της νε- 
| ώτερης Ελλάδας, κατάφερε να 
I ξεκαθαρίσει στον Α’ Παγκόσμιο 
I πόλεμο, τους λογαριασμούς της 
I χώρας με την Ανταντ, και έχει 
I γράψει κλασσικά οικονομικά βι- 
I βλία, που σήμερα είναι καταχω- 
I νιασμένα, και η σιωπή που τα 
I σκεπάζει είναι αρκετή για να δεί- 
I ξει την μεγάλη αξία τους.

Μεταχειριζόταν αυτή τη φήμη 
I για να δείξει πως η οικονομική 
I καχεξία της χώρας και την επο- 
I χή εκείνη, οφειλόταν στην φορο­

διαφυγή, η οποία όμως ήταν 
κομματική. Σήμερα η καταστρα- 
τήγηση της αρχής του Πανδήμου 
του φόρου είναι νομοθετημένη 
και μεγάλα στρώμματα του πλη­
θυσμού της χώρας με νόμο έ­
χουν απαλλαγεί της πληρωμής 
του φόρου. Έτσι σήμερα δεν 
πληρώνουν φόρο εισοδήματος οι 
βουλευτές, οι βιομήχανοι, οι με- 
γαλέμποροι και μεγαλοεπιχειρη- 
ματίες, οι ποδοσφαιριστές, οι 
τραγουδιστές, οι μουσικοί, οι η­
θοποιοί και άλλοι. Η πιο μεγάλη 
ακόμη νομοθετημένη φοροδια­
φυγή, υπό μορφή αναπτυξιακού 
κίνητρου είναι εκείνη που καθιέ­
ρωσε το λεγόμενο αναπτυξιακό 
αποθεματικό. Δίδει το δικαίωμα 
στις πιο πάνω κατηγορίες τα κέρ­
δη που έχουν κάθε χρόνο, ή το 
μεγαλύτερο ποσοστό αυτών των

«Με νομοσχέδιο που βρίσκε­
ται, στο τέλος της επεξεργασίας 
του, 9α μεταβιβαστούν οι αρμο­
διότητες του λιμενικού ταμείου 
στους κατά τόπους ΟΤΑ», δήλω­
σε χθες στους δημοσιογράφους ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Θεοδ. 
Κατριβανος.

Όπως διευκρίνισε ο Κατριβα- 
νος «αυτό 8α γίνει από δύο προϋ­
ποθέσεις 8α κρατηθούν πρώτα οι 
λιμενικές επιτροπές και δεύτερον 
αν δέχονται οι ΟΤΑ την κηδεμο­
νία των λιμενικών ταμείων».

Πάντως για την προώθηση του 
θέματος αυτού, όπως είπε ο κ. Κα- 
τριβάνος συναντήθηκε με τον υ­
πουργό Εμπορικής Ναυτιλίας.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Απογευματινή συγκέντρωση, 
στα πλαίσια του εορτασμού της 
Παγκόσμιας Ημέρας του Παι­
διού, οργανώνει η Ιερά Αρχιεπι­
σκοπή Κρήτης με σκοπό την 

. ενίσχυση του Εκκλησιαστικού Ι­
δρύματος «Άγιος Μηνάς» (Πι- 
τσουλάκειο). Η συγκέντρωση θα 
γίνει αύριο Σάββατο 5-8μμ. στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς». Θα συμ- 
μετάσχει στην εκδήλωση η χο­
ρωδία του Αγίου Δημητρίου.

Η ΗΜΕΡΑ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ την Δευτέρα 

ΤΙ Δεκεμβρίου η ημέρα του 

π αιδιού.

Φέτος η γιορτή συμπίπτει με τα 

γειιέδλια της UNICEF.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΕΚΟΨΕ ΤΟ ΡΕΥΜΑ
Συνέχεια από σελ. 1

κ. Κουνενάκης αφού έστειλε το 
τηλεγράφημα στη ΔΕΗ αναχώ­
ρησε για τα Χανιά όπου θα μετεί­
χε σε σύσκεψη των Νομαρχών 
του Νησιού για το Σ.Π.Α. Η αντι­
προσωπεία της συντονιστικής ε­
πιτροπής αγώνα παρέμεινε στο 
γραφείο του Νομάρχη μετά από 
προτροπή δική του και μέχρι να 
υπάρξει απάντηση στις ενέρ­
γειες που έγιναν προς τους υ­
πεύθυνους της ΔΕΗ. Στη συνέ­
χεια όμως οι ίδιοι δήλωσαν κατα- 
ληψίες του γραφείου μέχρις ό- 
του δοθεί η οριστική λύση στο 
πρόβλημα. Ο Νομάρχης που ενη­
μερώθηκε σχετικώς από τα Χανιά

Χωρίς 
δραχμή

Συνέχεια από σελ. 1

έχουν σαν στόχο την εξεύρεση 
χρημάτων για την προσωρινή 
αντιμετώπιση του δημόσιου ε­
παγγέλματος. Δυστυχώς επι­
σημαίνει δεν αναφέρονται 
πουθενά για τη στήριξη του ι­
διωτικού τομέα, του μόνου πα­
ραγωγικού τομέα ο οποίος 
έχει την ικανότητα να δημιουρ­
γεί υγιές εισόδημα και να εξα­
σφαλίζει την ανάπτυξη.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ

ΤΑ ΜΕΤΡΑ που εξαγγέλθη­
καν από την κυβέρνηση όχι 
μόνο δεν συμβάλλουν στην α­
νάπτυξη αλλά αποτελούν ευ­
θεία βολή εναντίον της, 
αναφέρεται σε ανακοίνωση 
τύπου του Συνδέσμου Ελληνι­
κού Βιομηχανιών (ΣΕΒ).

στην ανακοίνωση προστίθε­
ται ότι «για ακόμη μια φορά 
πρυτάνευσαν κομματικοί υπο­
λογισμοί με αποτέλεσμα την 
τόλμη και αντιαναπτυξιακή αν-

έκανε την ακόλουθη δήλωση:
( Μετά την συνάντηση με την Ε­

πιτροπή για την απομάκρυνση 
των Λατομείων από την περιοχή 
Ελιάς και λόγω της ανάγκης να 
μεταβώ άμεσα στα Χανιά για τη 
συνεδρίαση του Σ.Π.Α. τους είπα 
ότι μπορούν να παραμείνουν στο 
γραφείο μου μέχρι να υπάρξει α­
πάντηση στις ενέργειες που έγι­
ναν προς τους υπεύθυνους της 
ΔΕΗ.

Οτιδήποτε ανακοινώθηκε στη 
συνέχεια για κατάληψη του γρα­
φείου μου δεν είχε τεθεί υπόψη 
μου στη συνάντηση και αποτελεί 
ενέργεια που εκδηλώθηκε μετά 
την αναχώρησή μου, εκτός και αν 
ο όρος φιλοξενία θεωρείται κα­
τάληψη...». Η κατάληψη αυτή δεν 
διήρκεσε αρκετή ώρα αφού στο 
μεταξύ δόθηκε η διαβεβαίωση 
από την ΔΕΗ ότι θα διακοπεί η 
παροχή ηλεκτρικού ρεύματος 
στα δυο λατομεία.

Το τέλος δόθηκε στις 3.30 το 
μεσημέρι όταν συνεργείο της 
ΔΕΗ πήγε στο χώρο όπου βρί­
σκονται τα λατομεία Χερσονιω- 
τάκη και Ουστομανωλάκη και 
προχώρησε στην διακοπή της η- 
λεκτροδότησης τους. Η ενέργεια 
αυτή έγινε δεκτή με ενθουσια­
σμό από τους κατοίκους της γύ­
ρω περιοχής που αμέσως άρχι­
σαν να αποχωρούν από το χώρο 
της κατάληψης.

Με ανακοίνωση που εξέδωσε 
χθες το βράδυ η συντονιστική ε­
πιτροπή αγώνα εκφράζει τις ευ­
χαριστίες της πρός όλους όσους 
στάθηκαν κοντά στη προσπάθεια 
τους και μεταξύ αυτών τον Νο­
μάρχη Ηρακλείου την Αστυνομι­
κή Διεύθυνση και τους κατοίκους 
της περιοχής.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

τιμετώπιση των 
βλημάτων».

προ-

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
οτοίανδίας 
Ιταδίας 
Δανίας 
Αυστρίας

158,755165,235
89,856 93,524
26,288 27,362

250,321260,539
100,062104,146
79,260
12,185
23,165
12,763

82,511
12,680
24,111
13,284

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ί 2 Επιστημονικός Υπεύθυνος, των Ερευνητικών Προγραμμά- 
Τιων Π.Π.Δ. Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής του Πανεπιστημίου 
Κ ρήτης, Φιορέτος Μιχάλης, προκηρύσσει πρόχειρο μειοδο- 
τι κό διαγωνισμό με το σύστημα σφραγισμένων προσφορών 
γι α την προμήθεια δύο ανεξαρτήτων συστημάτων Η/Υ, προϋ- 
nc Λογισμού δαπάνης 8.000.000 δρχ. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στ ις 21 Δεκεμβρίου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12μμ. στα κτίρια 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.

Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να ζητήσουν από το Γραφείο της Γραμματείας της Επιτρο­
πής; Ερευνών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο (δί­
πλα στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο) τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες ή από το τηλέφωνο 235.014 εσωτ. 34

Ηράκλειο 7-11-89 
Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΦΙΟΡΕΤΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝ ΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Ν.Π.Δ.Δ.

ΟΔΟΣ. ΡΟΥΣΟΥ ΧΟΥΡΔΟΥ 4 θ' ΟΡΟΦΟΣ 
ΗΡΑΚΛ ΕΙΟ·ΤΗΔ. 081/284.431 · FAX: 223776 

. Τ ELEX: 262808 - TAX. Κ. 712-01

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε σε όλους τους τεχνικούς που ασχολούνται 

με την εκπόνηση μελετών, ότι σύμφωνα με το άρθρο 1 του Β.Δ. 
30/31.5.56 όπως τροποποιήθηκε με το ΒΔ 188/1966 (ΦΕΚ 
134/56, 45/66), υποχρεούνται εντός 8 ημερών από την ημέ­
ρα που θα τους ανατεθεί η εκπόνηση οποιοσδήποτε μελέτης, 
να υποβάλλουν στο ΤΕΕ ή στον εξουσιοδοτημένο εκπρόσω­
πό του, δήλωση αναθέσεως του εργοδότη καθώς και δήλωση 
αποδοχής του ίδιου του Μηχανικού περί αποδοχής της ανά­
θεσης. Εάν ο εργοδότης είναι το δημόσιο ή ΝΠΔΔ ανίγραφο 
της απόφάσης εγκρίσεως αναθέσεως της μελέτης.

Με βάση την παραπάνω διάταξη καλούμε όλους τους τε­
χνικούς (Μηχανικούς, υπομηχανικούς και εργοδηγούς) που έ­
χουν αναλάβει υποχρέωση εκπόνησης οποιοσδήποτε μελέτης 
να υποβάλουν εντός 15 ημερών από σήμερα, τις δηλώσεις α­
νάθεσης και αποδοχής εκπόνησης αυτών των μελετών (κίτρι­
να έντυπα ή ροζ για Μηχανολόγους κ.λ.π).

Σημειώνουμε ότι οι δηλώσεις πρέπει να είναι συμπληρω­
μένες με όλα τα στοιχεία και να περιλαμβάνουν οπωσδήποτε, 
το ονοματεπώνυμο ή την επωνυμία και την πλήρη διεύθυνση 
του εργοδότη, αναλυτική περιγραφή του υπό μελέτη έργου κα­
θώς και κατά προεκτίμηση τον προϋπολογισμό του έργου και 
την συνολική αμοιβή μελέτης.

Είναι αυτονόητο ότι στο εξής πρέπει να εφαρμόζεται η πα­
ραπάνω διάταξη και να υποβάλλεται στο ΤΕΕ/ΤΑΚ κάθε δή­
λωση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης εντός 8 ημερών από 
ημερομηνία ανάθεσης.

Ηράκλειο 7 Δεκεμβρίου 1989

ΕΡΓΑ 4ΕΤ0ΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Συνέχεια από σε*. 1

πουσα αρχή.
Στόχοι δε, του ΣΠΑ 1990-93 

είναι:
— Η αποσυμφόρηση των αστι­
κών κέντρων και των ζωνών με 
μεγάλη τουριστική συγκέντρω­
ση στα βόρεια παράλια, με έμ­
φαση: α) στην αναβάθμιση των 
αστικών κέντρων και των του­
ριστικών ζωνών του βόρειου Α­
ξονα β) στην ανάπτυξη της 
Νότιας Κρήτης και των αγρο­
τικών περιοχών της εν- 
δοχώρας.
— Η βελτίωση της ανταγωνι­

στικότητας των αγροτικών 
προϊόντων.
— Η ενίσχυση της ενδογενούς 
ανάπτυξης
— Η ενίσχυση των δραστηριο­

τήτων και αξιοποίηση των απο­
τελεσμάτων της έρευνας των 
ερευνητικών Ινστιτούτων και 
των ΑΕΙ της Κρήτης με έμφα­
ση στη δημιουργία Τεχνολογι­
κού Πάρκου.
— Η ανάπτυξη και βελτίωση 

των μεταφορών και επικοι­
νωνιών.

Ας σημειωθεί, ότι η φάση αυ­
τή είναι η γ’ φάση υλοποίησης 
του Σχεδίου Περιφερειακής Α­
νάπτυξης και ότι η επιλογή των 
έργων θα γίνει με βάση τις δυ­
νατότητες της απορρόφησης 
χρημάτων.

ΑΝΑΒΟΛΗ
ΤΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ 

ΖΗΤΗΣΕ 
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Σύμφωνα με πληροφορίες η 
Ελληνική Κυβέρνηση ζήτησε από 
τις κοινοτικές αρχές των εκ νέ­
ου αναβολή των διαπραγματεύ­
σεων για το σχέδιο περιφερει­
ακής ανάπτυξης.

Στόχος της κυβέρνησης με 
βάση πάντα τις ίδιες πληροφο­
ρίες είναι να περιλάβει στις προ­
τεραιότητες για χρηματοδότηση 
την κατασκευή εργοστασίου α- 
λουμίνας, την κατασκευή εργο­

στασίου ανοξείδωτου χάλυβα και 
την κατασκευή του αγωγού φυ­
σικού αερίου.

Με χθεσινή του ανακοίνωση ο 
Σύνδεσμος Βιομηχάνων προτεί­
νει την επανεξέταση του θέματος 
και ενημερώνει την κυβέρνηση 
ότι θα προσφύγει στον πρόεδρο 
της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων για να του γνωρίσει 
τις απόψεις του.

ΑΛΛΑΖΕΙ
0 ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ
ΤΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ I

Με τροπολογία που θα κατα­
θέσει το υπουργείο Εσωτερικών I 
θα αλλάξει ο τρόπος εκλογής 
των νομαρχιακών συμβουλίων. 
Σύμφωνα με την πρόταση του υ- I 
πουργείου Εσωτερικών τα μέλη I 
των νομαρχιακών συμβουλίων I 
θα εκλέγονται με μυστική ή κα- | 
θολική ψηφοφορία. Στη σύνθεση | 
των συμβουλίων αυτών, όπως I 
διευκρίνησε ο υπουργός Εσωτε- | 
ρικών δεν θα υπάρχουν εκπρό- I 
σωποι της κρατικής διοίκησης I 
όήως επίσης και εκπρόσωποι αι- | 
ρετοί των επαγγελματικών οργα- I 
νώσεων. 1

Γιάννης Σ. Χρονάκης 
5-Δεκεμβρ(ου 1989

Τραγική επισήμανση Δασολόγων

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΟΓΡϊΓ
ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ
Επιμενίδου 3

ΟΜΙΛΙΑ 
■ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Το Κέντρο Νεότητας Αγίου Τί­
του οργανώνει για νέους (φοιτη­
τές - σπουδαστές - μαθητές 
Λυκείου) ομιλία - συζήτηση για 
την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και 
ώρα 11 π.μ.

Θέμα: «Η Ορθόδοξη παράδο­
ση και η Ευρώπη του 1992».

Ομιλητής: Ο π. Γεώργιος Με- 
ταλληνος καθηγητής Θεολογι- 
κής Σχολής Παν/μίου Αθηνών.

ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Κύριοι,
Ύστερα από απόφαση του 

Διοικ. Συμβουλίου που λήφθηκε 
τις 28-12-89 καλούνται τα μέλη 
του συνεταιρισμού σε έκτακτη 
Γενική Συνέλευση.

Η συνέλευση θα πραγματοποι­
ηθεί στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ στις 
10-12-89 και ώρα 5 μ.μ.

Τα θέματα που θα συγητηθούν 
είναι τα κάτωθι:

1) Κεφαλαιοποίηση της υπερα­
ξίας του ακινήτου σύμφωνα με 
την Ε. 2665/84/22-2-88 κοινή από­
φαση των Υπουργών Οικονομι­
κών και Εθνικής Οικονομίας.

2) Ενημέρωση για τις κτιριακές 
εγκαταστάσεις του συνεται­
ρισμού.

3) Διάφορες ανακοινώσεις.
Ρητά σημειώνεται ότι η παρου­

σία όλων των συνεταίρων είναι α­
παραίτητη για τη λήψη των 
σχετικών αποφάσεων.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
συνέλευση θα επαναληφθεί τη 
Δευτέρα 18-12-89 και ώρα 6 μ.μ. 
στον ίδιο χώρο.

Ηράκλειο 30-11-89
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 15/89
Η 126 Σμηναρχία Μάχης προ­

κηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη ε- 
κμισθωτού δύο (2) ηλεκτρονικών 
παιχνιδιών.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στο Τμ. Οικονομικού της Σμηναρ­
χίας την 28-12-89 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11 π.μ. με ενσφράγισές 
προσφορές και θα συνεχιστεί με 
προσφορικές.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
15.000 - μιας Ελληνικής Τράπε­
ζας ή γραμμάτιο εισπράξεως του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή βεβαίωση αυτού για κα­
τάθεση ομολογιών Εθνικών 
Παραγωγικών Δανείων.

Οι προσφορές, συνταγμένες 
νόμιμα, πρέπι να προσφέρουν 
ποσοστά επί τοις % επί των ει­
σπράξεων των παιχνιδιών.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες από το Γραφείο Οικονομι­
κού της Σμηναρχίας.

(Τηλ. 280474 εσωτ. 150).
Από τη Διοίκηση

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Ελαφρά τραυματίστηκε προ­
χθές το απόγευμα ο 42χρονος 

Ανδρέας Αντωνάκης όταν το 
αυτοκίνητο που οδηγούσε συγ- 
κρούστηκε με άλλο που οδη­
γούσε ο Νίκος Καραπιδάκης 54 
χρονών. Το ατύχημα έγινε στο 
Ιο χλμ. της επαρχιακής οδού 
Αλαγνίου - Πατσίδερου.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλ­
λόγου Αλατσατιανών Ηρακλείου, 
καλεί τα μέλη του, ύστερα από 
την έλλειψη απαρτίας της 3ης 
Δεκεμβρίου, σε νέα γενική συνέ­
λευση και αρχαιρεσίες, την Κυ­
ριακή 10 Δεκεμβρίου, στις 10 το 
πρωί στο γραφείο του.

Από το Διοικ. Συμβούλιο

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΤΙΜΟΘΕΑ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 · 1 μ.μ. και 
5,30 · 8 μψ., τηλ. 283280.

Εχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέ(ι>ς 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερμπεία της χολησΤε- 
ριναιμίας.
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ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΑΣΗ

Η καταστροφή των δασών και 
I η υποβάθμιση των δανικών οικο- 
I συστημάτων ξεκινάει με την ορ- 
I γάνωση του ανθρώπου σε κοι- 
I νωνίες και την ανάπτυξη των 
I πρώτων πολιτισμών. Στις ημέρες 
I μας η καταστροφή των δασών 
I του πλανήτη μας έχει πάρει τρα- 
I γικές διαστάσεις και οι οικολογι- 
I κές, οικονομικές και κοινωνικές 
I επιπτώσεις δεν είναι εύκολο να 
I προβλεφθούν ή να προσδιορι- 
I στούν. Από τα 2/3 της επιφάνειας 
I της γης που καλύπτονταν κάπο- 
I τε τα δάση σήμερα καλύπτεται 
I μόνο το 1/3 -1/4 και η καταστρο- 
I φή συνεχίζεται.

Αυτή η τραγική επισήμανση έ- 
I γίνε στο Πανελλήνιο Δασολογι- 
I κό Συνέδριο που έγινε στη 
I Δράμα, από το Γεωτεχνικό Επι­

μελητήριο Ελλάδας και την Ελ­
ληνική Δασολογική Εταιρία.

Στη χώρα μας, τονίσθηκε στο 
συνέδριο, η καταστροφή άρχισε 
πολύ νωρίς για να επαληθευτεί 
η ρήση ότι ο πολιτισμός αρχίζει 

I με την καταστροφή του δάσους. 
Αλλά και πρόσφατα μετά την α­
πελευθέρωση από τον τουρκικό 
ζυγό εξακολούθησε η καταστρο­
φή του δάσους με εντονότερους 
ρυθμούς, ιδιαίτερα μετά την μι­
κρασιατική καταστροφή. Έτσι 
ενώ την περίοδο της επανάστα­
σης υπολογίζεται ότι η δασοκά- 
λυψη ανέρχονταν σε 42%, το 
1928 η δασοκάλυψη είχε πέσει 
στα 32% για να φτάσει σήμερα 
στα 19%.

Πέρα όμως από τη μείωση της 
δασοκάλυψης έχουμε και το φαι 
νόμενο της υποβάθμισης των δα­
σικών οικοσυστημάτων. Φαινό­
μενο που οφείλεται βασικά στις 
αλόγιστες ληστρικές υλοτομίες 
του παρελθόντος, στις υπερκαρ- 
πώσεις οι οποίες δυστυχώς πα­
ρατηρούνται και σήμερα -δάση

-—“—'—

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 14/89
Η 126 Σμηναρχία Μάχης προ­

κηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη 
προμηθευτού.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στο Τμ. Οικονομικού της Σμηναρ­
χίας την 28/12 ημέρα Πέμπτη και . 
ώρα 12 μεσ., με ενσφράγιστες 
προσφορές και θα συνεχιστεί με 
προφορικές.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
15.000 - μιας Ελληνικής Τράπε­
ζας ή γραμμάτιο εισπράξεως του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή βεβαίωση αυτού για κα­
τάθεση ομολογιών Εθνικών 
Παραγωγικών Δανείων.

Οι προσφορές, συνταγμένες 
νόμιμα, πρέπει να προσφέρουν 
έκπτωση επί τοις % επί των ερ­
γοστασιακών τιμών.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες από το Γραφείο Οικονομι-
κού.τ;

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 - Ηράκλειο 
Τηλ. 283969
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ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ 
- ΠΕΉΚΙΟΥΡ

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΡΕΝΑ 

Άψογη και εγγυημένη 
εργασία.

Τηλ. για ραντεβού 221427

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ic Συηναρχίας.
■■ ·

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ι. Ιατρείου 244.707

ι μαύρης πεύκης Γρεβενών- στις 
• πυρκαγιές και στην υπερβόσκη- 

τη των δασών μας, η οποία πα­
ρά τις απαγορεύσεις συνεχίζεται 
σχεδόν σε όλα τα δάση μας. Έ­
τσι από τη συνολική επιφάνεια 
των δασών μας, μόνο το 11 % πε­
ρίπου ανταποκρίνεται σ’ αυτό 
που λέμε συγκροτημένο, οικολο­
γικά σταθερό και παραγωγικό 
δασικό οικοσύστημα.

Οσον αφορά τη φυσική ανόρ­
θωση οικοσυστημάτων στη χώρα 
μας έχουμε πάρα πολλά παρα­
δείγματα μετά την εξαφάνιση 
της βοσκής ή τη μείωση της πιέ- 
σεώς της. Τα πιο ακραία παρα­
δείγματα είναι της Ροδόπης και 
της Γαύδου και των Σφακίων της 
Κρήτης.

Στη Γαύδο της Κρήτης, ένα 
νησί που εγκαταλείφθηκε στη δε­
καετία του 50-60 μετά τη μείωση 
της βοσκής- έχουν απομείνει μό­
νο 200 γίδια και λίγα πρόβατα κι 
αυτά μόνο τους θερινούς μήνες 
-έχει γεμίσει όλο το νησί ακόμα 
και τα εγκαταλειμμένα χωράφια 
με μια ωραιότατη αναγέννηση 
τραχείας πεύκης και μακρόκαρ- 
πης αρκεύθου. Το ίδιο φαινόμε­
νο παρατηρείται και στους 
φρυγανότοπους της χώρας Σφα­
κίων, όπου μετά τη μείωση της 
βοσκής το δάσος επανέρχεται 
δυναμικά και με πολύ γρήγορους 
ρυθμούς με το κυπαρίσσι - 
οροπέδιο Ασκύφου- ή με την τρα­
χεία πεύκη στην Ανώπολη και τη 
Σούγια. Είναι πραγματικά αξιο­
σημείωτο και πολύ ενθαρρυντι­
κό, ότι στις ακραίες^ οικολογικά 
περιπτώσεις της Γαύδου και των 
Σφακίων, όπου οι βροχοπτώσεις 
δεν ξεπερνούν τα 300 χιλιοστά 
το χρόνο και τα εδάφη είναι τε­
λείως υποβαθμισμένα, το δάσος 
επανέρχεται από μόνο του χωρίς 
μπουλντόζες και βαθμίδες.

Παρόμοια παραδείγματα φυ­
σικής ανόρθωσης και ανασυγ­
κρότησης δασικών οικοσυστη­
μάτων έχουμε από όλη τη χώρα 
μας και από όλες τις ζώνες βλά­
στησης, νησιά Ιονίου, Ηπείρου, 
Πίνδου, Πιέρια και Βέρμιο. Παν-

συμπεράσματα για τις μεθόδους 
και την εκλογή των ειδών για την 
τεχνητή ανόρθωση των οικοσυ­
στημάτων. Το μεγάλο πλεονέκτη­
μα της φυσικής ανόρθωσης είναι 
ότι γίνεται σε μεγάλες επιφά­
νειες, Αδάπανα και με την πιο σί­
γουρη μέθοδο, τη φυσική 
εξέλιξη. Δεν απαιτείται παρά ε­
λάχιστη καταβολή ενέργειας για 
τη φύλαξη, τη συμπλήρωση και 
την καλλιέργεια. Το μειονέκτημά 
της είναι ότι προχωρεί με αργούς 
σχετικά ρυθμούς και όχι πάντα 
σύμφωνα με τις επιδιώξεις που 
θέλουν όσοι ασχολούνται με το 
δάσος.

Στο συνέδριο τονίστηκε ότι η 
δασοπονία στην Ελλάδα, αλλά ει­
δικότερα και στη Θράκη μπορεί 
να εξελιχθεί σε μια δυναμική- 
παραγωγική δασική οικονομία. 
Συγκεκριμένα για τη Θράκη υ­
πάρχουν τεράστιες δυνατότητες 
να διπλασιαστούν τα δάση της, 
μέσα στα επόμενα 30 με 40 χρό­
νια. Η καλλιέργεια των δασών 
της οξυάς και των υψηλών δρυ- 
οδασών είναι σε θέση να αυξήσει 
στο άμεσο μέλλον ποσοτικά και 
ποιοτικά την παραγωγή. Απαραί­
τητη όμως προϋπόθεση γι’ αυτό 
είναι η λύση του προβλήματος 
Δάσος-Βοσκή και αυτού που έχει 
να κάνει τόσο με την αύξηση των 
πιστώσεων τουλάχιστον στο 1 % 
του Κρατικού Προϋπολογισμού, 
όσο και με την ανάλογη οργάνω­
ση και στελέχωση των δασικών 
υπηρεσιών έτσι που να μπορούν 
να ανταποκριθούν με αποτελε- 
σματικότητα στις ανάγκες που έ­
χει μια επιστημονικά αναπτυσ- 
σόμενη-παραγωγική Δασοπονία.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
01 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΟΥΜΟΛΙΕΡΟΥ

τού όπως ρυθμίστηκε η μείωση ή 
ένταση της βοσκής, άρθηκαν οι 
δουλειές της ελεύθερης καυσο- 
ξύλευσης, σταμάτησαν οι λα­
θροϋλοτομίες και μειώθηκαν οι 
πυρκαγιές, το δάσος επανέρχε­
ται με πολύ γρήγορους ρυθμούς 
και από το φαινόμενο αυτό μπο­
ρούμε να αντλήσουμε πολύτιμα

Συνεχίζονται κι απόμε οι πα­
ραστάσεις του θεατρικού έρ: 
γου «οι κατεργαριές του 
Σκαπίνου» του Μοάιέρου, στο 
Θεατρικό Σταθμό Ηρακλείου 
που βρίσκεται στο άιμάνι, δί- 
πΠα από το κτίριο του ΚΤΕΛ Η­
ρακλείου ■ Λασιθίου.

Οι παραστάσεις αρχίζουν 
στις 9,30 κάθε βράδυ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ενημερώνουμε τους συνεργάτες μας 

ότι από 9 Δεκεμβρίου 1989, 
αλλάζουν οι αριάμοί των τηλεφώνων μας
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Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου διαβεβαιώνει

ΔΕΝ ΘΑ ΜΕΙΩΘΟΥΝ 01

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
Ο υπουργός Παιδείας κ. Κ. Ση- πουργός Παιδείας, ότι δύο είναι 

μίτης δήλωσε χθες στους δήμο- οι ατόχοι: βελτίωση της ποιότη- 
σιογράφους ότι οι δαπάνες για ■ τας της παιδείας και σύνδεση της 

με την παραγωγή.
Παράλληλα υπογράμμισε ότι 

οποιοδήποτε μέτρο και αν λη- 
φθεί θα πρέπει προηγουμένως 
να υπάρξει ευρύτερη συμφωνία 
και με τον Συνασπισμό της Αρι­
στερός και της Προόδου που δεν

το υπουργείο Παιδείας δεν πρό­
κειται να μειωθούν. Θα παραμεί­
νουν στα ίδια με τα περσινά 
επίπεδα, ενώ ήδη έχει ξεκινήσει 
επαφές με τα συναρμόδια υπουρ­
γεία για να διατηρηθούν οι δαπά­
νες στα ίδια επίπεδα με πέρυσι 
αλλά και να υπάρξει αύξηση.

Επίσης ο κ. Σημίτης δήλωσε 
ότι αυτή τη στιγμή η πολιτική η­
γεσία του υπουργείου έχει ξεκι­
νήσει σειρά επαφών με εκπαι­
δευτικούς φορείς και προχωρεί 
στην καταγραφή προβλημάτων 
για να προχωρήσει εν συνεχεία 
στην λήψη μέτρων.

Τις επόμενες εβδομάδες ανα­
μένεται να διαμορφωθεί το πρό­
γραμμα δράσης του υπουργείου. 
Ένα πρόγραμμα που θα αφορά 
το επόμενο τρίμηνο. Θα χαρα- 
κτούν κατευθυντήριες γραμμές 
και θα τεθεί το πλαίσιο για μελ­
λοντικούς εκσυγχρονισμούς.

ΔΥΟ ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

Ιδιαίτερα, υπογράμμισε ο U-

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Συνεδρίασε χθες το βράδυ η 
επιτροπή παιδείας του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου υπό την προ­
εδρία του Νομάρχη κ. Κουνε- 
νάκη και συζήτησε τις προτάσεις 
για ίδρυση προαγωγή, κατάργη­
ση υποβιβασμό συγχώνευση και 
μετονομασία Δημοτικών Σχο­
λείων Νηπιαγωγείων και σχολι­
κών μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης στο Νομό. Τις προ­
τάσεις αυτές έκαναν οι προϊστά­
μενοι της πρωτοβάθμιας (Σακλα- 
μπανάκης) και δευτεροβάθμιας 
(Κουνδουράκης) εκπαίδευσης. 
Έτσι μετά από απόφαση της επι­
τροπής και σύμφωνα με το ιΐεριε- 
χόμενο των εισηγήσεων προά- 
γονται τα εξής δημοτικά 
σχολεία:

9/θέσιο Δ.Σχ. Αγίας Βαρβάρας 
σε 12/θέσιο-1ου Γραφ. ΠΕ, 
9/θέσιο Δ. Σχ. Αγ.Μαρίνας σε 
10/θέσιο-1ου Γραφ. ΠΕ, 11/θέσιο 
Δ.Σχ. Γαζίου σε 12/θέσιο-1ου 
Γραφ. ΠΕ, 11/θέσιο 45ο Δ.Σχ. Η- 
ρακλ. σε 12/θεσιο 1ου Γραφ. ΠΕ, 
8/θέσιο 50ο Δ.Σχ. Ηρακλείου σε 
11/θέσιο 1ου, 7/θέσιο 20ο Δ. Σχ. 
Ηρακλείου σε 10/θέσιο 2ου 
Γραφ.ΠΕ, 7/θέσιο 39ο Δ.Σχ. Ηρα­
κλείου σε 9/θεσιο 2ου Γραφ. ΠΕ, 
6/θέσιο 38ο Δ.Σχ. Ηρακλείου σε 
8/θέσιο 2ου ΓοαΦ. ΠΕ, 9/θεσιο 
19ο Δ.Σχ. Ηράκλειου σε 11/θέσιο 
2ου Γοαφ. ΠΕ, 6/θέσιο 42ο Δ. Σχ. 
Ηρακλείου σε 8/θεσιο 2ου Γραφ. 
ΠΕ., 7/θέσιο 2ο Δ. Σχ. Ηρακλείου 
σε 8/θέσιο Δ/νσης ΠΕ, 6/θέσιο 
44ο Δ. Σχ. Ηρακλείου σε 7/θέσιο 
Δ/νσης ΠΕ, 5/θέσιο 3ο Δ. Σχ. Ν. 
Αλικ/σού σε 6/θέσιο 2ου Γραφ. 
ΠΕ, 3/θέσιο 5ο Δ.Σχ. Αλικ/σού σε 
4/θέσιο 2ου Γραφ. ΠΕ, 2/θέσιο 2ο 
Δ. Σχ. Αρκαλοχωρίου σε 3/θέσιο 
3ου Γραφ. Πε, 3/θέσιο Δ. Σχ. Κα- 
παριανών σε 4/θέσιο 4ου Γραφ. 
ΠΕ, 6/θέσιο 1ο Δ.Σχ. Τυμπακίου 
σε 8/θέσιο 4ου Γραφ. ΠΕ.
* Ιδρύεται μονοθέσιο Νηπιαγω­
γείο στην Ανάληψη Χερσονήσου 
2ου Γραφ. Π.Ε
• Υποβιβάζονται τα δημοτικά 
σχολεία:

2/θέσιο Δ. Σχ. Ψαρής Φορά­
δας σε 1/θέσιο 3ου Γραφ. ΠΕ, 
2/θέσιο Δ.Σχ. Παναγιάς Μονοφ.

σε 1/θέσιο 4ου Γραφ. ΠΕ.
• Καταργούνται τα δημοτικά 
σχολεία:

1/θέσιο Δ. Σχ. Στείρωνα 2ου
Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. Σχ. Βοριά

Κλειστό λόγω ανακαινίσεως από
11/12/89-2/1/90

νέο τπΗέφωνο 246.023

ανψαχνετε για σπίτι
ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΦΙΛΜ

ΣΕ 25 ΛΕΠΤΑ
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

εκπροσωπείται στο υπουργείο 
Παιδείας. Ήδη η πολιτική ηγεσία 
του υπουργείου έχει έρθει σε ε­
παφή με τον Συνασπισμό που ό­
ρισε τον βουλευτή κ. Ρήγα ως 
εκπρόσωπο του.

Ο αναπληρωτής υπουργός 
Παιδείας κ. Β. Κοντογιαννόπου-

2ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. Σχ. Α- 
ήργνίου 2ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. 
Σχ.Κόξαρης 2ου Γραφ. ΠΕ, 
1/θέσιο Δ. Σχ. Φιλισίων 2ου 
Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. Σχ. Πλακιώ- 
τισσας 2ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. 
Σχ. Αγίας Παρασκεθής 3ου 
Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. Σχ. Αρχον­
τικού 3ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. 
Σχ. Ζίντας 3ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο 
Δ. Σχ. Κασάνου 3ου Γραφ. ΠΕ, 
1/θέσιο Δ. Σχ. Σαμπά 3ου Γραφ. 
ΠΕ, 1/θέσιο Δ. Σχ. Μπαδιά 3ου 
Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. Σχ. Ινίων 
4ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. Σχ. Λα- 
γολιού 4ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο Δ. 
Σχ. Περίου 4ου Γραφ. ΠΕ, 1/θέσιο 
Δ. Σχ. Ρουφά 4ου Γραφ. ΠΕ.

Αναστέλλεται: η λειτουργία 
του μονοθέσιου Δημοτικού Σχο­
λείου Κερασιών. Καταργούνται 
επίσης τα Νηπιαγωγεία 
■μονοθέσιο Γαρίπας 
-μονοθέσιο Γερακίου

• Μετονομάζεται: το δωδε- 
καθέσιο Δημοτικό Σχολείο Αρκα- 
λοχωρίου σε 1ο δωδεκαθέσιο 
Δημοτικό σχολείο Αρκαλο- 
χωρίου.

• Ιδρύονται: ειδικά δημοτικά 
σχολεία και ειδικές τάξεις: 
-Διθέσιο 3ο ειδικό Δημ. Σχολείο 
Ηρακλείου
■Ειδική τάξη στο 11ο Δημοτικό 
Σχολείο Ηρακλείου
-Ειδική τάξη στο οκταθέσιο Δη­
μοτικό Σχολείο Προφήτη Ηλία. 
■Ειδική τάξη στο δωδεκαθέσιο 
26ο Δημοτικό Σχολείο Ηρα­
κλείου.
■Γίνεται συγχώνευση του 1ου δι­
θέσιου Ειδικού Δημοτικού Σχο­
λείου Ηρακλείου και τετραθέ­
σιου Ειδικού Πειραματικού Δημο­
τικού Σχολείου της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας Ηρακλείου σε ένα 
επταθέσιο με την επωνυμία «1ο 
επταθέσιο ειδικό Δημοτικό Σχο­
λείο Ηρακλείου».

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Για την δευτεροβάθμια εκπαί­
δευση και μετά από εισήγηση 
του προϊσταμένου της Διεύθυν­
σης κ. Κουνδουράκη η επιτροπή 
αποφάσισε τα εξής:

* Την προσθήκη στο 4ο εσπε­
ρινό ΤΕΛ Ηρακλείου των τομέων 
πληροφορικής με τμήμα χειρι­
στών ηλεκτρονικών υπολογι­
στών, ηλεκτρονικών με τμήμα 
ηλεκτρονικών εγκαταστάσεων 

λος με την σειρά του υπογράμμι­
σε την ανάγκη αντιμετώπισης 
των επειγόντων προβλημάτων 
της παιδείας.

Ο εκσυγχρονισμός και η βελ­
τίωση του περιεχομένου της εκ­
παίδευσης είναι από τους 
στόχους μας. Και ο υπουργός κα­
τέληξε τονίζοντας ότι «η εκπαί­
δευση είναι ο κατ’ εξοχήν χώρος 
όπου η συνεργασία των πολιτι­
κών κομμάτων μπορεί να α­
ποδώσει.

Απαντώντας σε σχετικές ερω­
τήσεις δημοσιογράφων ο κ. Ση­
μίτης είπε ότι διερευνάται και το 
θέμα των αλλαγών ακόμη και σε 
βασικούς νομούς, όπως π.χ. ο 
νόμος-πλαίσιο για την τριτοβάθ­
μια εκπαίδευση.

Απαντώντας σε άλλη ερώτη­
ση σχετικά με την καθυστέρηση 
καταβολής των οφειλομένων 
στους καθηγητές (επίδομα τριμη­
νίας) ο κ. Σημίτης είπε ότι ήδη έ­
χει συνεννοηθεί με τον υπουργό 
Οικονομικών κ. Σουφλιά ο οποίος 
είπε ότι θα τακτοποιηθεί το θέμα 
και έτσι τα χρήματα θα καταβλη­
θούν εντός των προσεχών 
ημέρων.

και αυτοματισμού και στον ήδη 
λειτουργούντα τομέα των δομι­
κών το τμήμα κτιριακών έργων.

• Την προσθήκη στο 5ο TEA 
Ηρακλείου του τομέα εφαρμο­
σμένων τεχνών με τμήματα δια- 
κοσμητών εσωτερικών χώρων 
και συντηρητών έργων τέχνης 
και αρχαιολογικών ευρημάτων.

* Την προσθήκη στο ΤΕΛ 
Μοιρών του τομέα της πληροφο­
ρικής με τμήμα προγραμματι­
στών ηλεκτρονικών υπολογι­
στών. Επίσης με απόφαση της ε­
πιτροπής προστίθενται νέες ειδι­
κότητες στην Τεχνική επαγγε­
λματική Σχολή και συγκεκριμένα: 
-Η ειδικότητα υπαλλήλων γρα­
φείου και εμπορικών καταστημά­
των με κατεύθυνση υπαλλήλων 
χειριστών ηλεκτρονικών υπολο­
γιστών και διατρητικών 
μηχανών.
■Η ειδικότητα αργυροχρυσο- 
χοίας και ωρολογοποιίας με κα­
τευθύνσεις αργυροχρυσοχοίας 
και ωρολογοποιίας. Στην ίδια 
σχολή προστίθενται τέλος η κα­
τεύθυνση αυτοματισμού ηλε­
κτρονικών υπολογιστών στις 
ηλεκτρονικές ειδικότητες.

ΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Κατά τη διάρκεια της συνε­

δρίασης έγινε επίσης αξιολόγη­
ση οικοπέδων για ανέγερση 
διδακτηρίων και ένταξη νέων με­
λετών στο Περιφερειακό Πρό­
γραμμα Δημοσίων επενδύσεων 
1990.

Ο αριθμός τηλεφώνου 

του Δικηγορικού Γρα­

φείου του Δικηγόρου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 
ΜΑΜΑΛΑΚΗ
άλλαξε από

282.624
και

246.292
1-4

ΦΩΤΟ ΒΙΟΛΕΤΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗ Σ Η

ΛΕΩΦ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 180 
ΤΗΛ. 241.622

ΝΥΦΙΚΑ-ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
ΔΏΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ-ΚΑλΦΩΤΟ·' 

ΙΡΑΦΠ.Σ ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΉΣΕΙΣ

Η TELE ALARM I. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΑΑΚΗΣ ΑΕ 
Ιουλίου 25 Χαλάνδρι ΑΘΗΝΑ, τηλ. 01/ 684.6600-1-2 
με την ευκαιρία δημιουργίας υποκαταστήματος στο 
Ηράκλειο σας προσκαλεΙ στην έκθεση παρουσίας 
των μηχανημάτων της που θα γίνει στο Ηράκλειο Ξε' 
νοδοχείο GALAXY Σάββατο και Κυριακή 9 & 10 Δε" 
κεμβρίου ώρες 10.00-14.00 και 17 00-22 00 
Στην 'εκθέση θα παρουσιαστούν:

κπνβφήσβ^ν ο» πλήρη του οίκου ΕΤΑ
Ιταλίας,

Τέλος ανακοινώθηκε ότι υπέ­
βαλε την παραίτηση του ο πρώ­
ην ειδικός γραμματέας κ. Βου- 
τσινος, ενώ ειδικός γραμματέας 
σχεδιασμού του υπουργείου, α­
νέλαβε ο καθηγητής Πανεπιστη­
μίου κ. Δ. Κλαδης.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΣΗΜΙΤΗ-ΔΟΕ

Η πολίτικη ηγεσία του υπουρ­
γείου Παιδείας, στα πλαίσια των 
επαφών της με τους εκπαιδευτι­
κούς φορείς, συναντήθηκε σήμε­
ρα το μεσημέρι και ενημερώθηκε 
από το Δ.Σ. της Διδασκαλικής Ο­
μοσπονδίας Ελλάδας (ΔΟΕ) για 
τα προβλήματα του κλάδου και 
της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Σύσκεψη για τα λύμματα
του Πανεπιστημιακού

Συνέχεια από σελ. 1 

λυμμάτων στη θάλασσα, με το 
σκεπτικό ότι ο υδροφόρος ορί­
ζοντας έχει ήδη επιβαρυνθεί. Ό­
μως ο κ. Χριστούλας παραδέ­
χτηκε ότι δεν ήταν ενήμερος για 
το δεδομένο της προσωρινότη­
τας της λύσης που προτείνεται 
από τη ΔΕΥΑΗ και το ΙΓΜΕ, όπως 
επίσης και για την κατασκευή 
του βιολογικού καθαρισμού.

Πάντως όλες οι προτάσεις θα 
εξεταστούν από τις αρμόδιες υ­
πηρεσίες της νομαρχίας προκει­
μένου να γίνει αξιολόγηση και 
πιθανότητα συμπληρωματική με­
λέτη αν αυτό κριθεί απαραίτητο. 
Σε κείμενο σχετικό με το θέμα 
των λυμμάτων, η ΔΕΥΑΗ, καλεί 
κάθε ενδιαφερόμενο να της υπο­
δείξει πηγάδι στην περιοχή, του 
οποίου το νερό χρησιμοποιείται 
για άρδευση ή ύδρευση κ.τ.λ. 
προκειμένου να διευκολυνθούν 
οι έρευνες της αναλύοντας το νε­
ρό κάθε μήνα.

Στο κείμενο της ΔΕΥΑΗ το­
νίζεται:

Επειδή στη σύσκεψη υπήρξαν 
αντίθετοι ισχυρισμοί παρακαλού- 
με κάθε ενδιαφερόμενο να μας υ­
ποδείξει έστω και ένα πηγάδι ή 
γεώτρηση που χρησιμοποιείται 
για άρδευση-ύδρευση ή πότισμα 
ζώων για να το ερευνήσομε (με 
αναλύσεις κάθε μήνα). Επίσης ε­
νημερώνομε κάθε ενδιαφερόμε­
νο ότι κάθε κατανάλωση νερού 
από πηγάδι στην περιοχή βο- 
ρείως του Εθνικού δρόμου, στην 
κοίτη του Ξηροποτάμου είναι ε­
πικίνδυνη (υφάλμυρο, νιτρικά 
κλπ).

Οι οριστικές λύσεις στα θέμα­
τα αποχέτευσης του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου τη σημασία

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Πιτσαρία

TARTUFO
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ

εις την αξιόπμον πελατείαν 
της, ότι δα παραμείνει 
κλειστή από 11-12-89, μέ­
χρι και 1-1-90, λόγω αδείας 

προσωπικού.

ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

ΜΑΡΙΑ Α. ΣΑΡΡΗ
ΜΑΙΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΡΙΛ

Οδός Αστερουσίων 54 
& Κονδυλάκπ 

Θέρισσος - Ηρακλείου 
Τηλ.: 259269 - 256433

Οι δάσκαλοι έδωσαν υπόμνη­
μα στους υπουργούς όπου μετα­
ξύ άλλων επισημαίνουν την 
έντονη ανησυχία του κλάδου 
σχετικά με την καταβολή της τρί­
μηνης υπερωριακής αποζημίω­
σης. Την εγκατάλειψη και 
επικίνδυνη υποβάθμιση των θε­
σμών του διευθυντή, προϊσταμέ­
νου, σχολικού συμβούλου 
αιρετού κλπ. Για την κυκλοφορία 
διαφόρων εντύπων τα θεωρεί α­
διαπραγμάτευτα και ζητάει την 
άμεση διευθέτησή τους, ενώ επι­
σημαίνουν ότι εάν δεν υπάρξει 
ουσιαστική αντιμετώπιση των 
προβλημάτων αυτών, θα προκό­
ψει αναστάτωση στα σχολεία και 
δεν θα φταίνε γι’ αυτό οι εκπαι­
δευτικοί.

του οποίου γνωρίζουν όλοι οι 
Κρήτες, δίνονται με το Δυτικό 
Κεντρικό Αποχετευτικό το Βιολο­
γικό Σταθμό (Φοινικιά), και τους 
αγωγούς διάθεσης (χερσαίος και 
θαλάσσιος) που θα ολοκληρω­
θούν εντός θετίας.
Τα περισσότερα από τα έργα αυ­
τά έχουν δημοπρατηθεί ή εκτε- 
λούνται.

Η ΔΕΥΑΗ όπως έπραξε και 
την τελευταία 5ετία, θα κάνει κά­
θε προσπάθεια για να ελεγχθούν 
οι ρυπαντές στο Λεκάκι του Ξη- 
ροποτάμου και να σταματήσει 
κάθε ανεξέλεγκτη διάθεση 
(σκουπίδια, κατσίγαροι, λύματα 
κοινοτήτων, εργοστασίων) κ.λ.π. 
με στόχο να αναβαθμιστεί ο χείμ- 
μαρος και να εξυγιανθεί οριστι­
κά η περιοχή.

Στις προσπάθειες αυτές που 
αντιμετωπίζουν τα προβλήματα 
με προσωρινές και ΟΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΛΥΣΕΙΣ.

ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ
ΕΚΛΟΓΕΣ

Νομοσχέδιο για την καθιέρω­
ση της απλής αναλογικής στις 
δημοτικές και κοινοτικές εκλο­
γές, ετοιμάζει το υπουργείο Εσω­
τερικών, σύμφωνα με δήλωση 
του υπουργού κ. Θεοδ. Κα- 
τριβάνου.

Με το ίδιο νομοσχέδιο θα προ- 
βλέπεται και ο τρόπος λειτουρ­
γίας των τοπικών εκθέσεων 
δήμων και κοινοτήτων και της 
κεντρικής ένωσης Δήμων και Κοι­
νοτήτων Ελλάδας.

«Θα προσπαθήσουμε» τόνισε 
ο υπουργός Εσωτερικών «να 
διορθώσουμε τα κακώς κείμανα. 
Ζητούμε μία δημοκρατική αντι­
προσώπευση».

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ.

Τα νέα τηλέφωνα 
ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΩΝ 

ΑΥΤ/ΤΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑ
Οδός Τίτον Γεωργιάδον 
είναι: 245041 ■ 245048

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος 
(έναντι Μαρούδα) 

Τηλ.: 255177

ΔΥΟ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ KE ΤΟΥ ΚΚΕ
Δύο βασικές προτεραιότητες 

τίθενται από ΚΚΕ για το άμεσο 
μέλλον, όπως προκύπτει από την 
απόφαση της Κεντρικής Επιτρο­
πής συνεδρίασε το προηγούμενο 
Σαββατοκύριακο -που δόθηκε σή­
μερα στην δημοσιότητα.

Σε ότι αφορά την κομματική 
δραστηριότητα και εσωτερική 
λειτουργία, η πρώτη προτεραιό­
τητα αφορά στην ποιοτική στρο­
φή του ΚΚΕ δηλ. στην πλήρη 
αναβάθμιση του ιδεολογικοπολι­
τικού επιπέδου των μελών του 
κόμματος, την ένταξη νέων με­
λών, που θα προέρχονται κυρίως 
από την εργατική τάξη και πα­
ράλληλα, όλες οι οργανώσεις 
του κόμματος καλούνται να 
πραγματοποιήσουν εκλογοαπο- 
λογιστικές συνελεύσεις και συν­
διασκέψεις, προκειμένου να 
αξιοποιηθούν τα νέα δεδομένα.

Η δεύτερη προτεραιότητα

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ-ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ

Ερώτηση στη Βουλή

για τον Υπουργό Δημ. Τάξης

Ερώτηση με αφορμή τη μη ει­
σαγωγή στις σχολές της Αστυνο­
μίας και της Πυροσβεστικής των 
επιτυχόντων στις εξετάσεις κα­
τέθεσε στη Βουλή χθες ο βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Δημήτρης 
Σαρρής.

Στην ερώτηση που απευθύνε­
ται προς τον υπουργό Δημόσιας

Συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο
Η ίδρυση του Κέντρου Ελευ­

θέρων Σπουδών, η μεταφορά της 
λαϊκής αγοράς του Ατσαλένιου 
και η ψήφιση όρων συγγραφής υ­
ποχρεώσεων δημοπρασίας για 
την ανάθεση απογραφής και σύν­
ταξης εκλογικών καταλόγων των 
συνοικιακών συμβουλίων αποτε­
λούν τα βασικά θέματα συζήτη­
σης του Δημοτικού Συμβουλίου 
Ηρακλείου που θα πραγματοποι­
ηθεί τη Δευτέρα στις 7μμ. στην 
αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος». Στην ί­
δια συνεδρίαση θα συζητηθούν:

•Εξέταση αιτήσεως του Συν­
δέσμου Κοινοτήτων Μαλεβυζίου- 
Τεμένους για εναπόθεση απορ­
ριμμάτων στην περιοχή Σκα- 
φιδαρά.

•Εκποίηση ακινήτου του Δή­
μου στην Κοινότητα Καστελλίου.

Ορισμός Επιτροπής.
•Απονομή βραβείου στους 

πρωτεύσαντες σπουδαστές του 
Πανεπιστημίου Κρήτης.

•Καθορισμός δόσεων σε υπό­
χρεους καταβολής αποζημίωσης 
λόγω προσκύρωσης.

•Αναμόρφωση προϋπ/σμού 
για ενίσχυση της πίστωσης με τί­
τλο «Αμοιβές Δ/ντή και μελών 
Δημ. Βυζαντινής Χορωδίας.

•Εξέταση αιτήματος του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης για συμμε-

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΤΣΑΙΝΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Το νέο μας τηλέφωνο είναι:

288123 ■ 212101. 

σχετίζεται με τον σχηματισμό 
της οικουμενικής κυβέρνησης 
και την στάση του Συνασπισμού 
κατά την διάρκεια του βίου της.

Η ΚΕ του ΚΚΕ εκτιμά, ότι «υ­
πάρχουν κίνδυνοι, κύκλοι των με­
γάλων ντόπιων και ξένων 
συμφερόντων να επιχειρήσουν 
να φορτώσουν στο τετράμηνο 
της κυβέρνησης Ζολώτα, όσο το 
δυνατόν περισσότερα βάρη 
στους εργαζομένους, παρεκκλί- 
νοντας από τις κυβερνητικές δε­
σμεύσεις και χρησιμοποιώντας 
σαν άλλοθι την αριστερά, για να 
προετοιμάσουν το έδαφος για 
μια κατοπινή σκληρή λιτότητα 
και κεντροδεξιές λύσεις». Για να 
αποτραπούν τέτοιε^ εξελίξεις, η 
ΚΕ του ΚΚΕ, πιστεύει απαιτείται 
ο κοινωνικός έλεγχος και η ανά­
πτυξη του μαζικού κινήματος.

Ιδιαίτερα αναλυτική είναι η α­
πόφαση για την εκλογική μείωση 

Τάξης αναφέρεται:
Κύριε Υπουργέ,

Χίλιοι πεντακόσιοι νέοι που 
πέτυχαν στις σχολές της Ελληνι­
κής Αστυνομίας και της Πυρο­
σβεστικής (από τρυς οποίους 800 
στην ΕΛΑΣ και 600 στην Πυρο­
σβεστική), πριν τις εκλογές του 
Ιούνη και έπειτα από εισήγηση

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 
• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Αριστη ποιότητα

Αντοχή, ποικιλία

οχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

των ποσοστών του Συνασπισμού. 
Παρά το γεγονός ότι για μια α­

κόμη φορά τονίζεται, ότι η κυβέρ­
νηση Τζαννετάκη ήταν η μόνη 
σωστή λύση, επισημαίνεται, ότι 
«η επιλογή εκείνη δεν έπεισε ένα 
μέρος των πολιτών που ψήφισαν 
Συνασπισμό τον Ιούνη (...) γιατί 
δεν μπόρεσαν να κατανοήσουν 
τον σχηματισμό της κυβέρνησης 
Τζαννετάκη και τις θετικές τους 
συνέπειες».

Επίσης, στα αίτια της μείωσης 
της εκλογικής δύναμης του Συ­
νασπισμού αναφέρονται και άλ­
λοι λόγοι, όπως το ότι στην 
προηγούμενη εκλογική περίοδο 
ήταν ανεπαρκής η κριτική στην ο­
κταετία του ΠΑΣΟΚ, ότι δεν υ­
πήρξε ικανοποιητική διαφορο­
ποίηση από τη ΝΔ, το χαμηλό ε­
πίπεδο δραστηριότητας των κομ­
ματικών οργανώσεων και τα 
εσωκομματικά προβλήματα.

του πρώην Υπουργού Δημόσιας 
Τάξης, της Κυβέρνησης Τζα- 
ννετάκη δεν εισήχθησαν στις αν­
τίστοιχες παραγωγικές σχολές 
των δύο σωμάτων, με σκεπτικό 
που αποπνέει μάλλον πολιτική 
μισαλλοδοξία.

Οι νέοι αυτοί στο ξεκίνημα της 
επαγγελματικής τους εξέλιξης

αντιμετωπίζουν την αναξιοπιστία 
του Κράτους και το δράμα της 
προσωπικής τους απογοή­
τευσης.

Μετά την ανάγνωση στη Βου­
λή των προγραμματικών δηλώ­
σεων στις οποίες τονίστηκε ότι 
δίδεται προτεραιότητα στην πά­
ταξη της τρο­
μοκρατίας και των ναρκωτικών 
και με βάση τον «οικουμενικό» 
χαρακτήρα της Κυ­
βέρνησης.
ΕΡΩΤΑΣΘΕ

Σε τι συγκεκριμένες πράξεις 
προτίθεσθε να προβείτε για την 
επανόρθωση αυτής της εξώ- 
φθαλμης αδικίας για εκατοντά­
δες νέους και ταυτόχρονα την 
αποκατάσταση του κύρους και 
της αξιοπιστίας του Κράτους στο 
θέμα αυτό.

Ο ερωτών Βουλευτής 
Δημ. Σαρρής

τοχή του Δήμου σε δαπάνες 
Συνεδρίου.

•Μείωση ποσού από το βε­
βαιωτικό κατάλογο αυθαιρέτων 
κτισμάτων.

•Οργάνωση από το Δήμο Η­
ρακλείου στη Βασιλική Αγ. Μάρ­
κου στρογγυλής Τραπέζης για 
τα ναρκωτικά.

•Έγκριση δαπανών μορφωτι­
κών ανταλλαγών «Ελληνογαλλι- 
κής Αντιπαράθεσης».

•Εξέταση αιτήματος της Δη­
μοτικής Χορωδίας.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE­
CORD σε άριστη κατάσταση, ατρακά- 
ριστο. Τιμή 2.000.000 δρχ. Πληρ. 
234.544 από 3μμ.-6μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. επί της Ε­
θνικής Αντιστάσεως 44 με πρόσοψη 
επί της Εθνικής Αντιστάσεως και επί 
της Ψαρών (πρόσοψη) κατάλληλο για 
επαγγελματική αξιοποίηση. Τηλ. 01/ 
752.6882 ώρες θμμ.-ΙΟμμ
(Π770) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GSX 1100 Σουζού- 
κι φτιαγμένη όλο νίκελ. Πωλείται λό­
γω στράτεύσεως σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος και 
σε τιμή ευκαιρίας. Ανταλλάσσεται κάι 
με αυτοκίνητο. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Εργάσιμες ώρες στο τηλ. 
244.685 μή εργάσιμες ώρες 230.151 
(Π769) 1-4

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι:
1) 4 στρεμ. με πρόσοψη 52μ. επί του 

Εθνικού δρόμου Ι-Ιρακλείου Μεσαράς 
κατάλληλο και για βενζινάδικο.
2) 1300τ.μ. στη Σταλίδα πλησίον κα- 

τασκηνώσεως ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ.
3) Στο Μασταμπά 2άρι 50τ.μ. και 2 η­
μιυπόγειες γκαρσονιέρες σε άριστη 

- κατάσταση 25τ.μ. έκαστη. Τηλ.
280.341.
(Π768) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 287.386
(Π 767) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης μάρκας 
BROTHER σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
243.940
(Π766) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN LN και παπά­
κι HONDA. Τηλ. 225.701
(Π765) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία Παύ­
λου Μελά Πομπίου 2. Τηλ. 230.991 
(Π764) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ASCO­
NA μοντ. ’79 σε καλή κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 239.973 από 
8π.μ.-4μμ.
(Π763) 1-5

Αγ. Γαλήνη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπάρ πλήρως 
εξοπλισμένο, σε κεντρικότατο ση­
μείο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. κ.
Γιώργο τηλ. 031/ 542.055,031/ 761.278 
Θεσ/νικης και 0832/ 91.108 Αγ. 
Γ αλήνη.
(Π762) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο πετρέλαιο 
μάρκας ISUZU ωφέλ. φορτίου 2,5 τόν- 
νοι, μοντ. ι76. Τιμή δρχ. 300.000. 
Πληρ. τηλ. 255.527 από 9-2μμ.
(Π761) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια περιοχή Γιόφυρος. Τηλ. 
0831/ 24.696, 28.402 κα Έλφη.
(Π760) 1-6
____________ ΕΥΚΑΙΡΙΑ____________

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μεταφο­
ράς του καταστήματός μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη. 
Κρύσταλλα και είδη δώρων, 
έπιπλα, πολύφωτα, πολυέ­
λαιοι και διάφορα άλλα. Περί­
που στη μισή τιμή. Επίσης 
βιτρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε χρήση. Οδός Κάρτε- 
ρού (ψαράδικα). Θησέως 18. 
Πληρ. εντός.
(Π 759) ' 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Παιδικών Ει­
δών ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ 
κεντρικό μέρος της αγοράς. Τηλ. 
233.530
(Π727) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
μοντ. ’78 σε τιμή ευκαιρίας. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ, 227.020 ώρες 
10-12 π.μ. και 5-8μμ 
(Π726) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία οικόπεδα στην πε­
ριοχή Γουβών (600,1400, 3000τ.μ.) και 
ένα στον Ανισαρά 10 στρεμ. από ιδιώ­
τη. Πληρ. τηλ. 244.681 από 4-10μμ.
(Π725) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA IIOOcc GT55 
χρώματος άσπρου από δάσκαλο 
μοντ. ’85, πρώτο χέρι, σε άριστη κα­
τάσταση, ραδιομαγνητόφωνο SANYO 
λόγω ανάγκης. Τηλ. 741.264 από 
8.30-1 μμ και 286.096 5-8μμ κ. Γιώργο.
(Π724) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
SNACK BAR ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΗΣ 20μ. 
από Δαιδάλου. Σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 244.711 6-8.30μμ.
(Π 722) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 στέσιον μοντ. ’81. 
Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ. 237.465, 
287.227
(Π721) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 72τ.μ. Μιχ. Αρ­
χαγγέλου 37 Θέρισσος, μετρητοίς 
στη τιμή των 3.300.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 250.198
(Π720) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 700τ.μ. στον Αγ. Γεώργιο 
Κορακοβούνι σε τιμή ευκαιρίας μονο­
κατοικία, Βρυούλων. Τηλ. 231.050 
(Π719) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL στέσιον 
1700, λόγω αναχωρήσεως σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 256.947,259.537 όλες τις 
ώρες.
(Π718) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Γούβες.
Τηλ. 0897/ 41.257
(Π717) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από διάλυση τουριστι­
κής Ταβέρνας τραπέζια, καρέκλες, α- 
πορροφητήρας κομπλέ. Ένα ΜΠΑΡ 
κινητό, ένα ψυγείο. Τηλ. 0897/ 41.325 
(Π716) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε ραγδαία αναπτυσσό­
μενη περιοχή στη θέση «ΓΙΟΦΥΡΟΣ 
ΤΡΕΙΣ ΒΑΓΙΕΣ», αγροτεμάχια 200τ.μ. 
μέχρι και 1 στρέμ., εκτός σχεδίου πό- 
λεως και εκτός ζώνης και σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. στο τηλ. 221.642 τις 
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μμ. και 
5.30μμ.-9μμ
(Π655) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι διαμπε­
ρές, 4ου ορόφου, οδός Μάρκου Μου- 
σούρη 6 χαμηλά στο θεραπευτήριο 
Απολλώνιο. Πωλείται λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 242.064, 
281.553
(Π603) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη κατά­
σταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
286.871
(Π661) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με αμυγδαλιές 
στο 15ο χλμ. Παλαιάς Εθνικής Οδού 
Ρεθύμνου-Ηρακλείου στην τιμή των 
10.000 δρχ. το δέντρο. Είναι πρόσο­
ψη επί της ασφάλτου, κατάλληλο και 
για εκμετάλλευση τουριστική. Τηλ. 
250.243
(Π660) 1-6

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 0Ε. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Αρχάνες μονοκατοι­
κία αποτελούμενη από δύο διαμερί­
σματα ισόγειο 60τ.μ. και όροφος 
70τ.μ. Πληρ. τηλ. 286.563
(Π498) 1-15

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο εντός οικισμού 200μ. από θάλασ­
σα, έκταση ενός στρεμ. δόμηση 0,6 
ανά στρέμμα. Τηλ. 280.003
(Π710) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα λίγο πριν από 
το Σεληνάρι 40 χλμ. από Ηράκλειο. Α­
πόσταση από εθνική οδό 1200μ. φως, 
νερό. Πληρ. τηλ. 285.708
(Π709) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραλιακής 
Ταβέρνας ουζερί εντός της πόλεως 
του Ηρακλείου με αποδεδειγμένα 
κέρδη, εργασία όλο το χρόνο και κα­
τάλληλη για 2 συνεταίρους. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληρ. στο τηλέφωνο 
251.845, 237.611
(Ρ625) 1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 
207τ.μ. έκαστο προνομιούχα θεαματι­
κά απέναντι από το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 
στο ύψωμα φως, νερό. Επίσης 370τ.μ. 
δυτικά της εκκλησίας 62 Μαρτύρων 
οικισμός δασκάλων. Γίνονται ευ­
κολίες.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 78τ.μ. ημιτελές στην 

περιοχή Μασταμπάς.
Πληρ. τηλ. 222.540

(Π 494) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτο διαμέ­
ρισμα 1ου ορόφου γωνιακό 86,50τ.μ. 
καθαρό με μεγάλα μπαλκόνια 2 κρε­
βατοκάμαρες, σαλοτραπεζαρία, κου­
ζίνα, λουτρό αποθήκη πολυτελούς 
κατασκευής, στην Στάνη. Επίσης ημι­
τελές διαμέρισμα 77τ.μ. καθαρό 2ου 
ορόφου στην ωραιότερη περιοχή του 
Μασταμπά. Τηλ. 222.540
(Π652) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ΙΝΤΖΕΚΣΟΝ 
4 ετών, φουλ εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση, δεκτός έλεγχος. Τιμή 
5.500.000. Τηλ. 0891/31811 από 
09.00-13.00 και συνεργείο BMW κ. 
Μιχάλη 251003.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρέμματα, 
καλλιεργημένος με νερό και φως 
στη περιοχή «Πλατειά Περάματα» 
Μεσσαράς 3 χιλιόμετρα από τη 
θάλασσα. Τιμή 4.500.000. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ: 
256-719

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.
ΖΗΤΑ δεσποινίς 18-25 ετών γνώρίζων 
κομπιούτερ, ευπαρουσίαστη με δί­
πλωμα αυτοκινήτου για οργάνωση 
'γραφείου. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Πληρ. μόνο με ραντεβού. Τηλ. 
252.355
(Ζ653) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την PUB 2 
LIONS περ. Αμμουδάρα. Πληρ. εντός 
μετά τις 5μμ. Τηλ. 821.393
(Ζ655) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. άνδρας 
που να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις, απόφοιτος Οικονομικής 
Σχολής, είτε Τεχνικής Σχολής 
ΤΕΙ, είτε Οικονομικού Γυμνα- 
σίου για μόνιμη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ. 250.715 από 4-8μμ 
(Ζ777)  1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για κατασκευή λυ- 
ομένων σπιτιών. Τηλ. 250.849
(Ζ743) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες BAR WOMEN 
για την Καφετέρια BAR STOR. Τηλ. 
255.564 Εφόδου 3.
(Ζ602) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πεπειραμένες κοπέλες 
για το μπαρ του FOUR LIONS. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 222.333, 
280.732
(Ζ748) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για βοήθεια εγγύ- 
ου γυναίκας με ένα παιδί κατά προτί­
μηση από περιοχή Ακαδημίας. Τηλ.
260.411, 254.698 ώρες 9-1 και 5-8
(Ζ757) 1-5

Τεχνίτης χρυσοχόος ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
Βιοτεχνία Κοσμημάτων VISSOS. Τηλ.
281.809, 241.210
(Ζ756) 1-7

VerkSuferin Oder Verkaufer 
f£jr Goldschmuck Geschaft 
gesucht. Tel. 0897/ 31.368
(Z755) 1-7

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ
ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ18 Ηράκλειο 

Τηλ. 281.814
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ.
(Π715)__________________ 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET μοντ. ’78
Β’. Τηλ. 281.814, 210.117
(Π714) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220/4 
υδραυλικό τιμόνι, σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ, καινούργια λάστιχα 
πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληρ. τηλ. 281.757
(Π713) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση Χρυσοχο­
είου στη Χερσόνησο σε τιμή έκπληξη. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Επίσης σα­
λόνι, καινούργιο στη μισή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 261.649

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 μοντ. τέλος 1988 
15.000 χλμ. ολοκαίνουργιο, μεταλλι­
κό μπλε, αυτόματα τζάμια και καθρέ- 
πτες, καλύμματα, στερεοφωνικό, 
συναγερμό, όλα από τη^μάνα του. 
Προδιαγραφές Δ. Γερμανίας. Επίσης 
μοτοσ/κλέτα HONDA CM 400Τ μοντ 
1982. Τηλ. 285.423, 261.287 μόνο σο­
βαρές προτάσεις.
(Π771) 1 1-2

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λ. Ακαδημίας, πλή­
ρως εξοπλισμένο και με είδη δώρων, 
ξηρών καρπών κ.λ.π. με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, με μεγάλες πωλή- 
σεις τα Χριστούγεννα. Τιμή 1.500.000 
δρχ. λόγω οικογενειακών υποχρεώ­
σεων. Τηλ. 258.365 9π.μ.-1μμ. και 
5-8μμ.
(Ζ810) ^5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO φορητό και κάμε- 
rpa μάρκας J.V.C. για επαγγελματίες 
ήέρασιτέχνη. Τηλ. 238.287, 237.017 

(Π738) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες 4 στρεμ. 
εντός οικισμού. Τηλ. 0897/ 41.471 από­
σταση 150μ. από τη θάλασσα
(Π737) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ με εξα­
σφαλισμένη πελατεία σε καλό πόστο. 
Τηλ. 255.295 ώρες κατ/των.
(Π736) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Κέντρο της πόλης! Πληρ. τηλ. 
244.711
(Π735) 1-3

ΞΥΔΙ βαρελίσιο, αρίστης ποιότητας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατόπιν δοκιμής. Πληρ. 
βραδινές ώρες 282.005 
(Π734) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπριά ΧΩΝΕΜΕΝΗ αρί­
στης ποιότητας. Τηλ. 6-10μμ. 282.005 
(Π733) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. χωρίς 
τα μπαλκόνια με υπόγειο3Ότ.μ. έναν­
τι Παναγροτικής Γιόφυρο. Τηλ. 
250.820 βράδυ.
(Π732) ΐ-θ'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 τραπέζια και 200 κα­
ρέκλες σε πολύ καλή κατάσταση για 
επαγγελματική χρήση λόγω ανακαι- 
νήσεως. Τηλ. 0897/ 22.647
(Π712) 1-6

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασέτες, δίσκοι, βιντεο­
κασέτες. Λ. Κνωσού 175. Τηλ. 210.509 
(Π711) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρτο δημοτικό δρόμο προς 
Φοινικιά οικόπεδο εκτάσεως 847 τμ. 
με δύο προσόψεις 80 μέτρα 1) δημο­
τικού δρόμου Φοινικιάς και 2) αγρο­
τικού δρόμου. Τηλ. 284962 κ. 
Στέφανο.
(Π-589) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ετοιμοπαράδοτο διαμέρι­
σμα πολυτελούς κατασκευής σε και­
νούργια οικοδομή. Τηλ. 220.444
(Π492) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ-

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ.
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 

ΖΩΗ.
4) Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ.
5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ 
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριό μας ΕΒΑΝΣ 36 α’ 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΔΕΚΤΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙ­
ΔΕΥΤΙΚΩΝ.
(Π491) 1-ιο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός, 3 Βαγιές, οριστικά συμ­
βόλαια. Τηλ. 225.305, 233.089, 223.125 
(Π586) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μελίσσια υγιή σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 031/654874 από 6μμ. 
(Π-684) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA TARGET 1200 co, 
μοντέλο ’86, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 251023.
(Π-683) 1-4
Λόγω αλλαγής επαγγέλματος ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλατζίδι- 
κο με σταθερή πελατεία. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 256605, 
239021.
(Π-682) 1-5
FIAT AMICO IX μοντέλα του ’82 ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 23&519.
(Π-681) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχώρησης στο 
εξωτερικό επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUZUKI SAMURAI 1300 co, lon- 
gbody, ελβετικές προδιαγραφές, σε 
άριστη κατάδταση, με 20.000 χλμ. με 
trailer και σχάρα, μοντέρνο δερμάτι­
νο σαλόνι, τραπεζαρία, κρεβατοκάμα­
ρα και άλλα διάφορα. Πληρ. οικία 
Βαβουρανάκη, παραπλεύρως κεντρι­
κής εισόδου Πανεπιστημίου ώρες 
2-4μμ. κ. Κρούπιτσα.
(Π-680) 1-6

CAR PLAN Α.Ε.
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62. 
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ­
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957 
(Π276) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 61τ.μ. με υπό­
γειο 61τ.μ. και 35τ.μ. πατάρι όπισθεν 
λαχαναγοράς και παραπλεύρως ξεν. 
Γκραμπέλες. Τηλ. 243.538, 286.563 
(Π651) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τοστάδικου σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 282.096, 0897/ 
22.919
(Π658) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διπλοκατοικία ισόγειο 
110τ.μ. εντός οικοπέδου 180τ.μ. πλη­
σίον της πλατείας Κορνάρου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τις εργάσιμες ώρες 
από τηλ. 221.642
(Π653) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκρίνιο σε άριστη κατά­
σταση λόγω αναχωρήσεως. Τηλ.
242.720
(Π654) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI 1600 
co με Γερμανικές προδιαγραφές. 
Τηλ. 288625.
(Π-679) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις πωλη- 
τού, για πρωινή απασχόληση σε κα­
τασκευαστική εταιρεία. Τηλ. 224.448, 
255.462
(Ζ824) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής-τρια που να σπου­
δάζει στο Ηράκλειο Κρήτης με μόνι­
μη κατοικία στην Αθήνα για επίσκεψη 
40 COMPUTERS SHOPS στην Κρήτη. 
Ελεύθερο ωράριο. Τηλ. 01/ 7645.645, 
76.58178
(Ζ823) 1-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί με πείρα στο 
Βουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιον­
τάρια. Πληρ. εντός του κατα­
στήματος.
(Ζ822) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών με λί­
γες γνώσεις μαγειρικής για την πι­
τσαρία Ντελίζια. Τηλ. 289.607,226.519
(Ζ821) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικός και βοη­
θός ηλεκτρονικού για να εργαστούν 
σε εταιρεία Ηλεκτρονικών παιχνι- 
διών. Τηλ. 226.008, 221.622
(Ζ820) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ανθοπωλείο.
Πληρ. τηλ. 224.553, 222.226
(Ζ819) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια- 
Pub ΕΝΑ-ΕΝΑ. Τηλ. 254.462
(Ζ818) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 35 ετών 
στην πιτσαρία Ντελίζια για εργασία 
στην κουζίνα με προϋπηρεσία. Ώρες 
εργασίας από 4.30μμ. Τηλ. 289.607, 
226.519
(Ζ817) 1-5

ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ να εργαστείτε χωρίς τις 
δεσμεύσεις ωραρίου, αυξάνοντας το 
εισόδημά σας; Εμείς ζητάμε 2 άνδρες 
και 3 γυναίκες για άμεση πρόσληψη. 
Το τηλ. είναι 280.648 και στο CLUB 
της CANDIA CARD.

1-1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός για λυόμενα 
σπίτια. Πληρ. Αφοί Καμπουράκη. Τηλ.
250.849
(Ζ716) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτίμηση 
φοιτήτρια για να εργασθεί στο καφέ- 
μπαρ FLASH. Πληροφ. από 8-3πμ. ο­
δός Κοραή 13.
(Ζ-774) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί Αλεξ. Παπα­
ναστασίου Ρυθίμνης 26. Τηλ: 235058 
(Ζ563) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με ερασιτεχνικό δί­
πλωμα να εργαστεί σε εργαστήριο 
τυρόπιττας νυχτερινή βάρδια από 
2π.μ.-9π.μ. έχοντας εκπληρώσει στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Ηλικίας μέχρι 
32 ετών. Τηλ. 288.856, 240.240
(Ζ685) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες πεπειραμένες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 287.029
(Ζ677) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες. 
Τηλ. 222.531, 241.883
/Ζ709) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά- 
’ θέση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735
(Ζ 947) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση. Γίνονται δεκτοί 
και φοιτητές-τριες. Τηλ. 228.248

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε παλαιά διπλο­
κατοικία Μαλεβυζίου 16. Τηλ. 285.663, 
285.994
(Ε837) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ
ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ ΕΧΟΥΜΕ 
ΓΙΑ ΣΑΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ!

1) Κάθε τύπο αυτοκινήτου.
2) Φουλ Ασφάλεια (αυτοκίνητο και ε- 
πιβαίνοντες)
3) Για Σαββατοκύριακα, 7ήμερα, χα­
μηλές τιμές.
4) Γρήγορο σέρβις.
ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΑΥΤ/ΤΟ 
Τηλ. μας στο 245.362, 281.313 κος 
Νίκος.
(Ε836) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου. 
Τηλ. 288.533
(η835) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα γ’ ο­
ρόφου οδός Βέντρης 7 Κατσαμπάς. 
Τηλ. 226.288 10-12 π.μ. ώρες Γρα­
φείου Δευτέρα, Παρασκευή κα Κάτια.
(Ε686) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά.
Τηλ. 229.708
(Ε748) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος επί της ο­
δού Καγιαμπή 25 κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Πληρ. στο ισό­
γειο κατάστημα. Τηλ. 287863.
(Ε-710) 1'10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλε(ου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη.
(Ε558) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο 22 
τμ. κατάλληλο και για γραφείο στην 
οδό Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης, Καμαράκι). Τηλ. 
287543 μετά τις 5μμ. δίδα Νίκη.
(Ε-721) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ
ΘΕΛΕΤΕ να ξεχειμωνιάσετε με το 

σύντροφό σας; Επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες μέχρι το Μάρτιο και για ένα 
μήνα. Πλήρη εχεμύθεια. Τηλ. 255.893

Εισάγουμε αυτοκίνητα μεταχειρισμέ­
να και καινούρια με ευρωπαϊκές προ­
διαγραφές παντο$ τύπου, κλούβες 
TOYOTA MITSUBISHI και 4 X 4 φορ­
τηγάκια Μερσεντές, AUDI, GOLF, 
ZETA, SIROCCO. Δεχόμαστε και πα­
ραγγελίες. Τηλ. 228354, 220757 
Τριάρχης.
(Δ-81) τ-τβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σου- 
βλατζίδικου με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία σε κεντρικό 
δρόμο της πόλης, για δουλειά 
όλο το χρόνο. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
251.740
(Π731) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200τ.μ. 
250τμ. πλησίον ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ. Τηλ 
242.722
(Π730) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
OLYMPUS ΟΜ10, σε άριστη κατάστα­
ση, τιμή πολύ καλή. Τηλ. 4-6μμ 
287.417
(Π729) V3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1ΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (λόγω ηλικίας) 
Ίιλικών Καλτσικών, Παιχνιδιών και 
Αλών στο Αρκαλοχώρι στη Λαχανα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. για το λο­
γιστήριο, άνδρας, απόφοιτος 
Οικονομικού Γυμνασίου ή 
πτυχιούχος ΤΕΙ λογιστικής, 
που να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις, με προϋπηρεσία σε βι­
βλία Γ’ Κατηγορίας, γνώστης 
του Κ.Φ.Σ., Φ.Π.Α. κ.λ.π. Γνώ­
σεις σε μηχανογράφηση θα 
ληφθούν σοβαρά υπ’ όψην. Ω­
ράριο συνεχές, αποδοχές α- 
ναλόγως προσόντων. Πληρ. 
στο τηλ. 250.733 από 4-7μμ.
(Ζ778) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB πολυ­
τελείας πρώην ΣΑΣΙ Γ. Παπανδρέου 
81. Τηλ. 239.146, 233.810 Στέφανος. 
(Ζ740) μο

ΠΑΡΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Λογιστής με γνώσεις Αγγλι­
κής και Μηχανοργάνωσης. Υ­
πάλληλοι Γ ραφείου με 
άριστες γνώσεις γραφομηχα­
νής, ΤΕΛΕΞ, πολύ καλά Αγ­
γλικά. Η γνώση Ιταλικής 
γλώσσας, και τυχόν προϋπη­
ρεσία θα θεωρηθεί έξτρα 
προσόν. Πληρ. ΔΕΥΤ.- 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11.00-13-00 
MASTER HOLIDAYS Επιμενί- 
δου 28. Τήλ. 229.015
(Ζ754) 1-7

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγόρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ, απέναντι απ’ το Γυ­
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 
(Ε834) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα με η- 
λιόθερμο, στάση Αθανάτους Πατέλ- 
λες, Μακεδονίας 24. Τηλ. 231.846, 
234.825
(Ε833) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Αναλήψεως 
84. Προτιμούνται φοιτητές. Τηλ. 
222.927
(Ε832) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί περίπου 30τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα και λουτρό επί 
της οδού Διγενή 7 πλησίον της Πλα­
τείας Ατσαλένιου. Τηλ. 234.201, 
234.312
(Ε831) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, κουζίνας, σαλοτραπεζαρίας 
και βοηθητικών χώρων στον Εσταυ­
ρωμένο οδός Ευπόρου. Τηλ. 253.028 
(Ε830) 1-4I »

ΜΕΓΑΛΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ

Χονδρέμπορο με έδρα το Ηράκλειο 
Κρήτης για πώληση και διανομή 
φωτογραφικών προϊόντων.
Απαραίτητη προϋπόθεση η ύπαρξη 
καλού δικτύου διανομής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται 
να απευθύνονται μόνον εγγράφως 
στην παρακάτω διεύθυνση:

SPOT/THOMPSON Α.Ε. υπ’ όψιν Κ.Μ. 
Agora Center, Κτίριο 3 
Λεωφ. Κηφισίας 10-12 
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για οικογε­
νειακή ταβέρνα. Τηλ. 223.972 κος 
Ζερβός.
(Ζ752) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στη Καφετέρια PUB «ΦΩΛΙΑ». 
Θα προτιμηθούν φοιτήτριες. Πληρ. 
τηλ. 210.744, μαγαζί 236.998 σπίτι.
(Ζ782) 1-4

Ηλεκτρονικός ΖΗΤΕΙ εργασία. Τηλ. 
251.346
(Ζ751) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ, 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες), 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ, 4) ΛΕΥΚΑ είδη, 5) ΕΣΩ­
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π). Πληρ. τηλ. 222.474
(Ζ522) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
λουξ με βεράντα δίκιά της 40τ.μ. Άρ- 
βης 62 απέναντι στο 2ο Γυμνάσιο. 
Τηλ. 254.164
(Ε829) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα για φοιτητές-τριες περιοχή Θερίσ- 
σου Ματάλλων 23. Τηλ. 254.346, 
256.727
(Ε828) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο και με τα ηλεκτρικά είδη στον 
Ξηροπόταμο. Πληρ. τηλ. 256.332
(Ε827) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 239.402
(Ε826) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο διαμέρι­
σμα 86τ.μ. 2 κρεβατοκάμαρες, ισό­
γειο γωνιακό, διαμπερές, 
φωτεινότατο με βεράντες στην Πλα­
τεία Παναγίτσας Μασταμπά. Τηλ. 
238.159

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λεως δωμάτιο επιπλωμένο με λου- 
τροκαμπινέ και μπαλκόνι στην 
πρόσοψη μόνο για κορίτσια. Επίσης 
2άρι διαμπερές στην πόλη της Θεσ/νί- 
κης 10’ απ’ το Παν/μιο. Τηλ. 283.580 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυψωμέ­
νη μονοκατοικία πλησίον πάρκου 
«Θεοτοκοπούλου» με 6 κύρια δωμά­
τια αυλή και κήπο, οδός Θεοτοκοπού­
λου 14. Πληρ. τηλ. 286.565

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη ή μη περιοχή Αμνισσός. 
Τηλ. 237.040, 741.514
(Ε803) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο έναν­
τι Παλαιά ΚΑΤΕΕ Χριστομ. Ξυλούρη 
85. Τηλ. 861.209
(Ε696) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος στου 
Κόκκινη Χάνι ακριβώς κάτω από το 
Φαρμακείο κατάλληλος για DISCO ή 
αποθήκη. Τηλ. 232.191
(Ε695) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρατήριο καυσίμων 
πλυντήριο, λιπαντήριο, καφετέρια επί 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου Αγ. Νι­
κολάου. Επίσης καταστήματα κατάλ­
ληλα για Σούπερ Μάρκετ ή 
οποιαδήποτε άλλη Τουριστική δρα­
στηριότητα καθώς και για αποθήκες.
Τηλ. 286.900, 229.116
(Ε557) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι στο Πόρο 
Λ. Ικάρου75 καινούργιας κατασκευής.
Τηλ. 256.580, 228.411
(Ε764) ' 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μονοκατοικία 
στην περιοχή Πόρου οδός Λυκάσιου 
22 αποτελουμένη από 5 κύρια δωμά­
τια μετά βοηθητικών χώρων. Πληρ. 
τηλ. 0841/ 23.051, 24.005, 220.957
(Ε763) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιάς οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε554) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Παπα­
ναστασίου 141 κοντά στο Πανεπιστή­
μιο. Τηλ. 238.709
(Ε809) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ιδιωτική πάροδο ο­
δού Έβανς 85, κατάστημα 60τ.μ. με υ­
ψηλές τζαμαρίες, πατάρι 30τ.μ. και 
μεγάλη αυλή. Κατάλληλο για άνθη, 
φυτά. Τηλ. 282.456, 761.008
(Ε806) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό- 
φυρο στην οδό Πριάμου 12. Τηλ.
250.654
(Ε804) 1-3

Μ ΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ 
ΜΑΡΙΑ 

αναλαμβάνει κάθε πρόβλημα 
οικογενειακό, αισθηματικό, ε­
παγγελματικό υποβολές μα- 
κράς αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, χαρτομαν­
τεία, ταρώ 10.30-1.30-5-10. 
Πληρ. Άρβης 18Α, 2ος 
όροφος. .
(Δ89)1-3

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών βιβλίων σε καλές τιμές. 
Πληρ. τηλ. 0897-22.454 κάθε μέρα 
8.00-16.00 ώρα εκτός Σαββάτου και 
Κυριακή.
(Δ90) 1-2

Μάθε τώρα 
ΣΩΣΤΑ

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 
Ελληνική-Αγγλική

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 282.154 
(Δ47) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ - 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
| «ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο, 
Κρήτης.
(Δ 604) 1-25

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ
Ξενοδοχειακής Μονάδας, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

σε αρίστη κατάσταση:
1) Πλήρης επίπλωση δωματίου
2) Τηλεφωνικό κέντρο «Τελενόρμα» 150 θέσεων με ημιαυτό­
ματο κέντρο.
3) Φωτιστικά δωματίων (οροφής).

Πληροφ. τηλ. 227802, από 0830 - 14.00.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
ΖΗΤΑ προς ενοικίαση

Παλαιά Αποθήκη, από 200 μ2 έως 400 μ2, στην περιοχή ΤΑ- 
ΛΟΣ, προς το Κολυμβητήριο.

Πληροφ. τηλ. 256939 ώρες καταστημάτων.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες οδός I. Αθη- 
τάκη 2 διακλάδωση ΤΕΙ 
Εσταυρωμένου. Τηλ. 280.393, 285.596 
(Ε802) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΕ­
ΖΟΔΡΟΜΟ κοντά στο ξενοδ. ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ κατάστημα. Επίσης ένα γραφείο 
στον α’ όροφο. Τηλ. 285.708
(Ε800) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγρόκτημα 2 στρεμ. 
στο ποτάμι στο Γιόφυρο. Τηλ. 227.198 

(Έ810) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής σε νε­
όδμητη πολυκατοικία με κεντρική 
θέρμανση. Πληρ. τηλ. 227875-284848. 
(Ε-838) 1-5

ενοικιάζονται
“Ο ΑΌΡΟΦΟΣ 95τμ 3 «ραφείων πρόσοψη
__ οε 2 δρομους Ηιχε8ιδάκη-Ψαρομη86
233 ΓΡΑΦΕΙΟ 16τμ ’WC ΑΌρ οτάση BE

183
NELTON οε προνομιακή 9εαη________  
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2αρι επιπΛωμενο «ια 08ο

__ το χρονο οτον Κ.αρτερο_____________ 
200 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ «καρσονιερα οτήνΟΑΣΗ 
__ «ια κοπέλα φοιτήτρια η ερχαζ 25000 

231 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ισο« 50τμ» υηό« 50τμ»
|Παταρι25τμ πλησίον Ξενοδ Ατλαντίς

τραπεζα πϊΐηρο^οριώυ
αχορίς πτήσεις ινουαάσας

θ 280565
ΚΥΡ AOYKAPEQI 12 4ος ορ

Το νέο ξενοδοχειακό συγκρότημα fodele beach 
holidays resort στο Φόδελε Ηρακλείου που 
πρόκειται να λειτουργήσει τον Απρίλιο 90, ΖΗΤΕΙ 
προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, κατά προτίμη­
ση, απόφοιτους Τουριστικών Σχολών ή γνώστες 
της Γαλλικής Γλώσσας.

Για πληροφορίες - αιτήσεις αποτείνεσθε προσω­
πικά στο ξενοδοχείο ORION Ρεθύμνου.
Τηλ. 0831 ■ 71471/3, /ιοοο από 10.00-11.00 ή ταχυδρο­
μικά Τ.Θ.20 Ρέθυμνο 74 100.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα £άρι επι­
πλωμένο λουξ, ανεξάρτητο, με χρή­
ση τηλεφώνου, για κοπέλα ή ζευγάρι. 
Πληρ. Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης αρ. 15. 
Τηλ. 234.592
(Ε730) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
110τ.μ. με 2 αυλές ανεξάρτητο και 
θέρμανση. Τηλ. 231.010
(Ε816) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Θέρισσο. Τηλ. 287.267, 284.576 κα 
Λαμπράκη.
(Ε815) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα Εργάνης και Κόντου. Τηλ. 
226.987 8-1 μμ. και 257.725 από 5-8μμ.
(Ε751) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 6 κυβ. 
Τηλ. 253.421
(Ε773) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα. Πληρ. τηλ. 253.255, 250.064 
(Ε772) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό αρχοντικό κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 286.351 
8-10π.μ. και 6-9μμ
(Ε771) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5άρι 115τ.μ.
Μίνωος-Καλοκαιρινού 8 πλησίον Ζα­
χαροπλαστείου ΣΤΑΝΗ. Υπάρχει 
πάρκινγκ και παροχή νερού. Τηλ. 
232.184 9-12 και 5-9
(Ε770) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ­
ρα καινούργια περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
235.949
(Ε707) 1 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για επαγ­
γελματική στέγη Ιατρείο ή Γραφείο ε­
πιπλωμένο με τηλέφωνο. Οδός 
Οδηγητρίας 3 πίσω από τον Αγ. Μη­
νά. Τηλ. 282.908
(Ε822) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα ο­
δός Νταλιάνη 9. Άνδρες αποκλείον­
ται. Τηλ. 221.141
(Ε821) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον 
β’ όροφο διαμπερές. Τηλ. 256.065 
(Ε816) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι με κεν­
τρική θέρμανση επιπλωμένο και εξο­
πλισμένο κατάλληλο και για 2 και 3 
φοιτητές-τριες. Β. Σμπώκου 4 Αγ.
Κων/νος τηλ. 234.632, 234.496 
(Ε815) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από το Φεβρουάριο 
3άρι διαμέρισμα ημιεπιπλωμένο μόνο 
για φοιτητές. Τηλ. 284.251
(Ε824) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο περί­
που 12τ.μ. κοντά στην Εφημερίδα 
«ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ». Πληρ. τηλ. 284.251
(Ε823) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα μεγάλο 
στο Καμαράκι με τουαλέτα. Τηλ. 
252.972, 257.031 ώρες 7-10μμ
(Ε791) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
Πόρο. Τηλ. 222.986
(Ε790) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πεντάρι α’ 
όροφος περιοχή Άγιος Ιωάννης πά­
ροδος Σ/Μ Μεϊμάρη οδός Βασ. Πατρι

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ
Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253.714, 253.745
(Δ85) 1-10

ΚΑΤΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 

«ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ»
Μόνο ενδιαφερόμενους για γάμο. 

Γονείς δεκτοί. Απόλυτη εχεμύθεια. 
Μάχης Κρήτης 6 Χανιώπορτα Ηρά­
κλειο. Τηλ. 255.818 9-2μμ. και 4-6μμ. 
Σας περιμένουμε.
(Δ84) 1-3

«Κ Λ I Κ» 
μάθε γραφομηχανή 
μόνο σε 10 ώρες 
•ΓΡΗΓΟΡΑ 
•ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

KAZANΗ 4 
(Πίσω από το ΙΚΑ) 

τηλ: 243.370 
(△72) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής, Χημείας Μαθηματικών σε παιδιά 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
280.367
(Μ901) 1-6

ΧΗΜΙΚΟΣ επί πτυχίων παραδίδει Μα­
θηματικά, Φυσική, Χημεία για παιδιά 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εηίσης διαβάζει 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 239.790
(Μ900) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημ. Σχολείου. Τιμές λογικές 
τηλ. 239.914 από 12-3 και 6-8μμ. για 
την Παρασκευή.

1-1

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 

Κκρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλολογίας παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 255.915 
(Μ888) ΐ-ΐο

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ΚΟΙ- 
ΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ και έκθεσης σε 
μαθητές Λυκείου. Τηλ: 238-778.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
με πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα Αγγλικών σε όλα τα επίπεδα 
Πληρ. τηλ. 212.077
(Μ898) -,.3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α-
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ-ΠΑΝΟΜ
ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Στο γήπεδο του Εργοτέλη

Για το Παιδικό Πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ θα γίνουν το Σαββατο-

Οι Πρόεδροι του «Καλλέργειου» κ. Σπ. Καλλέργης και της 
Ομοσπονδίας Πάλης κ. Χαμάκος, οι οποίοι θα συναντηθούν 
σήμερα το βράδυ για να συζητήσουν εφ’ όλης της ύλης

| Θα διεξαχθούν 17 Δεκεμβρίου |

κύριακο οι εξής αγώνες:
Σάββατο

Δωριέας-Γιούχτας στο 
στέλλι στις 2.30 μ. μ.

ΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΔΕΑΠ ΚΑΙ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Διευκρινίσεις για ΔεσυΑΗα
Εκδόθηκε χθες από το Συμ­

βούλιο της ΕΟΔΕΑΠ προδικαστι- 
κή απόφαση, για την προσφυγή 
του ποδοσφαιριστή Δεσύλλα κα­
τά του Ηροδότου και καλούνται 
στις 14 Δεκεμβρίου ημέρα Πέμ­
πτη οι κ.κ. Κόνσολας (πρώην 
Πρόεδρος του Ηροδότου), Μάλα- 
μας (πρώην ταμίας) και ο ποδο­
σφαιριστής στην επιτροπή για να 
δώσουν περισσότερες διευκρινί­
σεις στο όλο θέμα. Ο μεν ποδο­
σφαιριστής, όπως είναι γνωστό, 
ζητάει να μείνει ελεύθερος για­
τί ο Σύλλογος του χρωστάει χρή­
ματα ενώ η πρώην Διοίκηση λέει 
ότι του τα έχει δώσει. Την Πέμ­
πτη 14 Δεκεμβρίου, λοιπόν, θα έ­
χουμε εξελίξεις αφού κάποια 
από τις δύο πλευρές πρέπει να 
δικαιωθεί.

Όσον αφορά, τώρα, τα μετα- 
γραφικά θέματα χθες παρέμει- 
ναν σχετικά στάσιμα. 
Συγκεκριμένα.

• Ο Κύπριος Κυριάκος Παπα- 
κυριακοΰ πήγε στην ΕΑΡ όπου 
και προπονήθηκε. Πληροφορίες 
αναφέρουν ότι ο κ. Κόβης τον θέ­
λει στην ομάδα αλλά ο Ηρόδοτος 
επιμένει στην απόκτησή του και 
δεν ξέρουμε τις επόμενες μέρες 
τι θέση θα πάρει ο Σύλλογος του 
Ρεθύμνου.

• Ο Ηρόδοτος χθες ζήτησε ε­
πίσημα από την ΕΑΡ τον Γιάννη 
Πετράκη τον οποίο δεν χρησιμο­
ποιεί στα τελευταία ματς ο κ. Κό­
βης και ο παίκτης θέλει να φύγει. 
Η Διοίκηση της ΕΑΡ δεν θέλει να 
διώξει τον παίκτη αλλά η Διοίκη­
ση του Ηροδότου θέλει οπωσδή- 
ποτε-όπως μάθαμε χθες από κο­
ρυφαίο στέλεχος του Συλλόγου- 
τον παίκτη και θα κινήσει γη και 
ουρανό για να τον αποκτήσει. 
Πάντως όλα θα εξαρτηθούν από 
την θέση που θα πάρει στις επό­
μενες μέρες η ΕΑΡ.

• Το ενδιαφέρον του Ηροδό­
του για τον Κοντάκη σταμάτησε 
χθες αφού ο κ. Γκέραρντ δήλω­
σε κατηγορηματικά ότι ο παίκτης 
δεν φεύγει από τον ΟΦΗ.

Ο Ηρόδοτος αν τελικά δεν α­
ποκτήσει κάποιον παίκτη από την 
Κρήτη θα στρέψει το ενδιαφέρον 
του εκτός νησιού. Χθες παράγον­
τας του Συλλόγου είχε τηλεφω­
νική επαφή με τερματοφύλακα 
Α' Εθνικής τον οποίο παραχωρεί 
η ομάδα του. Ακόμα το ενδιαφέ­
ρον του Ηροδότου θα στραφεί 
και στις ομάδες Λεβαδειακό, Ο­
λυμπιακό που ο κ. Παπάς ξέρει 
δύο παίκτες οι οποίοι μπορούν 
να έρθουν στην ομάδα της Αλι­
καρνασσού για να την βοη­
θήσουν.

• Η Διοίκηση του Ηροδότου 

σκέπτεται να δηλώσει τον Σπανό 
ημιεπαγγελματία και τον Γιαουρ- 
τά επαγγελματία για να δηλω­
θούν δύο μικροί ακόμα παίκτες 
ως ερασιτέχνες.

ΧΡΗΜΑΤΑ ΘΑ 
ΠΑΡΕΙ Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Ο Πρόεδρος του Ηροδότου κ. 
Στεψανάκης γύρισε χθες από 
την Αθήνα (είχε πάει και προ­
χθές) φέρνοντας ευχάριστα νέα 
από τον Γ.Γ.Α. κ. Σφακιανάκη τον 
οποίο είχε επισκεφθεί. Ο Γ.Γ.Α., 
λοιπόν, εντός 10 ημερών θα βοη­
θήσει οικονομικά τον Σύλλογο 
δίνοντας του 3 εκ. δρχ. περίπου.

ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ 
Ο ΜΑΝΙΟΣ

Το πείραμα που είχε κάνει στο 
ματς με το Αιγάλεω στα τελευ­
ταία λεπτά θα ξανακάνει την Κυ­
ριακή ο προπονητής του Ηροδό­
του κ. Παπάς γιατί τον αναγκά­
ζουν οι περιστάσεις. Δηλαδή θα 
χρησιμοποιηθεί στην επίθεση ο 
αμυντικός Νίκος Μονιάς για να 
«κρατάει» τους αμυντικούς του

Παναργειακού και φυσικά για να 
κερδίζει τις κεφαλιές. Στην ίδια 
θέση θα παίξει ο Διβητάρης ενώ 
ο Φασουλάκης θα βοηθάει κυ­
ρίως στο κέντρο και θα βγαίνει 
μπροστά σαν κρυφός κυνηγός. 
Στην μεσαία γραμμή θα παίξουν 
μεταξύ των άλλων και οι Βασι­
λείου, Τσαίνης, ενώ η συμμετοχή 
του Ανωγειανάκη θεωρείται απί­
θανη. Κάτω από τα γκολποστ θα 
παίξει πιθανότατα ο Γιαμαλάκης 
αφού ο Δεσύλλας έχει φύγει από 
την ομάδα, ενώ ο Χαλκιαδάκης 
μέχρι να βρεθεί αντικαταστάτης 
στην δουλειά που είναι τώρα δεν 
μπορεί να κατεβάσει στις προπο­
νήσεις. Όπως είναι γνωστό η 
Διοίκηση του Ηροδότου έχει βρεί 
νέα δουλειά στον Χαλκιαδάκη 
για να μπορεί να κατεβαίνει στις 
προπονήσεις.
Τις αλλαγές αυτές κάνει ο προ­
πονητής γιατί την Κυριακή θα α­
πουσιάσουν δύο «εγκεφαλικοί» 
παίκτες από την ομάδα που είναι

ΤΗΝ Κυριακή στις 2.45’ μ.μ. 
στο γήπεδο Εργοτέλη θα διεξα- 
χθεί το ντέρμπι μεταξύ 
Ποσειδώνα-ΠΑΝΟΜ, για το πρω­
τάθλημα Δ' Εθνικής. Αίτημα των 
δύο ομάδων να γίνει Σάββατο το 
ματς απορρίφθηκε από τη Διοίκη­
ση της ΕΠΟ, αφού αρνητική ήταν 
και η εισήγηση της αρμόδιας Ε­
πιτροπής.

ΣΤΟ μεταξύ οι δύο ομάδες συ­
νέχισαν και χθες την προετοιμα­
σία τους.

ΣΤΟ γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Πο- 

σειδώνας προπονήθηκε υπό την 
καθοδήγηση του κ. Τατίδη, ο ο­
ποίος έρριξε όλο το βάρος σε θέ­
ματα τακτικής.

ΟΙ του ΠΑΝΟΜ προπονήθη­
καν στα Μάλια με τον κ. Βλάχο, 
ο οποίος σκέπτεται να κάνει δύο

ΛΥΘΗΚΕ
ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΤΟΥ ΨΥΧΑΡΑΚΗ

οι Κοιλιάρας και Κουτσάκης και 
όπως γράψαμε παραπάνω θ’ α­
πουσιάσει ο Δεσύλλας.
Στο μεταξύ χθες στο βοηθητικό 
γήπεδο της Αλικαρνασσού σε δί- 
τερμα προπόνησης οι «μεγάλοι» 
νίκησαν 3-2 τους «μικρούς». Για 
το ματς της Κυριακής ο κ. Παπάς 
μας είπε τα εξής: «Ο Παναργεια- 
κός είναι μια δυνατή ομάδα και 
έχει στην επίθεση και στο κέν­
τρο 3-4 πολύ καλούς παίκτες. Ε­
μείς θα προσέξουμε την άμυνά 
μας και με πάθος θα κυνηγήσου­
με τους δύο βαθμούς της νίκης».

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΜΕ κοινή συναίνεση λύθηκε από 
την ΕΠΟ η συνεργασία του Ψυχορά- 
κη με την ΕΑΡ. Ήδη όπως γράψαμε 
προχθές, ο παίκτης έχει υπογράψει 
ήδη στον Αστέρα Περάματος.

αλλαγές στην 11 άδα, σε σχέση' 
με αυτή που έπαιξε την περασμέ­
νη Κυριακή. Οι Μαλιώτες φίλα­
θλοι ετοιμάζονται να εκστριεύ- 
σουν την Κυριακή στο Ηράκλειο 
για να συμπαρασταθούν στην ο­
μάδα τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ ΨΑΡΡΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνιος Ψαρράς.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Αικατερίνη Ψαρρά, Μαρία και Αν­
τώνιος Μακρής, Ευαγγελία και Παναγιώτης Γιγουρτσής. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 8.30 το πρωί τελού­
με 40θήμερο Μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Δαφ­
νών υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας

ΕΦΗΣ ΕΥΑΓ. ΒΑΡΟΥΧΑ
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούμε στη μνήμη της
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Βαρούχας
Τα παιδιά: Γιάννης και Όλγα Μανούσακα, Γιώργος και Μαί- 
ρη Μανούσακα
Η μητέρα: Σοφία Σαμαρείτου
Τα αδέλφια: Αρτα Σαμαρείτου, Ανθούλα Κακουδάκη, Αννα 
Κοκοτού
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
0 καφές θα προσφερθεί στο Καφενείο του Παρασκάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

.f

Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 
και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. του Αγ. Ιωάννου ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του σεβαστού και αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΚΟΡΔΑΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος του: Αικατερίνη Σκορδαλάκη.
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Ελευθερία Σκορδαλάκη, Γεώρ­
γιος και Βούλα Σαμιώτη.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνιατου, τα ανήψια του, οι λοιποί συγ­
γενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύμα­
τος Άνω Αρχανών, υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

.Η σύζυγος: Μαρίνα Δαμιανάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Καλλιόπη Δαμιανάκη, Στέφανος και 
Χρυσούλα Ουσταμανωλάκη, Πλαστήρας και Αικατερίνη Δα- 
μιανάκη, Ανδρέας και Στέλλα Δαμιανάκη, Μιχάλης και Δήμη­
τρα Δαμιανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Βασιλική Δαμιανάκη, Δημήτριος και 
Γεωργία Δαμιανάκη, Ειρήνη χα Μανουσάκη, Νικόλαος και Μα-

Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού

ΕΜΜΑΝ. ΝΗΣΤΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Νηστικάκη.

Τα παιδιά: Ιωάννης Νηστικάκης, Κων/νος και Μαρία Βερ- 
γιετάκη.

ΟΑΟΚΑΗΡΩΝΕΤΑΙΗ Α ΦΑΣΗ

Κα-

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΠΑΛΗΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Κάτω από τις οδηγίες του νέ­

ου προπονητή κ. Τσακμακάγυ­
μνάζονται οι παλαιστές του 
«Καλλεργειου Α.Ο». Οι προπο­
νήσεις γίνονται σε καθημερινή 
βάση από 5 ώρες. Οι αθλητές 
προετοιμάζονται για να λάβουν 
μέρος στις 17 Δεκεμβρίου σε α­
γώνες που θα διοργανώσει στο 
Ρέθυμνο ο τοπικός Σύλλογος 
Αρκάδι. Οι αγώνες αυτοί θα εί­
ναι Παγκρήτιοι και θα πάρουν 
μέρος τα Σωματεία Αλμυρός 
(Αγ. Νικόλαος), Κάλλέργειοςι

(Ηράκλειο) και φυσικά το Αρ­
κάδι. Είναι οι τελευταίοι αγώ­
νες που γίνονται πριν τελειώσει 
ο χρόνος. Στο μεταξύ σήμερα 
το βράδυ θα συνεδριάσει η Διοί­
κηση της ΕΟΦΠ και για τον λό­
γο αυτόν το πρωί αναχωρεί για 
την Αθήνα ο Πρόεδρος του 
Καλλέργειου Α.Ο. και μέλος 
της Ομοσπονδίας κ. Σπ. Καλ- 
λέργης. Είναι η τελευταία συνε­
δρίαση του Δ.Σ. για φέτος και 
θα ασχοληθεί τον προγραμ­
ματισμό του 1990.

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ
Ποιες ομάδες Ooh περάοει

Μέχρι στις 13 Δεκεμβρίου θα 
έχει ολοκληρωθεί η πρώτη φάση 
του Κυπέλλου της ΕΠΣΗ. Στο 
διάστημα αυτό θα γίνουν οι εξής 
αγώνες:

Μητρόπολη-ΟΦΑ 
Γέργερη-Αυγενική 
ΠΑΝΟΜ-Χουδέτσι 
Ερμής-Διαγόρας 
Χάρακας-Εθνικός 
ΟΦΑΜ-Γ ωνιές 
ΕΓΟΗ-Γ ιούχτας 
Η ρόδοτος-Αποστόλοι 
Πανασσός-Σταυράκια 
Μινωική-Ρόκα 
Τύλισσος-Αστέρας Μ. 
Δαίδαλος-Μάραθος 
Μπεντεβή-Βασιλειές
Στους ομίλους 4ο, 5ο, 8ο, 9ο, 

12ο και 16ο οι αγώνες της πρώ­
της φάσης έχουν ολοκληρωθεί 
και το πρόγραμμα της Β' φάσης 
γΓ αυτούς έχει ως εξής:

4ος Όμιλος

Ανδρογέας-Ασήμι 
Ασήμι-Δαμάστα 
Δαμάστα-Ανδρογέας 
5ος Όμιλος 
Μοχός-Γούβες 
Γ ούβες-Μαραθώνας 
Μαραθώνας-Μοχός 
8ος Όμιλος 
Ερ. ΟΦΗ-Δόξα Ηρ.

κοκοτσάκης 
Κοκκινίδης

ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΟΦΗ-ΓΕΗ ΑΝΔΡΩΝ
Οι διαιτητές που θα διευθύ­

νουν τους αγώνες Βόλεϊ στην Α­
νατολική Κρήτη είναι οι εξής: 
ΑΝΔΡΩΝ
Σάββατο

Αθλεση-Κένταυρος, στις 5 
μ.μ., στο κλειστό Αλικαρνασσού, 
διαιτητές οι κ.κ. Γραβιάς και Κο- 
κοτσάκης.
Κυριακή

Γιούχτας-Κύδων στις 7 μ.μ., 
στις Αρχάνες, διαιτητές οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Μασέλη.

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στις 8.30 μ.μ. στο 
κλειστό Ηρακλείου, διαιτητές οι 
κ.κ. Κοκοτσάκης και Κοκκινίδης. 
ΠΑΙΔΩΝ
Σάββατο

ΟΦΗ-ΠΟΑ, στις 5μ.μ, στο 4ο 
Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. Τζωρ- 
τζάκης και Παπαδοπούλη.
Κυριακή

ΓΕΗ-Σητειακός, στις 5μ.μ., στο 
κλειστό Αλικαρνασσού, διαιτη­
τές οι κ.κ. Νεονάκης και Τζωρ- 
τζάκης.
ΕΦΗΒΩΝ
Κυριακή

ΓΕΗ-Σητειακός, στις 1 μ.μ στο 
4ο Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Μασέλη.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Σάββατο

ΟΦΗ-ΠΟΑ στις 6.30 μ.μ., στο 
4ο Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. Πα­
παδοπούλη και Τζωρτζάκης.

ο Κ. ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ
Κυριακή

ΓΕΗ-Σητειακός, στις 3.30 μ.μ. 
στο κλειστό Αλικαρνασσού, διαι­
τητές οι κ.κ. Τζωρτζάκης και Νε­
ονάκης.

Για όλες τις Κατηγορίες

ΗΜΕΡΙΔΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Δόξα Ηρ.-Θέρισσος 
Θέρισσος-Ερ. ΟΦΗ 
9ος Όμιλος 
Ρωμανός-Βούτες 
Βούτες-Χείμαρρος 
Χείμαρρος-Ρωμανός 
12ος Όμιλος 
Γόρτυς-ΑΟΚΑ 
ΑΟΚΑ-Ανθεστίων 
Ανθεστίων-Γ όρτυς 
16ος Όμιλος 
Από τον όμιλο αυτό περνάει 

ην επόμενη φάση η Θύελλα.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΙΔΩΝ ΕΠΣΗ

Ηρόδοτος-ΠΟΑ γήπεδο ΕΠΣΗ 
στις 11 π.μ.

ΟΦΗ-Θέρισσος, στο Βαρδινο- 
γιάννειο Κέντρο στις 3 μ.μ.

Εργοτέλης-Ραύκος, γήπεδο 
Εργοτέλη στις 11 π.μ.
Κυριακή

AOK-Ελπίδες, γήπεδο Εργοτέ- 
λη στις 9.30 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φιοράκη.

Τα παιδιά: Μανόλης και Αλεξάνδρα Φιοράκη, Νικόλαος και 
Μαρία Φιοράκη, Άννα και Σταύρος Δρακωνάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 

και ώρα 8,30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από τον θάνα­
το της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΡΑΜΠΕΤΣΟΥ 

θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά) και 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καραμ- 
πέτσος.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Σοφία Λογκάκη, Φωτεινή χα Μ. 
Μαρμαρά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. 
ΦΑΡΣΑΡΑΚΗ 

Εκπαιδευτικού
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Μπορεί χθες η θερμοκρασία 
του νερού στο κολυμβητήριο να 
ήταν 25 βαθμοί όμωςίπροπόνη- 
ση των αθλητών έγινε κανονι­
κά (κατώτερο όριο θερμοκρα­
σίας είναι 26 βαθμοί).

•Το ερχόμενο Σαββατοκύ­
ριακο στα Χανιά θα πραγματο­
ποιηθεί ημερίδα όλων των 
κατηγοριών με διοργανώτρια 
την ομάδα των Χανίων. Υπάρ­
χει μία σκέψη να αναβληθεί η 
ημερίδα όμως αυτό θα αποφα- 
σιστεί τις επόμενες μέρες που 
θα συνεδριάσει η ΠΕΚΥΚ.

•Το τετραήμερο 25,26,27 και 
28 Ιανουάριου θα πραγματοποι­
ηθεί στην πόλη μας Σχολή διαι­
τησίας πόλο. Όπως μας είπε ο 
Πρόεδρος της ΠΕΚΥΚ κ. Δη- 
μόπουλος ο οποίος είχε την έμ­
πνευση αυτή και έκανε τις 
κατάλληλες επαφές με τους υ­
πεύθυνους στην Αθήνα,η σχο-

Α ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΕΑΡ 
0 ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΣΤΗΝ ΕΑΡ θα μείνει τελικά 

ο Κύπριος ποδοσφαιριστής Πα- 
πακυριακού, όπως δήλωσε χθες 
και ο ίδιος.

λή θα γίνει πιθανότατα στην 
αίθουσα του Εργατικού Κέν­
τρου ενώ οι γραπτές εξετάσεις 
των υποψηφίων θα γίνουν σε αί­
θουσα κάποιου γυμνασίου.

ΜΕ ΜΕΙΟΝ ΔΥΟ 
ΒΑΘΜΟΥΣ

ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ
0 ΠΑΤΟΥΧΑΣ

Με δύο βαθμούς μείον από το 
Πρωτάθλημα της Γ' τοπικής κα­
τηγορίας θα ξεκινήσει τους αγώ­
νες του ο Πατούχας γιατί 
προχθές δεν κατέβηκε να αγωνι­
στεί στο Κύπελλο της ΕΠΣΗ με 
τον Ανθεατίωνα.

Όπως είναι γνωστόν η προκή­
ρυξη του Κυπέλλου αναφέρει ότι 
όποια ομάδα δεν πάρει μέρος 
στο Κύπελλο ή δεν κατέβει σε 
κάποιο αγώνα της αφαιρούνται 
δύο βαθμοί από το Πρωτάθλημα 
στο οποίο αγωνίζεται.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στην 

Ι.Μ. Παληανής, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και γιου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΒΟΛΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρά Βολιτάκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Μίλτος, Ευαγγελία, Ελένη, Ελένη.
Η μητέρα: Ευαγγελία Βολιτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δε­

κεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά, ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΚΑΡΗ 
Η Κουτσούκο$

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γιάννης

Δουκάκης, Μανόλης και Μαρίνα Κουτσούκου.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Νίτσα Κουτσούκου, Κων/νος Κου- 
τσούκος.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καψετέρια ELITE.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Άνω Ασιτών ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ I. ΧΑΙΝΑΚΗ 
(Το γένος Μπαντουβά)

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Χαϊνάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίκα Χαϊνάκη, Εμμανουήλ και Χρυ-
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ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΟΦΗ - ΑΕΚ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΟΠΩΣ συνηθίσαμε να βλέπουμε τους τρεις πολιτι­
κούς Αρχηγούς να συνομιλούν ήρεμα αλλά και 

να... ασπάζονται αλλήλους, έτσι θα συνηθίσουμε και 
τα νέα «φορομπηχτικά» μέτρα. Υπομονή ο πρώτος χρό­
νος είναι εδώ που τα λέμε πάντα δύσκολος.0 t ΓΚΕΡΑΡΝΤ ήΗΛΠΣΕ ΧΘΕΣ ΟΤΙ Ο ΟΦΗ ΘΕΛΕΙ ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ

Στις 2 το μεσημέρι θα παίξει την 
Κυριακή το πρωί στο γήπεδο του 
ΠΟΑ ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ με την 
αντίστοιχη ομάδα της ΑΕΚ.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΣΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ

Την Δευτέρα θ' αρχίσουν μα­
θήματα οι μαθητές των Τάξεων 
Αθλητικής Διευκόλυνσης, στις 
αίθουσες του 8ου Γυμνασίου.

Χθες συναντήθηκαν και αν- 
τάλλαξαν απόμεις οι καθηγη­
τές που θα διδάξουν στις 
Τάξεις Αθλητικής Διευκόλυν­
σης με τους γονείς των παι­
διών που θα φοιτήσουν σ' 
αυτές.

Η ΕΘΝΙΚΗ 

ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ ΣΤΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Με τρέξιμο στο Εθνικό Στάδιο 
και γενικά με ασκήσεις φυσικής 
κατάστασης προετοιμάζονται οι 
ποδηλάτες της πόλης μας αφού 
την περίοδο αυτή αγώνες δεν γί­
νονται. Στο μεταξύ το Σάββατο 
στις 2 το μεσημέρι στην Αθήνα 
συνεδριάζει η Διοίκηση της ΕΟΠ 
στην οποία θα πάρει μέρος και ο 
Πρόεδρος της Τ.Ε. Κρήτης κ. Ν. 
Σαρρής ο οποίος είναι μέλος της 
Ομοσπονδίας. Όπως μας είπε υ­
πάρχει μεγάλη πιθανότητα να έρ­
θει τον ερχόμενο μήνα εδώ η 
Εθνική Ομάδα Ποδηλασίας για 
προετοιμασία.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Την Κυριακή το πρωί στο Ρέθυ­
μνο θα πραγματοποιηθεί σύσκε­
ψη εκπροσώπων των 
Ποδοσφαιρικών Ενώσεων για να 
συζητήσουν θέματα που αφο­
ρούν στα διεξαγώμενα Πρωτα­
θλήματα των Μικτών ομάδων. 
Στο μεταξύ ο επόμενος αγώνας 
των Μικτών ΕΠΣΗ είναι εδώ στις 
27 Δεκεμβρίου με τις αντίστοιχες 
ομάδες του Ρεθύμνου.

ΕΝΣΤΑΣΗ

ΥΠΕΒΑΛΑΝ

Ένσταση υπέβαλαν στην ΕΠΣΗ 
για αντικανονική συμμετοχή πο­
δοσφαιριστή, η Ρόκα κατά του 
ΑΟΚ και ο Χείμαρρος κατά του 
ΠΑΟΚ.

Καλή εμφάνιση και νίκη Αλλα μήπως πάρθηκε και κανένα μέτρο για την 
αύξηση της παραγωγικότητας; ποιος νοιάστηκε γι’ 
αυτήν;

ΚΑΛΗ εμφάνιση θέλει να 
κάνει την Κυριακή ο ΟΦΗ και 
να σημειώσει νίκη επί του Εθνι­
κού, δήλωσε χθες ο προπονη­
τής κ. Γκέραρντ, στην τακτική 
συνάντησή του με τους εκπρο­
σώπους του Τύπου. Συγκεκρι­
μένα για το ματς της Κυριακής 
είπε τα εξής:

«Για τον Εθνικό δε ξέρομε 
πολλά πράγματα, γιατί έχουν γί­
νει αλλαγές θέσεων παικτών 
στην προσπάθεια να κάνουν μια 
καλή ομάδα. Αυτό είναι δύσκο­
λο για μας καθώς και το γεγο­
νός ότι κέρδισαν την περασμένη 
Κυριακή και το ηθικό των παι­
κτών του θα είναι ανεβασμένο. 
Όπως πάντα κάθε ματς θέλει 
πολύ προσοχή. Αλλά όταν θα έ­
χομε μια καλή εμφάνιση όπως 
στους αγώνες με τον ΠΑΟΚ και 
τον Πανσερραϊκό, νομίζω ότι θα 
κερδίσομε αυτό το παιχνίδι. 
Πρώτα-πρώτα πρέπει να κάνο­
με μια καλή εμφάνιση, σίγουρα 
όμως θέλομε και την νίκη εδώ 
μέσα».

ΡΩΤΗΘΗΚΕ ο κ. Γκέραρντ 
αν θα γίνει κάποια αλλαγή στην 
ομάδα και απάντησε:

«Δύσκολο γιατί όλοι οι παί­
κτες πήγαν πολύ καλά στο ματς
με τον ΠΑΟΚ, ο ένας ήταν κα­
λύτερος από τον άλλο και γενι­
κά σαν ομάδα πήγε πολύ καλά. 
Οι παίκτες δημιούργησαν ευκαι­
ρίες και ήταν μέσα στις φάσεις, 
έτσι δεν πρέπει να γίνει και στον 
αγώνα με τον Εθνικό».

ΓΙΑ το δυναμικό της ομά­
δας ο τεχνικός του ΟΦΗ είπε: 
«Σιγά-σιγά πάμε καλά με τους 

παίκτες που είναι τραυματίες. 
Έτσι αυτή την στιγμή απουσιά­
ζει από την ομάδα μόνο ο Π. 
Μαρινάκης. Έχομε τώρα, με 

τους Λίσλεβαντ και Κοντράκη 
23 ποδοσφαιριστές, που για μέ­
να είναι αρκετοί».

Φάση από τον 

περυσινό αγώνα 

ΟΦΗ- 

ΕΘΝΙΚΟΥΟ-1)

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
(οι κ.κ. Καζανάκης, Σφακιανάκης, 
=ημέρης και Ανδριαδάκης) συ­
ναντήθηκαν χθες βράδυ με εκ­
προσώπους του ΠΟΑ (οι κ.κ. 
Παπαδάκης, Ρεΐζογλου, Δημό- 
πουλος και Τζανής) συναντήθη­
καν χθες βράδυ και συζήτησαν 
μεταγραφικά θέματα. Συγκεκρι­
μένα οι του ΠΟΑ ζήτησαν τους 
ποδοσφαιριστές Καλαφάτη και 
Παπακυρίακού. Νέα συνάντηση 
των δύο πλευρών θα γίνει σήμε­
ρα το μεσημέρι, αφού οι του ΠΟΑ 
συζητήσουν στο Διοικητικό Συμ­
βούλιό τους και πάρουν εξουσι­
οδότηση για να διαπραγματευ- 
θούν και το θέμα του I. Μηλιαρά.

μα στο Βαρδινογιάννειο Αθλη­
τικό Κέντρο, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ. 
Το απόγευμα πήρε μέρος στην 
προπόνηση και ο I. Μαρινάκης. 
Αντίθετα δεν προπονήθηκε ο 
Νιόπλιας που έχει γρίππη. Με 
τους επαγγελματίες προπονή­
θηκαν οι ερασιτέχνες Μαχλάς 
και Σφακιανάκης.

ΟΠΩΣ ήταν φυσικό έγινε συ­
ζήτηση και για τα μεταγραφικά 
θέματα. Στα σχετικά ερωτήμα­
τα που του υποβλήθηκαν, ο κ. 
Γκέραρντ έδωσε τις παρακάτω 
απαντήσεις:
— ΔΕΝ υπάρχει τίποτα νέο 
και ίσως δεν υπάρξουν μέχρι το 
τέλος της μεταγραφικής περιό­
δου του Δεκεμβρίου. Για το κα­
λοκαίρι βλέπομε.
— Στην Αθήνα συζήτησα με 

τον κ. Θ. Βαρδινογιάννη μετα­
γραφικά θέματα, για τις 5ετίες 
των ποδοσφαιριστών μας και 
διάφορα άλλα τρέχοντα.

— Πρώτος στόχος μας είναι 
να μείνουν στην ομάδα οι παί­
κτες που έχουν πενταετία, αφού 
τώρα έχομε ένα καλό γκρουπ 
με 23 παίκτες, μερικοί από τους 
οποίους είναι νέοι και άλλοι πε­
πειραμένοι. Καλό θα είναι να

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιο­
γραφικές πληροφορίες το εν­
διαφέρον του ΟΦΗ στράφη­
κε στον Κώστα Μαυρίδη και 
στον Νίκο Βαμβακούλα. Αντι­
μετώπισε, όμως, την άρνηση 
των ομάδων στις οποίες αγω­
νίζονται. Ο Μαυρίδης, που εί­
χε κάποιο πρόβλημα με την 
ομάδα του, πήρε χθες μέρος 
κανονικά στην προπόνηση.

χωρηθεί.
— Νομίζω ότι είναι πολύ σω-

Των αγώνων των ομάδων της Κρήτης

ΟΙ «MIMIS AIIB®:· ι
Β
ΤΟΥΣ αγώνες μπάσκετ των 

ομάδων της Κρήτης που αγω­
νίζονται σε Πανελλήνια πρω­
ταθλήματα, θα διευθύνουν οι
παρακάτω διαιτητές. 

Β Εθνική Γυναικών 
Κυριακή
Ηρόδοτος-Ακαδημία 75,

κλειστό Αλικαρνασσού, 11 
π.μ., η δις Αλμπάνη και ο κ. 
Σταμάτης (Θήβας).

ΈσπεροςΤΕΗ, κλειστό Καλ­
λιθέας, 11 π.μ., οι κ.κ. Πλέγας 
(Πάτρας) και Ασωνίτης 
(Κέρκυρας).

Γ Εθνική Ανδρών

Σάββατο
ΟΦΗ-Κάδμος, κλειστό Λίντο, 

4 μ.μ., οι κ.κ. Σγούρος και Μά­
κρος (Αθηνών).

ΟΑΑΗ-Αθηναϊκός, κλειστό 
Λίντο, 6.30μ.μ„ οι κ.κ. Ζαφειρό- 
πουλος και Διαμαντής 
(Πάτρας).

Χαλκίδα-ΓΕΗ, κλειστό Χαλκί­
δας, 7μμ., οι κ.κ. Δρακόπουλος 
και Κεράτσης (Αθηνών).

Κύδων-Τριφυλλιακός, κλει­
στό Χανίων, 4 μ.μ., οι κ.κ. Κον- 
τόγιωργας και Αλεξόπουλος 
(Πάτρας).

μείνει έτσι το γκρουπ. Πάντως 
στο ποδόσφαιρο δεν μπορούμε 
να πούμε ποτέ κάτι με σι­
γουριά.

— Ο Τσινός σε λίγο θα είναι 
τακτικός στην ομάδα. Τώρα 
του λείπουν παιχνίδια, γι ’ αυτό 
θα κάνομε όσα φιλικά μπορού­
με. Στο ματς με τον ΠΑΟΚ τον 
έβαλα για να προωθήσω στα 
χαφ τον Πατεμτζή που είναι 
πάντα κοντά στο γκολ.

— Ο Λίσλεβαντ θέλει 4-5 ε­
βδομάδες προπόνηση για να εί­
ναι έτοιμος.

— Αυτή την στιγμή ο ΟΦΗ 
δεν έχει κάποιους συγκεκριμέ­
νους μεταγραφικούς στόχους, 
αλλά αν βρεθεί ένας έτοιμος 
παίκτης ή κάποιος νέος με τα­
λέντο θα συζητήσομε την περί­

πτωση, σε συνδυασμό πάντα με 
τα χρήματα που θα ζητήσει.

— Ο Κοντάκης δεν θα παρα-

στό αν οι ομάδες εδώ στην 
Κρήτη έχουν και θα έχουν κα­
λές σχέσεις μεταξύ τους και με 
τον ΟΦΗ. Γιατί τότε ίσως μπο­
ρεί να είναι πιο εύκολο για μια 
ομάδα να πάρει ή να δώσει ένα 
παίκτη. Αν υπάρχει κόντρα δεν 
είναι καλό για το Κρητικό πο­
δόσφαιρο.

ΔΥΟ

γιρθπθινης:ε<:ις:
ΧΘΕΣ οι παίκτες του ΟΦΗ 

προπονήθηκαν το πρωί στο 
Στάδιο Ελευθερίας, υπό την κα­
θοδήγηση των κ.κ. Βασιλείου 
και Παρασύρη, ενώ το απόγευ-

01 ΑΓΩΝΕΣ
ΣΤΙΒΟΥ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σύσκεψη προπονητών στίβου 
του Νομού Ηρακλείου παρουσία 
του Τεχνικού Συμβούλου της Τ.Ε. 
ΣΕΓΑΣ Κρήτης θα πραγματοποι­
ηθεί σήμερα το απόγευμα στο Η­
ράκλειο στα γραφεία του ΣΕΓΑΣ. 
Θέμα συζήτησης θα είναι ο καθο­
ρισμός των ημερομηνιών για 
τους αγώνες που θα γίνουν στην 
Κρήτη το 1990.

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
Σάββατο Δεκεμβρίου

στο Κέντρο «Αριάδνη»

ΘΑ ΤΙΜΗΘΕΙ 
Ο κ. ΓΚΕΡΛΡΝΤ

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ προπονη­
τών Βόλου θα τιμήσει τον κ. 
Γκέραρντ για την προσφορά 
του στον ΟΦΗ και γενικά στο 
Ελληνικό ποδόσφαιρο. Η τιμη­
τική διάκριση θα γίνει σε ξενο­
δοχείο της Λάρισας, όταν θα 
πάει εκεί ο ΟΦΗ στις 17 Δεκεμ­
βρίου για να παίξει με την ομώ­
νυμη τοπική ομάδα.

0 ΠΟΑ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 
ΠΡΩΙ ΜΕ ΤΗΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ

ΣΤΙΣ 11 το πρωί 9α γίνει στο Α­

τσαλένιο ο αγώνας ΠΟΑ-Ολυμπιάδα; 

την Κυριακή για το πρωτάθλημα Δ' 

Εθνικής.

Ο ΑΣΤΕΡΑΣ

ΚΕΡΔΙΣΕ 3·2
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Το 45ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 10 Δεκεμβρίου rival και 
πάλι Ελληνο-Ιταλκά. Η συγκρότηση του: Εφτά αγώνες του πρω­
ταθλήματος A Εθνκής, ένας Β, βύο Γ Εθνκής και τρεις Α Κατη­
γορίας haXias Βέβαια το σημείο Τ έχει τον πρώτο λόγο, αλλά 
χρειάζεται προσοχή γιατί κάπου μπορεί να *σπάσα'. Ας δούμε, 
όμως, αναλυτκά πς συναντήσεις.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β: Έστω και 
δύσκολα θα πάρει την νίκη ο Απόλλωνος, ο 
οποίος είναι αήττητος στην έδρα του. Πέρυσι 
0-0.

Υπόδειξη: 1
2. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ-ΙΩΝΙΚΟΣ: Δυνατή είναι στην 

έδρα της η Καλαμαριά, ενώ ο Ιωνικός δεν έχει 
πάρει βαθμό από εκτός έδρας αγώνα. Πέρυσι 
έπαιζαν σε διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1
3. ΔΟΞΑ-ΛΑΡΙΣΑ: Η Δόξα είναι ισχυρή στο γή­

πεδό της, ενώ η Λάρισα έχει πάρει εκτός έδρας 
μόνο ένα βαθμό. Πέρυσι 2-0.
Υπόδειξη: 1

4. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΟ: Αήττητος στην έδρα 
του ο Λεβαδειακός, αλλά και αήττητος ο Πανα­
θηναϊκός στο πρωτάθλημα. Πέρυσι 2-1.

Υπόδειξη: Χ-2
5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΑΡΗΣ: Όλα συνηγορούν 

υπέρ των γηπεδούχων, που κατά την γνώμη μας 
προσφέρουν ένα καλό στάνταρ. Πέρυσι 2-1.

Υπόδειξη: 1
6. ΟΦΗ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Δεν έχει άλλα περιθώρια 

απώλειας βαθμού στο γήπεδό του ο ΟΦΗ, ο ο­
ποίος θα «χτυπήσει» το ματς και πιστεύομε ότι 
θα το πάρει. Πέρυσι 3-1.

γονται για τους βαθμούς. Η ΕΑΡ για ν’ απομα­
κρυνθεί από την επικίνδυνη ζώνη και ο 
Αθηναϊκός για να παραμείνει στην πρώτη θέση 
του βαθμολογικού πίνακα. Πέρυσι 1-1.

Υπόδειξη: 1-Χ
9. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Λ.-ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ: Τριπλή πα­

ραλλαγή χρειάζεται για να καλυφθεί το ματς 
αυτό, αφού η ανωτερότητα του πρωτοπόρου Η- 
λυσιακού υπερκαλύπτει τον υπέρ του Ολυμπια­
κού παράγοντα έδρα. Πέρυσι έπαιζαν σε 
διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
10. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Κ.-ΚΟΖΑΝΗ: Ισχυρή είναι 

στο γήπεδό της η Αναγέννηση και νομίζομε ότι 
θα επικρατήσει της Κοζάνης, έστω και αν συ­
ναντήσει δυσκολίες. Πέρυσι 1-1.

Υπόδειξη: 1
11. ΒΕΡΟΝΑ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ: Η Βερόνα είναι 

ουραγός, ενώ η Φιορεντίνα βρίσκεται μόλις ένα 
βαθμό πάνω από την επικίνδυνη ζώνη. Πέρυσι 
2-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
12. ΜΠΑΡΙ-ΝΑΠΟΛΙ: Η Νάπολι εμφανίζεται 

φαβορί στην συνάντηση αυτή ενώ η Μπάρι ελ­
πίζει στην ισοπαλία. Πέρυσι έπαιζαν σε διαφο­
ρετική Κατηγορία.

* Πλούσια δώρα
★ πολλές εκπλήξεις

ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΜΠΟΡΕΙ ο Εργοτέλης ν’ ανα- 

γωνίζεται σε μεγαλύτερη κατη­
γορία από τον Αστέρα Μυρτιάς 
όμως χθες η αποδωσή του στο 
φιλικό ήταν πολύ... μικρή και έχα­
σε φυσιολογικά με 3-2. Αντίθετα 
ο Αστέρας έπαιξε πολύ καλά και 
δίκαια πήρε την νίκη. Τα γκολ 
του νικητή πέτυχαν οι Ανυφαντά- ■ 
κης (2) και Στρατάκης ενώ του ητ- 
τημένου οι Κεφαλογιάννης και 
Γιακουμάκης.

ΜΚΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Am

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενδυμίζομε στους μετόχους μας, που δεν έχουν ακόμα 

παραλάβει τους τίτλους των δωρεάν μετοχών, (ανά 30 παλιές 
1 δωρεάν), ότι πρέπει να περάσουν το αργότερο μέχρι 15-12-89 
από τα γραφεία της εταιρίας μας, Τις ώρες 8-1 για να τις πα­
ραλάβουν.
1.- Στο Ηράκλειο: Αγίου Τίτου 38, Τηλ.: 226486
2.- Στα Χανιά: Χάληδων 8, Τηλ.: 24352
3.- Στον Πειραιά: Άσπγγος 4, Τηλ.: 4136103.

Επίσης κάνομε γνωστό ότι, όσοι από τους μετόχους μας 
εξοφλήσουν μέχρι 15-12-89 τη Β'δόση των μετοχών έκδοσης 
Λ. Σειράς (ανά 2 παλιές 1 νέα), θα παραλάβουν τους τίτλους 
των μετοχών στο τέλος Ιανουάριου 1990.

Ηράκλειο 27-11-89
Από τη Διεύθυνση

\λλες αθλητικει 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7

Σας αρέσει 
η ζεστή 

παραδοσιακή

ΧΟΡΤΟΠΙΤΑ;
Ελάτε στο

J ΑΧ DONUTS
Μεϊντάνι γωνία. 
Για παραγγελίες 

Τηλ.: 241.262

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΗΡΑΚΛΗΣ: Ο Πανιώνιος, που 

είναι αήττητος στην Νέα Σμύρνη, θα παίξει και 
πάλι χωρίς τους 6 που του έφυγαν. Στα 6 εκτός 
έδρας ματς που έχει παίξει ο Ηρακλής έχασε 
τα πέντε και πήρε μια νίκη. Πέρυσι 1-0.

Υπόδειξη: 2-Χ
13. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΜΙΛΑΝ: Όλα τα αποτελέ­

σματα παίζονται στην συνάντηση αυτή. Πέρυ­
σι 1-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ

Υπόδειξη: Χ·1 Σς Πς

Να όμως και λίγο παρασκήνιο από τις μαραθώνιες 
συνεδριάσεις της Τετάρτης για τα νέα μέτρα.

• Μια ώρα κράτησε η συζήτηση μόνο για τη μπύρα. Να αυ­
ξηθεί η μπύρα ή να μην αυξηθεί; Είναι λαϊκό ποτό, δεν πρέ­
πει να αυξηθεί, λέγανε (ίσως σκέφτηκαν και ότι κάτι πρέπει 
να μείνει φτηνό, να πίνει ο κόσμος και να ξεχνάει τις άλ­
λες αυξήσεις), τελικά, «ανακάλυμαν» ότι δεν είχαν μελέ­
τες κοστολόγησης και έτσι άφησαν την τιμή της στα ίδια. 
Οχι ότι αποκλείεται, όταν περάσουν τα μέτρα από τη Βου­
λή, να επανεξεταστεί η τιμή της...
• Μια ώρα επίσης κράτησε η συζήτηση για την αύξηση του 
ρεύματος. Η αύξηση που «παιζόταν» ήταν 12,13,14%. Τε­
λικά επιλέχτηκε το «γουρλίδικο» 13%.
• Στην αύξηση στα τσιγάρα έγινε μεγάλη συζήτηση πως 
δεν θα την εισπράξουν οι καπνοβιομήχανοι. Τελικά μάλ­
λον θα χρειαστεί τροποποίηση του νόμου. (Και μια διαπί­
στωση εδώ. Η αύξηση στα τσιγάρα προβλέπουν να 
αποφέρει έσοδα όσα η αύξηση της βενζίνης!

* * *

ΤΗΝ τελευταία του συνάντηση με τους δημοσιο­
γράφους έκανε χθες απ' ότι φαίνεται ο υπουργός 
Προεδρίας κ. Θέμελης. και οι 3 αρχηγοί έχουν συμφω­

νήσει να γίνει υφυπουργός τύπου και κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος ο Νίκος Νικολάου διευθυντής της 
«καθημερινής», ο κ. Θέμελης που ρωτήθηκε χθες είπε 
ότι το διάβασε αλλά δεν ξέρει αν είναι έτσι, ο κ. Νικο­
λάου δεν το διέμευσε.
Τώρα γιατί η Εκάλη δέχθηκε τον κ. Νικολάου και όχι 
τον κ. Μαρίνο ένας... Αλάχ γνωρίζει. Σ'αυτό τον κόσμο 
μην το ξεχνάτε θα δούμε ακόμα πολλά....

* *

ΤΗΝ άλλη εβδομάδα οι επιλογές για την διοίκηση 
της Ελληνικής τηλεόρασης. Ολόκληρη η χθεσινή 
συζήτηση καταναλώθηκε στο θέμα του κανονισμού, 

κερδίζει πάντως, έδαφος το όνομα του δημοσιογράφου 
Ν. Αλεξίου.

ΜΙΑ κακοήθεια κυκλοφορεί στην Αθήνα για τον 
Θανάση κανελλόπουλο που δεν είναι καθόλου 
μα καθόλου σωστή.

Είναι χολωμένος λένε γιατί ο Μητσοτάκης δεν ικανο­
ποίησε το αίτημά του, όχι να τον κάνει υπουργό, αλλά 
να μην υπουργοποιήσει τον Κοντογιαννόπουλσκκαι του 
δώσει έτσι αβάντα έναντι της κόρης του κρινιώς.
Οι φήμες έφτασαν στα αυτιά του Θανασάκη και όπως 
είναι φυσικό έγινε έξω φρενών....

0 ΚΟΣΜΟΣ κουράστηκε από το «αντιδεξιό» μένος 
και τώρα βλέπει με καλό μάτι την συνεργασία με 

την ΝΔ έλεγε προχθές «πράσινος» βουλευτής σ’ έμπι­
στους ανθρώπους του.
-Και μεις τι κάνουμε τώρα, τον ρώτησαν;
-Αφού δεν μπορούμε να βρίζουμε τώρα αυτούς θ’ αρ­
χίσουμε την μάχη με τους... ξένους πράκτορες και τα 
ξένα κέντρα ήταν η απάντηση του... μαχητικού βουλευ­
τή. Στα όπλα αδέρφια!!

ΝΕΟ πρόσωπο από χθες ακούστηκε για πρόεδρος 
της ΝΟΔΕ Ηρακλείου της ΝΔ ο Δικηγόρος κ. Μΐχά- 
λης Χαραλαμπάκης. Αλλά, είπαμε η τελευταία λέξη α­

νήκει στον «μηλό».

ΣΤΟ γραφείο του Κουτσόγιωργα στην οδό Ιππο- 
κράτους θεάθηκε χθες ο τ. Αναπληρωτής Υπουρ­
γός κ. Παναγιώτου. Αχ εκείνη η διάλεξη του Μένιου εδώ 

στην αίθουσα Θεοτοκόπουλος θα μου μείνει αξέχαστη! 
Αλλά και το γεύμα εκείνο στη συνέχεια στη βίλα «Α- 
*ριάδνη» της Κνωσού που άνοιξε πρώτη φορά για να δε­
χθεί τον «υμηλό προσκεκλημένο» ποιός μπορεί να το 
ξεχάσεί; Το ξέχασαν μόνο οι συνδαιτημόνες του!!!

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιούμε στους συνεργάτες 
και πελάτες μας, ότι: 

ο αριδμός τηλεφώνου: 280768, από 9-12-89 
da είναι: 246.226.

Τα τηλέφωνα: 229.603, 229.669, 226047
παραμένουν ίδια.

MUSIC

ΚΑΦΟΥΣΗ... Όταν και το μπάνιο είναι τέχνη.
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